

പതിനഞ്ചാം കേരള നിയമസഭ

**സ്ത്രീകളുടെയും ട്രാൻസ്ജെൻഡറുകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും
ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെയും ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച
സമിതി (2021-2023)**

രണ്ടാമത് റിപ്പോർട്ട്

(2022 മാർച്ച് 18-ാം തീയതി സഭയിൽ സമർപ്പിച്ചത്)

[2020 ജനുവരി 1 മുതൽ 2020 ഡിസംബർ 31 വരെ സമിതി

പരിഗണിച്ച ഹർജികൾ സംബന്ധിച്ച്]

ഉള്ളടക്കം

	പേജ്
സമിതിയുടെ ഘടന ..	v
ആമുഖം ..	vii
റിപ്പോർട്ട് ..	1
അനുബന്ധം : I	
സർക്കാർ റിപ്പോർട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ നടപടികൾ അവസാനിപ്പിച്ച ഹർജികൾ സംബന്ധിച്ച സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ് ..	16
അനുബന്ധം : II	
സർക്കാരിൽ നിന്ന് അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കാത്തതിനാൽ നടപടി തുടരുന്ന ഫയലുകളുടെ ലിസ്റ്റ് ..	52

സമിതിയുടെ ഘടന

അദ്ധ്യക്ഷ:

ശ്രീമതി യു. പ്രതിഭ

അംഗങ്ങൾ:

ശ്രീമതി ഒ. എസ്. അംബിക

ശ്രീമതി സി. കെ. ആശ

ശ്രീമതി ദേശിമ

ശ്രീമതി കാനത്തിൽ ജമീല

ഡോ. എൻ. ജയരാജ്

ഡോ. എം. കെ. മുനീർ

ശ്രീ. സജീവ് ജോസഫ്

ശ്രീമതി ശാന്തകുമാരി കെ.

നിയമസഭാ സെക്രട്ടേറിയറ്റ്:

ശ്രീ. എസ്. വി. ഉണ്ണികൃഷ്ണൻ നായർ, സെക്രട്ടറി

ശ്രീമതി എസ്. ജയശ്രീ, ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി

ശ്രീ. റ്റി. എസ്. പ്രേമാനന്ദ്, ഡെപ്യൂട്ടി സെക്രട്ടറി

ശ്രീ. അനിൽകുമാർ ബി., അണ്ടർ സെക്രട്ടറി

ശ്രീമതി പ്രീത കെ., അണ്ടർ സെക്രട്ടറി.

ആമുഖം

സ്ത്രീകളുടെയും ട്രാൻസ്ജെൻഡറുകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെയും ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2021-2023)-യുടെ അദ്ധ്യക്ഷയായ ഞാൻ, സമിതി അധികാരപ്പെടുത്തിയതനുസരിച്ച് സമിതിയുടെ രണ്ടാമത് റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുന്നു.

പതിനാലാം കേരള നിയമസഭയുടെ സ്ത്രീകളുടെയും ട്രാൻസ്ജെൻഡറുകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെയും ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2016-2019), 2016 ജൂലൈ 25-ാം തീയതി രൂപീകൃതമാവുകയും 2019 ജനുവരി 25-ാം തീയതി ഘടനയിൽ മാറ്റമില്ലാതെ സമിതി (2019-2021) ആയി പുനഃസംഘടിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു. 2020 ജനുവരി മുതൽ ഡിസംബർ 31 വരെയുള്ള റിപ്പോർട്ട് കാലയളവിൽ സമിതി 13 യോഗങ്ങൾ ചേരുകയുണ്ടായി. ഇവയിൽ 8 യോഗങ്ങൾ സമിതിക്ക് ലഭിച്ച പരാതികളും സർക്കാരിൽ നിന്നും ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ടുകളും പരിഗണിക്കുന്നതിനും 4 യോഗങ്ങൾ വിവിധ പരാതികളിന്മേൽ ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥരിൽ നിന്നും തെളിവെടുക്കുന്നതിനും ഒരു സന്ദർശനയോഗം പത്തനംതിട്ട ജില്ലാ കളക്ടറേറ്റ് കോൺഫറൻസ് ഹാളിലും ചേരുകയുണ്ടായി. 2020 ജനുവരി 1 മുതൽ 2020 ഡിസംബർ 31 വരെയുള്ള കാലയളവിൽ സമിതി പരിഗണിച്ച ഹർജി വിഷയങ്ങളുടെയും അവ സംബന്ധിച്ച സർക്കാരിൽ നിന്ന് ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ടുകളുടെയും അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഉരുത്തിരിഞ്ഞ നിർദ്ദേശങ്ങളും ശുപാർശകളും ഉൾക്കൊള്ളിച്ചുകൊണ്ട് തയ്യാറാക്കിയതാണ് ഈ റിപ്പോർട്ട്.

2022 മാർച്ച് 16-ാം തീയതി ചേർന്ന യോഗത്തിൽ ഈ റിപ്പോർട്ട് അംഗീകരിച്ചു.

യു. പ്രതിഭ,
അദ്ധ്യക്ഷ,
സ്ത്രീകളുടെയും ട്രാൻസ്ജെൻഡറുകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെയും ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി.

തിരുവനന്തപുരം,
2022 മാർച്ച് 16.

റിപ്പോർട്ട്

സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും ക്ഷേമം ഉറപ്പുവരുത്തുക എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടുകൂടി 1992 ജൂലൈ 27-ാം തീയതി കേരള നിയമസഭയുടെ സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി രൂപീകൃതമായി. 1999 ആഗസ്റ്റ് 3-ലെ ഗസറ്റ് വിജ്ഞാപന പ്രകാരം വികലാംഗരുടെ ക്ഷേമവും കൂടി സമിതിയുടെ അധികാരപരിധിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി. 2018 ജൂൺ 24-ാം തീയതിയിലെ വിജ്ഞാപന പ്രകാരം ട്രാൻസ്ജെൻഡറുകളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വിഷയം കൂടി സമിതിയുടെ അധികാര പരിധിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി സമിതിയുടെ പേര് 'സ്ത്രീകളുടെയും ട്രാൻസ്ജെൻഡറുകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെയും ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി' എന്ന് പുനർനാമകരണം ചെയ്യുകയുണ്ടായി.

2. സ്ത്രീകളുടെ ക്ഷേമത്തിനും ഉന്നമനത്തിനുമായി നിരവധി നിയമനിർമ്മാണങ്ങൾക്കും ക്ഷേമ പദ്ധതികൾക്കും കേന്ദ്ര സംസ്ഥാന സർക്കാരുകൾ രൂപം നൽകിയിട്ടുണ്ടെങ്കിലും സ്ത്രീകൾക്കെതിരെയുള്ള അതിക്രമങ്ങളുടെയും ചൂഷണങ്ങളുടെയും എണ്ണം നാൾക്കുനാൾ വർദ്ധിച്ചുവരികയാണ്. സ്ത്രീ ശാക്തീകരണം ഒരളവുവരെ പ്രാവർത്തികമായിട്ടും സ്ത്രീധനത്തിന്റെ ഇരകളായി ഒട്ടേറെ പെൺകുട്ടികളുടെ ജീവനുകൾ പൊലിയുന്ന ദുരവസ്ഥ സമൂഹത്തിൽ വർദ്ധിച്ചു വരുന്നു. സ്ത്രീധനത്തിന്റെ പേരിൽ ഭർത്താവിന്റെ ക്രൂരമർദ്ദനത്തിന് ഇരയായ മെഡിക്കൽ വിദ്യാർത്ഥിനി ജീവനൊടുക്കിയ ദാരുണ സംഭവം ആരുടെയും മനസ്സിനെ പിടിച്ചുലയ്ക്കാൻ പോന്നതാണ്. ഗാർഹിക പീഡനങ്ങൾ നേരിടേണ്ടി വരുമ്പോൾ നിയമപരിരക്ഷ യഥാസമയം സ്ത്രീകൾക്ക് ലഭ്യമാകുന്ന സാഹചര്യം ഉണ്ടായാൽ ഇത്തരം ദാരുണ സംഭവങ്ങൾ ഒരു പരിധി വരെ ഒഴിവാക്കാൻ കഴിയുന്നതാണ്. എന്നാൽ നിയമങ്ങൾ ധാരാളം നിലവിലുണ്ടെങ്കിലും നിയമങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കുന്നതിലെ കാലതാമസം പലപ്പോഴും ഇരകളായ സ്ത്രീകളുടെ ദുരവസ്ഥ പതിന്മടങ്ങ് വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നു.

3. ഇന്ത്യൻ ഭരണഘടനയുടെ 15-ാം അനുച്ഛേദത്തിൽ ലിംഗപരമായ വിവേചനം പാടില്ലെന്ന് വ്യവസ്ഥയുണ്ട്. ഭൂരിപക്ഷ ലിംഗ വിഭാഗങ്ങളെപ്പോലെ മറ്റൊരു ലിംഗ വിഭാഗമാണ് ട്രാൻസ്ജെൻഡറുകൾ. എന്നാൽ ട്രാൻസ്ജെൻഡറുകൾ ജോലി സ്ഥലങ്ങളിലും സ്കൂളുകളിലും കുടുംബത്തിലും വീടുകളിലും എല്ലായിടത്തും അനീതി നേരിടുന്നു. സമൂഹത്തിൽ നേരിടേണ്ടി വരുന്ന അപമാനവും വിവേചനവുമാണ് ട്രാൻസ്ജെൻഡറുകളുടെ പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് തുടക്കം കുറിക്കുന്നതും, തത്ഫലമായി അവർ സാമൂഹികവും സാമ്പത്തികവും രാഷ്ട്രീയപരവുമായ വൃത്തത്തിൽ നിന്നും വേർതിരിക്കപ്പെടുന്നു. വ്യവസ്ഥാനുസരണമുള്ള അനീതിയുടെ കാഴ്ചപ്പാടിൽ, അവരുടെ തുല്യമായ അവകാശങ്ങളെക്കുറിച്ച് മനസ്സിലാക്കുന്നതിൽ നിന്ന് ഈ പിന്നോക്ക വിഭാഗങ്ങൾ തടയപ്പെടുകയും രണ്ടാംകിട പൗരന്മാരായി സമൂഹത്തിൽ

ജീവിക്കേണ്ടതായും വരുന്നു. ട്രാൻസ്ജെൻറർ വ്യക്തികൾക്ക് അവരുടെ ഭരണഘടനാപരമായ അവകാശങ്ങളോടുകൂടി തന്നെ ഇന്ത്യയിലെ മറ്റേതൊരു പൗരനും സമാനമായ രീതിയിൽ ജീവിക്കുന്നതിനുള്ള സാഹചര്യം സൃഷ്ടിക്കേണ്ടതുണ്ട്.

4. ഒരു രാഷ്ട്രത്തിന്റെ പുരോഗതിയും വികസനവും നിർണ്ണയിക്കുന്ന അടിസ്ഥാനഘടകങ്ങളിലൊന്നാണ് കുട്ടികൾ. ആയതിനാൽ കുട്ടികളുടെ സമഗ്ര വികസനവും വ്യക്തിത്വവും ഉറപ്പുവരുത്തുകയാണ് ഒരു രാജ്യത്തിന്റെ പ്രാഥമിക ലക്ഷ്യങ്ങളിലൊന്ന്. എന്നാൽ രാജ്യത്ത് കുട്ടികൾക്കെതിരെയുള്ള ശാരീരികവും മാനസികവുമായ പീഡനങ്ങൾ നാശിക്കുവാൻ വർദ്ധിച്ചുവരുന്നതായാണ് കാണുന്നത്. ഗൃഹാന്തരീക്ഷങ്ങളിലും പൊതു സ്ഥലങ്ങളിലുമെല്ലാം കുട്ടികൾ അതിക്രമങ്ങൾക്ക് ഇരയാകുന്നു. കോവിഡ്-19 മഹാമാരിയുടെ പശ്ചാത്തലത്തിൽ വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങളിലെ പഠനം ഓൺലൈൻ ആയതോടുകൂടി കുട്ടികളിൽ മൊബൈൽ ഫോണിന്റെ ഉപയോഗം വർദ്ധിക്കുകയും സമൂഹമാധ്യമങ്ങളിൽ കുട്ടികൾ സജീവമായി ഇടപെടുകയും ചെയ്യുന്നു. തന്മൂലം കുട്ടികൾ പല ചതിക്കഴികളിലും അകപ്പെടുന്നു.

5. ഐക്യരാഷ്ട്ര സംഘടനയുടെ കണക്ക് പ്രകാരം ലോകജനസംഖ്യയുടെ പത്തു ശതമാനം ഭിന്നശേഷിക്കാരാണ്. ഭിന്നശേഷിക്കാർക്ക് തുല്യ അവസരവും അവകാശ സംരക്ഷണവും പൂർണ്ണ പങ്കാളിത്തവും ഉറപ്പാക്കുന്നതിനായി 2016-ൽ ഇന്ത്യൻ പാർലമെന്റ് ആർ.പി.ഡബ്ല്യു.ഡി. ആക്ട് പാസ്സാക്കിയിട്ടുണ്ടെങ്കിലും ആയത് ഇനിയും പൂർണ്ണ ഫലപ്രാപ്തിയിൽ എത്തിയിട്ടില്ല.

6. സംസ്ഥാനത്ത് സ്ത്രീകളും ട്രാൻസ്ജെൻററുകളും കുട്ടികളും ഭിന്നശേഷിക്കാരും അനുഭവിക്കുന്ന പീഡനവും ചൂഷണവും സംബന്ധിച്ച് സമിതിക്ക് ലഭിക്കുന്ന പരാതികൾ പരിഗണിച്ച് പരിഹാര മാർഗ്ഗങ്ങൾ നിർദ്ദേശിക്കുക, പ്രസ്തുത വിഭാഗങ്ങളുടെ ക്ഷേമവും ഉന്നമനവും ലക്ഷ്യമാക്കി സർക്കാർ നടപ്പാക്കി വരുന്ന വിവിധ ക്ഷേമപദ്ധതികളുടെ പ്രയോജനം അർഹരായവർക്ക് ലഭിക്കുന്നുണ്ടോയെന്ന് പരിശോധിക്കുക, അനാഥരായ സ്ത്രീകൾ, കുട്ടികൾ, അവിവാഹിതരായ അമ്മമാർ, ട്രാൻസ്ജെൻററുകൾ, ഭിന്നശേഷിക്കാർ എന്നിവരുടെ സംരക്ഷണവും ക്ഷേമവും ലക്ഷ്യമാക്കി പ്രവർത്തിക്കുന്ന സ്ഥാപനങ്ങൾ സന്ദർശിച്ച് അവയുടെ പ്രവർത്തനം വിലയിരുത്തി എന്തെങ്കിലും പോരായ്മകളും വീഴ്ചകളും ഉണ്ടെങ്കിൽ അവ ബന്ധപ്പെട്ടവരുടെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുത്തി പ്രവർത്തനം കാര്യക്ഷമമാക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ നിർദ്ദേശങ്ങളും ശിപാർശകളും സർക്കാരിന് സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുക, സ്ത്രീകളിലും കുട്ടികളിലുമുള്ള ലഹരി പദാർത്ഥങ്ങളുടെ ഉപയോഗം സംബന്ധിച്ച് പരിഹാരമാർഗ്ഗം നിർദ്ദേശിക്കുക തുടങ്ങിയവ സമിതിയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽപ്പെടുന്നു. ഇതുകൂടാതെ, സ്ത്രീകൾ, ട്രാൻസ്ജെൻററുകൾ, കുട്ടികൾ, ഭിന്നശേഷിക്കാർ എന്നിവരുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് പത്രദൃശ്യ മാധ്യമങ്ങളിൽ വരുന്ന വാർത്തകളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിലും സമിതി സ്വമേധയാ പരാതികൾ സ്വീകരിക്കാറുണ്ട്.

സ്ത്രീകൾക്കും ട്രാൻസ്ജെന്ററുകൾക്കും കുട്ടികൾക്കും ഭിന്നശേഷിക്കാർക്കും എതിരെയുള്ള ചൂഷണം സംബന്ധിച്ച് സഭയിലെ ചർച്ചകളിൽ നിന്ന് ഉരുത്തിരിയുന്ന സംഗതികളും സമിതി പഠന വിഷയമാക്കാറുണ്ട്. സർക്കാർ റിപ്പോർട്ടുകളുടെ പരിഗണനയ്ക്കുശേഷം സമിതി കൈക്കൊള്ളുന്ന തീരുമാനങ്ങളും ശിപാർശകളും ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പുകളെ അറിയിച്ച് നടപടി ആവശ്യപ്പെടുന്നതുടക്കം സമിതി പരിഗണിച്ച ഹർജികളെ സംബന്ധിച്ച ജനറൽ റിപ്പോർട്ടും പൊതുപ്രാധാന്യമുള്ള വിഷയങ്ങൾക്ക് പ്രത്യേകം പരിഗണന നൽകി വിശദമായ പഠനം നടത്തി തയ്യാറാക്കുന്ന റിപ്പോർട്ടും സമിതി നിയമസഭയിൽ സമർപ്പിക്കാറുണ്ട്. ഓരോ നിയമസഭയുടെ കാലയളവിലും രൂപീകരിക്കപ്പെടുന്ന സമിതികൾ പ്രസ്തുത കർത്തവ്യങ്ങൾ സ്തുത്യർഹമായ രീതിയിൽ നിർവ്വഹിച്ചുവരികയും ചെയ്യുന്നു.

7. ബഹു. സ്പീക്കർ നാമനിർദ്ദേശം ചെയ്യുന്നതും സമിതി ചെയർമാൻ ഉൾപ്പെടെ ഒൻപത് അംഗങ്ങൾ അടങ്ങുന്നതുമായ സമിതി പ്രതിമാസം മൂന്ന് യോഗങ്ങൾ ചേരുന്നു. സമിതിയുടെ സന്ദർശന വേളയിലും മറ്റും നേരിട്ട് ലഭിക്കുന്ന പരാതികളും തപാൽ മുഖേന ലഭിക്കുന്ന പരാതികളും പരിശോധിച്ചശേഷം സമിതിയുടെ അധികാര പരിധിയിൽ വരുന്ന വിഷയങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച പരാതികൾ റിപ്പോർട്ടിനായി ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പുകളിലേക്ക് അയയ്ക്കുകയും, പരാതിവിഷയം സംബന്ധിച്ച് സർക്കാരിൽ നിന്നും ലഭിക്കുന്ന റിപ്പോർട്ട് സമിതി പരിശോധിച്ച് തൃപ്തികരമായവ പരാതിക്കാരെ അറിയിക്കുകയും റിപ്പോർട്ട് തൃപ്തികരമല്ലാത്തപക്ഷം അധികവിവരം ആരായുകയോ സ്ഥല സന്ദർശനം നടത്തുകയോ, ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പ് സെക്രട്ടറിമാർ ഉൾപ്പെടെയുള്ള ഉദ്യോഗസ്ഥരിൽ നിന്നും തെളിവെടുപ്പ് സഹിതമുള്ള തുടർനടപടികൾ സ്വീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. വിവിധ ജില്ലകളിൽ നിന്ന് ലഭിക്കുന്ന പരാതികളിന്മേൽ ജില്ലാതല ഉദ്യോഗസ്ഥരിൽ നിന്നും കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ ആരായുന്നതിനും പൊതുജനങ്ങളിൽ നിന്നും സംഘടനകളിൽ നിന്നും നേരിട്ട് പരാതികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിനുമായി ജില്ലാ ആസ്ഥാനങ്ങളിൽ വച്ച് സമിതി യോഗം ചേരുകയും ജില്ലാതല ഉദ്യോഗസ്ഥരിൽ നിന്നും തെളിവെടുപ്പ് നടത്തുകയും തെളിവ് ശേഖരിക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി ബന്ധപ്പെട്ട സ്ഥലങ്ങൾ, സ്ഥാപനങ്ങൾ തുടങ്ങിയവ സന്ദർശിക്കുകയും ചെയ്തുവരുന്നു. ജില്ലാ കളക്ടറുടെയും വകുപ്പുതലങ്ങളിൽ ജില്ലയിലെ ഉയർന്ന ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെയും സാന്നിധ്യത്തിൽ ഹർജിക്കാർക്ക് അവരുടെ പരാതികൾ നേരിട്ട് ബോധ്യപ്പെടുത്തുന്നതിനും യോഗത്തിൽ വച്ച് തന്നെ പരിഹാരം കണ്ടെത്തുന്നതിനും സാധിക്കുന്നു എന്നത് സമിതിയുടെ ജില്ലാതല യോഗങ്ങളുടെ പ്രസക്തി വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നു.

8. സർക്കാരിന്റെ വിവിധ വകുപ്പുകളിൽ നിന്നും അർഹതപ്പെട്ട നീതി ലഭിക്കാതെ നിരസിച്ച അപേക്ഷകൾ, പെൻഷൻ ആനുകൂല്യങ്ങൾ, ചികിത്സാ ചെലവ് എന്നിവ ലഭിക്കുന്നതിനു വരുന്ന നിതീകരിക്കാനാകാത്ത കാലതാമസം, സ്ത്രീധനത്തിന്റെ പേരിലുള്ള ശാരീരിക പീഡനം, സ്ത്രീധന മരണം, ട്രാൻസ്ജെന്ററുകളുടെ ശാരീരിക മാനസിക പ്രശ്നം,

ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച പരാതികൾ, എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ചേഞ്ച് വഴി താൽക്കാലിക നിയമനം ലഭിച്ച ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെ സ്ഥിരനിയമനം, അധികാര ദുർവിനിയോഗം, നീതി നിഷേധിക്കൽ, കേസന്വേഷണത്തിൽ പോലീസിന്റെ ഭാഗത്തു നിന്നുണ്ടാകുന്ന വീഴ്ചകൾ, ചൂഷണങ്ങൾ തുടങ്ങി വിവിധങ്ങളായ വിഷയങ്ങൾ സമിതി മുമ്പാകെ എത്തുന്ന പരാതികളിൽ ഉൾപ്പെടുന്നു.

9. 14-ാം കേരള നിയമസഭയുടെ സ്ത്രീകളുടെയും ട്രാൻസ്ജെന്ററുകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെയും ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2016-2019), 2016 ജൂലൈ 25-ാം തീയതി രൂപീകൃതമാകുകയും 2019 ജനുവരി 25-ാം തീയതി ഘടനയിൽ മാറ്റമില്ലാതെ സമിതി (2019-2021) ആയി പുനഃസംഘടിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു. 2020 ജനുവരി മുതൽ 2020 ഡിസംബർ 31 വരെയുള്ള റിപ്പോർട്ട് കാലയളവിൽ സമിതി 13 യോഗങ്ങൾ ചേരുകയുണ്ടായി. സമിതിക്ക് ലഭിച്ച പരാതികളും സർക്കാരിൽ നിന്നും ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ടുകളും പരിഗണിക്കുന്നതിനായി 8 സാധാരണ യോഗങ്ങളും നാല് തെളിവെടുപ്പ് യോഗങ്ങളും പത്തനംതിട്ട ജില്ലാ കളക്ടർ കോൺഫറൻസ് ഹാളിൽ ഒരു സന്ദർശനയോഗവും ചേരുകയും തദ്ദേശസ്വയംഭരണം, പൊതുവിദ്യാഭ്യാസം, റവന്യൂ എന്നീ വകുപ്പുകളിലെ ഉദ്യോഗസ്ഥരിൽ നിന്നും തെളിവെടുപ്പ് നടത്തുകയും വനിതാ ശിശുവികസന വകുപ്പിന്റെ കീഴിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന മഹിളാ മന്ദിരം സന്ദർശിക്കുകയും ചെയ്തു.

10. സമിതിയുടെ പരിഗണനയിൽ വന്ന വിവിധ വിഷയങ്ങൾ വിശകലനം ചെയ്യുവേ ഉരുത്തിരിഞ്ഞ ചില പൊതു ശിപാർശകൾ ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

11. സമിതിയുടെ തെളിവെടുപ്പുയോഗങ്ങൾക്ക് ഒരാഴ്ച മുമ്പേതന്നെ ബന്ധപ്പെട്ട ഹർജികളിലെ നിലവിലുള്ള സ്ഥിതി സംബന്ധിച്ച ഗവൺമെന്റ് റിപ്പോർട്ട് നൽകണമെന്ന് ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പുകളോട് ആവശ്യപ്പെടാറുണ്ടെങ്കിലും പലപ്പോഴും ആയത് ലഭ്യമാക്കാറില്ല. ജില്ലാതലയോഗങ്ങളിൽ പങ്കെടുക്കുന്ന കളക്ടർമാർ ഉൾപ്പെടെയുള്ള ഉദ്യോഗസ്ഥർ തെളിവെടുപ്പ് വേളയിൽ ഹർജി സംബന്ധിച്ച റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കുകയും ആവശ്യമായ വിവരങ്ങൾ വാക്കാൽ അറിയിക്കുകയും ചെയ്യാറുണ്ട്. എന്നാൽ നിയമസഭാ സമിതികളെ സംബന്ധിച്ച് നിലവിലുള്ള മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങൾ പ്രകാരം ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറിയുടെ പദവിയിൽ കറയാത്ത ഉദ്യോഗസ്ഥൻ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയ ഗവൺമെന്റ് റിപ്പോർട്ടാണ് സമിതിയുടെ പരിഗണനയ്ക്ക് സമർപ്പിക്കേണ്ടത്. ഇതിനാൽ ഹർജി വിഷയം പരിഹരിക്കപ്പെട്ടതായി ബോധ്യം വന്നാൽപ്പോലും പ്രസ്തുത ഗവൺമെന്റ് റിപ്പോർട്ടിനായി തുടർന്നും വർഷങ്ങളോളം കത്തിടപാടുകൾ നടത്തേണ്ടിവരികയും ഫയൽ നടപടി അവസാനിപ്പിക്കുന്നതിൽ അനാവശ്യമായ കാലതാമസം ഉണ്ടാകുകയും ചെയ്യുന്നു. പ്രശ്നപരിഹാരം സംബന്ധിച്ച് ഹർജിക്കാരനെ അറിയിക്കുവാൻ സാധിക്കുന്നതുമില്ല. ആയതിനാൽ ഫയലുകൾ തീർപ്പാക്കുന്നതിൽ ഉണ്ടാകുന്ന കാലതാമസം ഒഴിവാക്കുന്നതിനായി തെളിവെടുപ്പ്

വേളയിൽ ജില്ലാതല ഉദ്യോഗസ്ഥർ നൽകുന്ന റിപ്പോർട്ടുകൾ ഗവൺമെന്റ് തലത്തിൽ പരിശോധിച്ച് രണ്ടാഴ്ചകളിൽ സമിതിക്ക് ലഭ്യമാക്കുവാൻ എല്ലാ വകുപ്പുകൾക്കും ചീഫ് സെക്രട്ടറി കർശന നിർദ്ദേശം നൽകണമെന്ന് സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

12. കേരളത്തിൽ ശ്രവണ-സംസാര വൈകല്യമുള്ളവർക്ക് പഠിക്കുന്നതിനും പ്രയോഗത്തിൽ വരുത്തുന്നതിനുമായി ഏകീകൃത ചിഹ്നഭാഷ (സൈൻ ലാംഗ്വേജ്) നിലവിലില്ലെന്നും വിവിധ സ്ഥലങ്ങളിൽ പ്രാദേശികമായി രൂപപ്പെടുത്തിയെടുത്ത തരത്തിലുള്ള ആംഗ്യഭാഷയാണ് പ്രയോഗത്തിലുള്ളതെന്നും ആയതിനാൽ ഏകീകൃത രൂപമുള്ളതും വ്യാകരണമുൾക്കൊള്ളുന്നതുമായ ഇന്ത്യൻ ആംഗ്യഭാഷ (Indian Sign Language) സംസ്ഥാന വിദ്യാഭ്യാസ ഗവേഷണ കൗൺസിലിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ പഠിപ്പിക്കുന്നതിനും വ്യാപക പ്രചരണം നൽകുന്നതിനും ശ്രവണ സംസാര വൈകല്യമുള്ളവർക്കും അവരുടെ അദ്ധ്യാപകർക്കും അവരുമായി അടുത്തിടപഴകുന്നവർക്കും പഠിച്ച് പ്രയോഗത്തിൽ വരുത്തുന്നതിനുമായി സംസ്ഥാനത്ത് ഒരു Indian Sign Language പരിശീലനകേന്ദ്രം ആരംഭിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ലഭിച്ച ഹർജിയിന്മേൽ സമിതി തെളിവെടുപ്പ് നടത്തുകയുണ്ടായി. SCERT-യുടെ കീഴിലുള്ള ശ്രവണ പരിമിതി വിദ്യാലയങ്ങളിലെ അദ്ധ്യാപകർക്ക് ഇന്ത്യൻ സൈൻ ലാംഗ്വേജിനെക്കുറിച്ച് അറിവില്ലാത്തതിനാൽ അവർക്കിഷ്ടമുള്ള ആംഗ്യങ്ങൾ ഉപയോഗിച്ച് കട്ടികളെ പഠിപ്പിക്കുകയാണെന്നും അവശ്യം വേണ്ട യോഗ്യതകൾ ഇല്ലാത്ത അദ്ധ്യാപകർ സ്പെഷ്യൽ ബി.എഡ്./ഡിപ്ലോമ എടുത്ത് ജോലിയിൽ തുടരുകയാണെന്നും നാഷണൽ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് സ്പീച്ച് ആന്റ് ഹിയറിംഗ്(NISH)-ൽ കട്ടികൾക്ക് പ്രവേശനം ലഭിക്കാറില്ലെന്നും പ്രസ്തുത യോഗത്തിൽ സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് സെക്രട്ടറി അഭിപ്രായപ്പെട്ടത് സമിതി ഗൗരവമായി കാണുന്നു. ആയതിനാൽ SCERT-യുടെ കീഴിലുള്ള ശ്രവണ പരിമിതി വിദ്യാലയങ്ങളിൽ ISL പഠിച്ച് യോഗ്യതനേടിയ അദ്ധ്യാപകരെ നിയമിക്കണമെന്നും കട്ടികൾക്ക് നാഷണൽ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് സ്പീച്ച് ആന്റ് ഹിയറിംഗ്(NISH) നടത്തുന്ന ഒരു വർഷത്തെ കോഴ്സ് പഠിച്ച് പാസ്സാകാൻ ഉള്ള അവസരം ഒരുക്കുന്നതിനും പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

13. ഐ.റ്റി.മേഖലയിലെ വനിതാ ജീവനക്കാരുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ പഠിക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായുള്ള ടെക്നോപാർക്ക് സന്ദർശനവേളയിൽ ആംഗ്യഭാഷ പരിഭാഷകരുടെ അഭാവംമൂലം ശ്രവണ-സംസാര വൈകല്യമുള്ളവർക്ക് ടെക്നോപാർക്ക് പോലെയുള്ള കമ്പനികളിൽ തൊഴിലവസരങ്ങൾ നഷ്ടപ്പെടുന്നുണ്ടെന്നുള്ള പരാതി സമിതിക്ക് ലഭിക്കുകയുണ്ടായി. സമിതി ഇക്കാര്യത്തിൽ ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പ് ഉദ്യോഗസ്ഥരുമായി വിശദമായ ചർച്ച നടത്തുകയുണ്ടായി. കമ്പനികളിലെ ജീവനക്കാർക്ക് ശ്രവണ-സംസാര വൈകല്യമുള്ളവരുമായി ആശയ വിനിമയം നടത്താൻ ആംഗ്യഭാഷ പരിഭാഷകരുടെ

സേവനം ലഭ്യമാക്കിയാൽ ഇത്തരക്കാർക്ക് നിയമനം നൽകാൻ കമ്പനികൾക്ക് താൽപ്പര്യമുണ്ടെന്ന് സമിതി മനസ്സിലാക്കുന്നു. ആയതിനാൽ ടെക്നോപാർക്ക് പോലെയുള്ള കമ്പനികളിൽ ആംഗുട്രാഷ പരിഭാഷകരുടെ സേവനം ലഭ്യമാക്കുകയും യോഗ്യരായ ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് തൊഴിൽ ലഭ്യമാക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുകയും ചെയ്യണമെന്ന് സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

14. മകൻ മരിക്കുമ്പോൾ മകന്റെ പേരിലുള്ള സ്വത്തുക്കളുടെ ഒരുഭാഗം അമ്മയ്ക്ക് നൽകണമെന്ന് 1956-ലെ ഹിന്ദു പിന്തുടർച്ചാവകാശ നിയമത്തിൽ വ്യവസ്ഥ ചെയ്തിരിക്കുന്നു. ഇങ്ങനെ ലഭിക്കുന്ന ഓഹരി മാതാവിന്റെ ജീവിതകാലത്ത് മാതാവിന്റെ ഉമസ്ഥതയിലുള്ള മറ്റ് വസ്തുക്കളിലെന്നപോലെ യഥേഷ്ടം കൈകാര്യം ചെയ്യുന്നതിനും ക്രയവിക്രയം നടത്തുന്നതിനും മാതാവിന് പൂർണ്ണ അവകാശമുണ്ട്. എന്നാൽ ജീവിച്ചിരിക്കുന്ന മറ്റ് മക്കളുടെ സ്വത്തിന്മേൽ അമ്മയ്ക്ക് യാതൊരു അവകാശവുമില്ല.

1956-ലെ ഹിന്ദു പിന്തുടർച്ചാവകാശ ആക്ടിന്റെ (1956-ലെ 30-ാം കേന്ദ്ര ആക്ട്) 8-ാം വകുപ്പനുസരിച്ച് മരണശാസനം കൂടാതെ മരിക്കുന്ന ഒരു ഹിന്ദു പുരുഷന്റെ പിന്തുടർച്ചാവകാശികൾ ആരെല്ലാമെന്ന് വ്യക്തമാക്കുന്നു. അതിൽ ഒന്നാമത് പട്ടികയിൽ യഥാക്രമം പുത്രൻ, പുത്രി, വിധവ, മാതാവ് എന്നിവർ ഉൾപ്പെടുന്നു. പ്രസ്തുത ആക്ടിന്റെ 15-ാം വകുപ്പനുസരിച്ച് മരണശാസനം കൂടാതെ മരിക്കുന്ന ഒരു ഹിന്ദു സ്ത്രീയുടെ വസ്തു എപ്രകാരമാണ് അവകാശികളിലേക്ക് സംക്രമിക്കുന്നതെന്നും അവകാശികൾ ആരെല്ലാമെന്നും വ്യക്തമാക്കുന്നു. ഇതനുസരിച്ച് ഒന്നാമതായി പുത്രന്മാരിലേക്കും പുത്രിമാരിലേക്കും ഒർത്താവിലേക്കും വസ്തു സംക്രമിക്കുന്നതാണ്. മുമ്പ് മരിച്ച മകനിൽനിന്നും മാതാവിനു ലഭിച്ച ഓഹരി മാതാവ് മരണശാസനം കൂടാതെ മരിക്കുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ മാതാവിന്റെ മേൽവിവരിച്ച അവകാശികളുടെ ക്രമത്തിൽ സംക്രമിക്കുന്നത് ഒഴിവാക്കുന്നതിനും പകരം അവ തിരികെ മരണപ്പെട്ട മകന്റെ ഭാര്യയ്ക്കും മക്കൾക്കും ചെന്നുചേരുന്നതിനും വേണ്ടിയാണ് 2015-ലെ ഹിന്ദു പിന്തുടർച്ച(കേരള ഭേദഗതി)ആക്ട് കൊണ്ടുവന്നതെന്നും വിധവയോടും മക്കളോടും നീതി പുലർത്തുക എന്ന സദൃശമാണ് പ്രസ്തുത ഭേദഗതി നിയമത്തിനുള്ളതെന്നുമാണ് ഹിന്ദു പിന്തുടർച്ചാവകാശ നിയമം ഭേദഗതി ചെയ്യണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമിതിക്ക് ലഭിച്ച ഹർജിയിന്മേൽ നിയമ വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ അറിയിച്ചിട്ടുള്ളത്. ഹർജി വിഷയം സമിതി വിശദമായി പരിശോധിക്കുകയും മകന്റെ മരണസമയത്ത് അമ്മയ്ക്ക് സ്വത്തിന്മേലുള്ള അവകാശവും വിൽപ്പത്രം പോലുള്ള മാർഗ്ഗങ്ങൾ വഴി സ്വത്തുക്കൾ അന്യാധീനപ്പെടുത്താനുള്ള അവകാശവും നിലനിർത്തിയിരിക്കുന്നതിനാൽ പ്രസ്തുത അമ്മയ്ക്കെന്ന് ഹിന്ദു വിധവയ്ക്ക് ഫലത്തിൽ ഒരു പ്രയോജനവും ചെയ്യുന്നില്ലെന്ന് സമിതി നിരീക്ഷിക്കുകയുണ്ടായി.

ആയതിനാൽ മകന്റെ മരണത്തെത്തുടർന്ന് മകന്റെ സ്വത്തിൽനിന്നും മാതാവിന് ലഭിക്കുന്ന ഓഹരി ക്രയവിക്രയം ചെയ്യുന്നതിന് മാതാവിന് അവകാശം നൽകാൻ പാടില്ലെന്നും ആയത് ടിയാളുടെ കാലശേഷം മരണപ്പെട്ട മകന്റെ അവകാശികൾക്കുതന്നെ തിരികെ ലഭിക്കത്തക്കവിധത്തിൽ ബന്ധപ്പെട്ട നിയമം ഭേദഗതി ചെയ്യുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

15. എയ്ഡഡ് സ്കൂൾ അധ്യാപകരിൽ നിന്നും സമിതിക്ക് ലഭിച്ച പരാതികളുടെ അന്വേഷണ റിപ്പോർട്ടുകൾ പരിശോധിച്ചതിൽ സ്കൂൾ മാനേജ്മെന്റ് അമിതാധികാരം പ്രയോഗിക്കുന്നതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ആയതിനാൽ സ്കൂൾ മാനേജ്മെന്റിന് അമിതാധികാരം ലഭിക്കുന്നത് ഒഴിവാക്കേണ്ടതാണെന്നും ഇത് സംബന്ധിച്ച് കേരള വിദ്യാഭ്യാസചട്ടത്തിൽ ആവശ്യമായ ഭേദഗതി വരുത്തുന്ന കാര്യം പരിഗണിക്കണമെന്നും സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

സമിതിയുടെ ഇടപെടൽ കൊണ്ട് പരിഹൃതമായ പരാതികളുടെ വിശദാംശം

- 1) **നെയ്യാറ്റിൻകര വനിതാ സെല്ലിൽ വനിതാ എസ്.ഐ.-യെ നിയമിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി പോങ്ങിൽ വസന്ത സമർപ്പിച്ച ഹർജി.**

(ഫയൽ നമ്പർ 20653/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്. എ 1/2018/നി.സെ.)

നെയ്യാറ്റിൻകര വനിതാ സെല്ലിൽ സേവനമനുഷ്ഠിച്ചിരുന്ന വനിത എസ്.ഐ.-ക്ക് സ്ഥലംമാറ്റം ലഭിച്ചതിനാൽ പരാതികൾക്ക് പരിഹാരം ലഭിക്കുന്നില്ലെന്നും നെയ്യാറ്റിൻകര വനിതാ ഹെൽപ്പ് ഡെസ്കിൽ വനിത എസ്.ഐ.-യെ നിയമിക്കണമെന്നും വനിതാ സ്റ്റേഷനിൽ കേസുകൾ അന്വേഷിക്കാൻ പോകുന്നതിനായി ഒരു ജീപ്പ് അനുവദിക്കണമെന്നുമായിരുന്നു ഹർജിക്കാരി ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നത്. ഹർജിയിന്മേൽ ആഭ്യന്തര (കെ) വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ ഹർജിയിലെ ആവശ്യം പരിഗണിച്ച നെയ്യാറ്റിൻകര പിക് പട്രോളിൽ ജോലി നോക്കുന്ന വനിത എസ്.ഐ. പ്രസ്തുത ഡ്യൂട്ടിക്കൊപ്പം വനിത ഹെൽപ്പ് ഡെസ്കിന്റെ അധിക ചുമതലകൂടി ഏറ്റെടുത്ത് പരാതിക്കാരുടെ പരാതികൾ സ്വീകരിച്ച് പരിഹരിച്ചുവരുന്നതിനാൽ സ്ത്രീജനങ്ങൾക്ക് വനിതാ പോലീസിന്റെ സേവനം ലഭിക്കുന്നുണ്ടെന്ന് അറിയിച്ചിരുന്നു. കൂടാതെ, നെയ്യാറ്റിൻകര വനിതാ സെല്ലിലേക്ക് 1-6-2019-ൽ KL.01.AU 4098 നമ്പർ ടാറ്റാ സുമോ വാഹനം അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും നിലവിൽ വനിതാ ഹെൽപ്പ് ഡെസ്കിൽ സർക്കാർ വാഹനം ലഭ്യമാണെന്നും അറിയിച്ചിരുന്നു. പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് 4-9-2019-ലെ യോഗത്തിൽ സമിതി അംഗീകരിച്ചു. ഹർജിക്കാരിയുടെ ആവശ്യങ്ങളിന്മേൽ അനുകൂലമായ നടപടിയുണ്ടായതിൽ സമിതിക്ക് സന്തോഷമുണ്ട്.

(2) പുനർനിയമനം ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് അഭ്യർത്ഥിച്ച് ശ്രീമതി ഉഷ കെ.എസ്., ശ്രീ. പ്രകാശൻ സി.കെ., ശ്രീ.ഉണ്ണികൃഷ്ണൻ ബി. മുതൽപേർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 21724/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്. എ 2/2017/നി.സെ.)

2000-2001 കാലയളവിൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ചേഞ്ച് മുഖേന കാസർഗോഡ് ജില്ലാ സഹകരണ ബാങ്കിൽ പ്യൂൺ തസ്തികയിൽ 179 ദിവസത്തെ സേവനം പൂർത്തിയാക്കിയിട്ടുള്ളവരാണ് ഭിന്നശേഷിക്കാരായ ഹർജിക്കാരെന്നും അപ്രകാരം സേവനം പൂർത്തിയാക്കിയ ഭിന്നശേഷിക്കാർക്ക് പുനർനിയമനം നൽകണമെന്ന സർക്കാർ ഉത്തരവ് ഉണ്ടായിരിക്കെ, തങ്ങളെ നാളിതുവരെ പരിഗണിച്ചിട്ടില്ലെന്നും മറ്റ് ജില്ലകളിലെ ജില്ലാ ബാങ്കുകളിൽ ഇപ്രകാരം നിയമനം നടന്നിട്ടുണ്ടെന്നും കാസർഗോഡ് ജില്ലാ ബാങ്ക് അധികൃതർ ഇത്തരത്തിൽ ഭിന്നശേഷിക്കാർക്ക് നിയമനം നൽകുവാൻ സാധിക്കുകയില്ലെന്ന് പറഞ്ഞ് ഹൈക്കോടതിയെ സമീപിച്ചതിനെ തുടർന്ന് ബാങ്കിന് അനുകൂലമായ വിധിയുണ്ടായെന്നും എന്നാൽ ശ്രീ.എച്ച്.എൽ. പരമേശ്വരൻ എന്നയാൾക്ക് സീനിയോറിറ്റി മറികടന്ന് സഹകരണ വകുപ്പിൽ നിയമനം നൽകിയെന്നും അതിനാൽ പുനർനിയമനത്തിൽ തങ്ങളെ കൂടി പരിഗണിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നുമാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഉഷ കെ.എസ്., ശ്രീ.പ്രകാശൻ സി.കെ., ശ്രീ.ഉണ്ണികൃഷ്ണൻ ബി. മുതൽപേർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച് സാമൂഹ്യനീതി (ഡി) വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ 16-8-1999-നും 31-12-2003-നും ഇടയിൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ചേഞ്ച് മുഖേന താല്പാലികമായി ജോലി ചെയ്തിരുന്ന അംഗപരിമിതർക്ക് പുനർനിയമനം നൽകുന്നതിന് കാസർഗോഡ് ജില്ലാ സഹകരണ ബാങ്ക് നടപടി സ്വീകരിക്കാത്തതിനാൽ ടിയാളുകൾക്ക് സഹകരണ വകുപ്പിൽ പുനർനിയമനം നൽകുന്നതിന് 21-3-2018-ലെ സ.ഉ.(എം.എസ്.) നം.10/18/സാ.നീ.വ. പ്രകാരം ഉത്തരവായിട്ടുണ്ടെന്ന് അറിയിച്ചിരുന്നു. പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് പരിഗണിച്ച സമിതി, ഹർജിക്കാർക്ക് സഹകരണ വകുപ്പിൽ പുനർനിയമനം നൽകിയിട്ടുണ്ടോ എന്ന് ആരാഞ്ഞതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഹർജിക്കാർ ഉൾപ്പെടെ 9 പേർക്ക് സഹകരണ വകുപ്പിൽ സൂപ്പർ ന്യൂമറി തസ്തിക സൃഷ്ടിച്ച് കാസർഗോഡ് ജില്ലയിൽ നിയമനം നൽകിക്കൊണ്ട് 1-10-2019-ൽ ഉത്തരവായി. കോടതിവിധി പ്രതികൂലമായിരുന്നിട്ടും സമിതിയുടെ നിരന്തരമായ ഇടപെടൽമൂലം ഹർജിക്കാർക്ക് ജോലി ലഭിച്ചതിൽ സമിതിക്ക് അതീവ ചാരിതാർത്ഥ്യമുണ്ട്.

(3) റീസർവ്വേയിൽ വന്ന അപാകത പരിഹരിച്ച് ആധാരപ്രകാരമുള്ള വസ്തുക്കൾ തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി എൻ. സരസ്വതി അമ്മ, ചങ്ങനാശ്ശേരി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 15674/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്. എ 3/2017/നി.സെ.)

82 വയസ്സുള്ള ഹർജിക്കാരിയുടെയും ഭർത്താവിന്റെയും പേരിലായി 55 സെന്റ് സ്ഥലം 1968, 1982, 1991 വർഷങ്ങളിലായി വാങ്ങിയിട്ടുള്ളതാണെന്നും മൂന്ന് ആധാരപ്രകാരമുള്ള വസ്തുക്കളുടെയും ഭൂനികുതി കൃത്യമായി അടച്ചു വന്നിരുന്നതായും എന്നാൽ 2015-ൽ കരം അടയ്ക്കുന്നതിനായി എത്തിയപ്പോൾ തന്റെ കൈവശത്തിലുള്ള 122/14 എന്ന സബ്ഡിവിഷനിൽപ്പെട്ട 19 സെന്റ് സ്ഥലം തെറ്റായ സർവ്വേ നമ്പരിലാണെന്നും അതിൽപ്പെട്ട 8 സെന്റ് സ്ഥലത്തിന് നികുതി ഒടുക്കാൻ കഴിയില്ലെന്നും വില്ലേജ് ഓഫീസിൽ നിന്ന് അറിയിച്ചതായും തുടർന്നുള്ള അന്വേഷണത്തിൽ റീസർവ്വേയിൽ വന്ന പിശക് മൂലമാണ് ഇത്തരത്തിൽ സംഭവിച്ചതെന്ന് വ്യക്തമാകുകയും ആയത് പരിഹരിച്ച് ആധാര പ്രകാരമുള്ള വസ്തുക്കൾ തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിന് ബന്ധപ്പെട്ട ഓഫീസുകളിൽ അപേക്ഷ നൽകിയെങ്കിലും നാളിതുവരെ നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടില്ലെന്നും പ്രായാധിക്യത്താലും വാർദ്ധക്യസഹജമായ അസുഖങ്ങളാലും വിഷമിക്കുന്ന തനിക്ക് എത്രയുംപെട്ടെന്ന് പരിഹാരം ലഭിക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സരസ്വതിഅമ്മ, ചങ്ങനാശ്ശേരി, ഡോ: എൻ. ജയരാജ്, എം.എൽ.എ മുഖേന സമർപ്പിച്ച പരാതി 3-3-2017-ന് റവന്യൂ വകുപ്പിലേക്കയച്ച് റിപ്പോർട്ടാവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നു.

പ്രസ്തുത ഹർജി സംബന്ധിച്ച് 30-10-2017-ന് കോട്ടയം ജില്ലാ കളക്ടേറ്റ് കോൺഫറൻസ് ഹാളിൽ ചേർന്ന തെളിവെടുപ്പ് യോഗത്തിൽ സമിതി ബന്ധപ്പെട്ട ജില്ലാതല ഉദ്യോഗസ്ഥരിൽ നിന്നും തെളിവെടുപ്പ് നടത്തി. യോഗവേളയിൽ പ്രസ്തുത പരാതി പരിഹരിച്ചതായുള്ള റിപ്പോർട്ട് കോട്ടയം ജില്ലാ സർവ്വേ സൂപ്രണ്ട് സമിതി മുമ്പാകെ സമർപ്പിക്കുകയും ഗവ. റിപ്പോർട്ട് 8-11-2019-ലെ കത്ത് മുഖേന റവന്യൂ വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കുകയും ആയത് സമിതിയുടെ 23-12-2019-ലെ യോഗത്തിൽ പരിഗണിക്കുകയും അംഗീകരിക്കുകയും ചെയ്തു.

(4) പെൻഷൻ കുടിശ്ശിക അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ലീലാമ്മ, പത്തനംതിട്ട സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 21538/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്. എ 3/2016/നി.സെ.)

ഗവൺമെന്റ് ചീഫ് വിപ്പും കട്ടനാട് എം.എൽ.എ.-യുമായിരുന്ന ഡോ. കെ.സി. ജോസഫിന്റെ പേജ്ഞൽ സ്റ്റാഫിൽ 21-10-1982 മുതൽ 8-4-1987 വരെ ഹർജിക്കാരിയുടെ ഭർത്താവ് ജോലി ചെയ്തിരുന്നുവെന്നും 31-10-2002-ൽ ഭർത്താവ് മരണപ്പെട്ടതായും തുടർന്ന്

22-9-1994-ലെ പെൻഷൻ ഓർഡർ പ്രകാരം ഫാമിലി പെൻഷൻ ലഭിക്കുന്നതിനായി 14-10-2014-ൽ അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചതിനെത്തുടർന്ന് 9-1-2015 മുതൽ പെൻഷൻ അനുവദിച്ചുവെന്നും എന്നാൽ മുൻകാല പ്രാബല്യത്തോടെ പെൻഷൻ അനുവദിക്കുന്നതിന് അപേക്ഷ നൽകണമെന്ന് അറിയില്ലാതിരുന്നതിനാൽ അപേക്ഷയിൽ ആയത് പരാമർശിച്ചിരുന്നില്ലെന്നും ആയതിനാൽ തനിക്ക് മുൻകാല പ്രാബല്യത്തോടെ പെൻഷൻ ക്ഷിപ്ര ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ലീലാമ്മ, പത്തനംതിട്ട സമർപ്പിച്ച ഹർജി 25-10-2016-ന് പൊതുരണ വകുപ്പിലേക്കയച്ച് റിപ്പോർട്ട് ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നു.

പ്രസ്തുത ഹർജിയിന്മേൽ 26-7-2019-ലെ കത്ത് മുഖേന പൊതുരണ (അക്കൗണ്ട്സ്-പി) വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ മരണമടഞ്ഞ മോഹൻ കുമാറിന്റെ വിധവ ശ്രീമതി ലീലാമ്മക്ക് അർഹതപ്പെട്ട 1-12-2010 മുതൽ 8-5-2015 വരെയുള്ള കുടുംബപെൻഷൻ ക്ഷിപ്ര നൽകിയിട്ടുള്ളതായി അറിയിക്കുകയും ആയത് സമിതി പരിഗണിക്കുകയും അംഗീകരിക്കുകയും ചെയ്തു.

(5) പൈപ്പ് ലൈനിൽ അറ്റകുറ്റപ്പണി നടത്തി ജലം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ജോഷി ആന്റണി, ആലപ്പുഴ സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ 14620/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.ബി2/2017/നി.സെ.)

85% ശാരീരിക വെല്ലുവിളി നേരിടുന്ന ഹർജിക്കാരൻ ചമ്പക്കുളം പഞ്ചായത്തിലെ നെടുമുടി ഈസ്റ്റ് പമ്പ് ഹൗസിൽ നിന്നുള്ള വെള്ളം ഉപയോഗിക്കുന്ന, കേരള വാട്ടർ അതോറിറ്റിയുടെ ഒരു ഉപഭോക്താവാണ്. വീടിനു സമീപം മറ്റ് ജലസ്രോതസ്സുകൾ ഇല്ലാത്തതിനാൽ കുടിവെള്ളം, പാചകം തുടങ്ങി എല്ലാവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കും ടി വെള്ളമാണ് ഹർജിക്കാരന്റെ കുടുംബത്തിനുള്ള ആശ്രയം. പൈപ്പ് ലൈനുകൾ പൊട്ടിയും അഴുക്ക് അടിഞ്ഞു കൂടി അടഞ്ഞും ഇരിക്കുന്നതിനാൽ അത്യവശ്യത്തിനുള്ള വെള്ളം പോലും ലഭിക്കുന്നില്ല. അറ്റകുറ്റപ്പണികൾ യഥാസമയം നടത്താത്തതാണ് ഈ ദുരവസ്ഥയ്ക്ക് കാരണം. കൂടാതെ അറ്റകുറ്റപ്പണികൾക്ക് അശാസ്ത്രീയ രീതിയാണ് കോൺട്രാക്ടർ സ്വീകരിക്കുന്നത്. തന്റെ ശാരീരിക ബുദ്ധിമുട്ടുകളും വെള്ളമില്ലാത്തതിന്റെ കഷ്ടപ്പാടുകളും പല തവണ അധികാരികളെ അറിയിച്ചുവെങ്കിലും നാളിതുവരെ യാതൊരു നടപടിയും പ്രസ്തുത ഭാഗത്തു നിന്നും ഉണ്ടായിട്ടില്ല. ആയതിനാൽ വ്യഭാസ്യ മാതാപിതാക്കളും ചെറിയ കുട്ടികളുമുൾപ്പെടുന്ന തന്റെ കുടുംബം അനുഭവിക്കുന്ന ബുദ്ധിമുട്ട് പരിഹരിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാണ് ഹർജിയിലെ ആവശ്യം.

റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി ഹർജി 28-1-2017-ൽ തദ്ദേശസ്വയംഭരണം, ജലവിഭവം എന്നീ വകുപ്പുകൾക്ക് അയച്ചിരുന്നു. തദ്ദേശസ്വയംഭരണം (എഫ്.എം.) വകുപ്പിന്റെ 21-3-2019-ലെ റിപ്പോർട്ട് പ്രകാരം പരാതി പരിഹരിച്ചതായി ബോധ്യപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണെന്ന് പഞ്ചായത്ത് ഡയറക്ടർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് 19-6-2019-ലെ സമിതി യോഗം അംഗീകരിക്കുകയും ഫയൽ നടപടികൾ അവസാനിപ്പിക്കാൻ തീരുമാനിക്കുകയും ചെയ്തു.

റിപ്പോർട്ട് വിവരം ഹർജിക്കാരനെ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. സമിതിയുടെ ഇടപെടൽ മൂലം ഹർജിക്കാരന്റെ ആവശ്യം സാധിക്കാനായതിൽ സമിതിക്ക് ചാരിതാർത്ഥ്യമുണ്ട്.

(6) സർക്കാർ സ്ഥലത്ത് നിർമ്മിച്ച കടിലിൽ താമസിക്കാൻ അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ബാലകൃഷ്ണൻ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ 21716/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.ബി2/2017/നി.സെ.)

70% വികലാംഗനായ, സ്വന്തമായി വീടോ സ്ഥലമോ ഇല്ലാത്ത ഹർജിക്കാരൻ സർക്കാർ സ്ഥലത്ത് കെട്ടിയ കടിലിലാണ് 8 മാസത്തോളമായി താമസിക്കുന്നത്. രോഗിയായ ഹർജിക്കാരനെ ഉപേക്ഷിച്ച് ടിയാളുടെ ഭാര്യയും മക്കളും കർണ്ണാടകയിലാണ് താമസിക്കുന്നത്. സർക്കാർഭൂമി കയ്യേറി കടിൽ കെട്ടി എന്ന് പറഞ്ഞ് എതിർകക്ഷി ബേള വില്ലേജ് ഓഫീസർ കാസർഗോഡ് തഹസിൽദാർക്കും അഡീഷണൽ തഹസിൽദാർ, ഡി.വൈ.എസ്.പി., സർക്കിൾ ഇൻസ്പെക്ടർ, ബദിയടക്ക പോലീസ് സബ് ഇൻസ്പെക്ടർ എന്നിവർക്കും പരാതി നല്കി. ആയതുകൊണ്ട് ബഹു. സമിതി ഇടപെട്ട് പ്രസ്തുത കടിലിൽ താമസിക്കുവാൻ അനുവദിക്കണമെന്നാണ് ഹർജിയിലെ ആവശ്യം.

ഹർജി റിപ്പോർട്ടിനായി റവന്യൂ, സാമൂഹ്യനീതി, തദ്ദേശസ്വയംഭരണം എന്നീ വകുപ്പുകൾക്ക് അയച്ചു.

ബദിയടക്ക ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറി ബേള വില്ലേജ് ഓഫീസറോട് അന്വേഷിച്ച് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തതനുസരിച്ച് പ്രസ്തുത വില്ലേജിലെ കമാരംഗലം ഭാഗത്ത് നാല് സെന്റ് സ്ഥലം ഇയാൾക്ക് വേണ്ടി കണ്ടെത്തിയിട്ടുണ്ടെന്നും 2018 നവംബറിൽ നടക്കുന്ന പട്ടയമേളയിൽ ടിയാന് ഈ സ്ഥലത്തിന്റെ പട്ടയം ലഭിക്കാൻ സാധ്യതയുണ്ടെന്ന് വില്ലേജ് ഓഫീസർ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട് എന്നും പട്ടയം ലഭിച്ച ശേഷം ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിന്റെ ലൈഫ് പദ്ധതിയിൽ സപ്ലിമെന്ററി ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ടിയാന് വീട് അനുവദിക്കുന്ന കാര്യം പരിഗണിക്കുന്നതാണെന്നും ബദിയടക്ക ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറി റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. 17-11-2018-ൽ തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് പരിഗണിച്ചു.

27-12-2018-ലെ സമിതി യോഗം റിപ്പോർട്ടിൽ അറിയിച്ച പ്രകാരം ബേള വില്ലേജിൽ കമാരംഗലം ഭാഗത്ത് ഹർജിക്കാരന് വേണ്ടി കണ്ടെത്തിയ നാല് സെന്റ് സ്ഥലത്തിന് ടിയാൾക്ക് പട്ടയം നൽകിയിട്ടുണ്ടോയെന്ന് ആരാഞ്ഞു.

ഹർജിയിന്മേൽ സാമൂഹ്യനീതി (ഡി) വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ '65% ഭിന്നശേഷിക്കാരനായ ശ്രീ. ബാലകൃഷ്ണൻ നിലവിൽ വികലാംഗ പെൻഷൻ ലഭിക്കുന്നുണ്ട്. പക്ഷാഘാതത്തെത്തുടർന്നുള്ള ചികിത്സയ്ക്കായി മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ദുരിതാശ്വാസ നിധിയിൽ നിന്നും രണ്ട് പ്രാവശ്യമായി മൊത്തം 25,000 രൂപ ഇദ്ദേഹത്തിന് അനുവദിച്ചിരുന്നു. പരാതിയിൽ പരാമർശിച്ചതും ഇദ്ദേഹം കടിൽ കെട്ടിയിരുന്നതുമായ സ്ഥലം പൊതുമാതത്ത് വകുപ്പിന്റെ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ളതും ഇദ്ദേഹത്തിന് പതിച്ചുനൽകാൻ സാധിക്കാത്തതുമാണ്. അതിനാൽ ഇദ്ദേഹത്തെ പ്രസ്തുത ഭൂമിയിൽ നിന്നും ഒഴിപ്പിക്കുകയും പകരം അതേ വില്ലേജിൽ റവന്യൂ വകുപ്പിന് കീഴിലുണ്ടായിരുന്ന 4 സെന്റ് സ്ഥലം ഇദ്ദേഹത്തിന്റെ പേരിൽ പട്ടയം അനുവദിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. പതിച്ചു കിട്ടിയ ഈ ഭൂമിയിൽ മധുർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് വഴി വീട് അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട് എന്ന് അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. റവന്യൂ(എൽ) വകുപ്പ് 1-8-2019-ൽ ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ 'ശ്രീ. ബാലകൃഷ്ണൻ ബേള വില്ലേജിൽ റീ. സ. നം. 657/3 ബി 25-ൽപ്പെട്ട 0.04 ഏക്കർ വസ്തുവിന് 14-3-2019-ൽ പട്ടയം അനുവദിച്ചു നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്നുള്ള വിവരം അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ടുകൾ സമിതി അംഗീകരിക്കുകയും റിപ്പോർട്ട് വിവരം ഹർജിക്കാരനെ അറിയിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

(7) എൻഡോസ്മെന്റ് രോഗബാധിതനായ മകന് ബയോമെട്രിക് കാർഡ് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി അനിത കെ., കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി

(ഫ.നം. 22039/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്. ബി3/2013/നി.സെ)

12-11-2013-ൽ കാസർഗോഡ് കളക്ടറേറ്റ് കോൺഫറൻസ് ഹാളിൽ ചേർന്ന തെളിവെടുപ്പ് യോഗത്തിൽ ശ്രീമതി അനിത കെ., കാസർഗോഡ് സമിതി മുമ്പാകെ സമർപ്പിച്ച പരാതിയിൽ തന്റെ 8 വയസ്സ് പ്രായമുള്ള മകൻ ശാരീരികമായും മാനസികമായും വൈകല്യമുള്ള എൻഡോസ്മെന്റ് ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെട്ട കട്ടിയാണെന്നും ഇതുവരെ കട്ടിയ്ക്ക് ബയോമെട്രിക് കാർഡ് ലഭിച്ചിട്ടില്ലെന്നും അതിനാൽ ബയോമെട്രിക് കാർഡ് ലഭിക്കുന്നതിനും ബാങ്ക് കടം എഴുതിത്തള്ളുന്നതിനുമുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നു.

പ്രസ്തുത പരാതിയിന്മേൽ ആരോഗ്യകുടുംബക്ഷേമ (ജി) വകുപ്പ് 16-2-2017-ലെ 1886/ജി1/14/ആക്വ നമ്പർ കത്ത് പ്രകാരം ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ "ഹർജി കക്ഷിയായ ശ്രീമതി അനിത കെ.യുടെ മകൻ അഭിനവ് കാസർഗോഡ് ജില്ലയിലെ എൻഡോസ്മെന്റ്

ദൂരിതബാധിത പട്ടികയിലുൾപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട് എന്നും ആദ്യപട്ടികയിൽ ഉൾപ്പെട്ടവർക്ക് തിരിച്ചറിയൽ കാർഡുകൾ നൽകുന്നതിലേക്ക് ഘട്ടംഘട്ടമായി ഫോട്ടോയെടുക്കൽ ക്യാമ്പുകൾ നടത്തിയിരുന്നു എന്നും ആദ്യപട്ടികയിൽ ഉൾപ്പെട്ടവർക്ക് തിരിച്ചറിയൽ കാർഡുകൾ നൽകിയിട്ടുണ്ട് എന്നും കാർഡുകൾ കൈവശമില്ലെങ്കിലും ദൂരിതബാധിതർക്ക് സൗജന്യ ചികിത്സ ഉൾപ്പെടെയുള്ള എല്ലാ ആനുകൂല്യങ്ങളും ലഭ്യമാക്കുന്നുണ്ട് എന്നും അറിയിച്ചു കൂടാതെ ഹർജിക്കാരിയായ ശ്രീമതി അനിത കെ., ഉദ്ദമ സർവ്വീസ് സഹകരണ ബാങ്കിൽ നിന്നും എടുത്തിട്ടുള്ള ലോൺ സർക്കാർ പുറപ്പെടുവിച്ചിരിക്കുന്ന മാനദണ്ഡങ്ങൾ പാലിക്കുന്നതിനാൽ കടാശ്വാസത്തിന് പരിഗണിക്കുന്നതാണ് എന്നും ആദ്യഘട്ടം എന്ന നിലയിൽ എൻഡോസൾഫാൻ ദൂരിതബാധിതരുടെ 50,000 രൂപ വരെയുള്ള ലോണുകൾ എഴുതിത്തള്ളുന്നതിലേയ്ക്കായി 1,20,31,949 രൂപ ഇതിനകം അനുവദിച്ച് നൽകിയിരുന്നു എന്നും എന്നാൽ ഹർജിക്കാരിയുടെ ലോൺ തുക 50,000 രൂപയ്ക്ക് മുകളിൽ ആയതിനാലാണ് ആദ്യഘട്ടത്തിൽ പരിഗണിക്കാതിരുന്നത് എന്നും കൂടുതൽ തുക അനുവദിക്കുന്നതിനനുസരിച്ച് കടം എഴുതിത്തള്ളുന്ന നടപടികൾ കൈക്കൊള്ളുമെന്നും അറിയിക്കുകയുണ്ടായി.

തുടർന്ന് ഹർജി വിഷയം 27-7-2017-ൽ കാസർഗോഡ് ജില്ലയിൽ ചേർന്ന തെളിവെടുപ്പ് യോഗത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുകയും പ്രസ്തുത ഹർജി പ്രത്യേകം പരിശോധിച്ച് കടം എഴുതിത്തള്ളുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് സമിതി നിർദ്ദേശിക്കുകയുമുണ്ടായി.

സാമൂഹ്യനീതി (സി) വകുപ്പ് 29-11-2019-ലെ സി2/130/2019/സാനീവ. നമ്പർ കത്ത് പ്രകാരം ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേരിൽ ഉദ്ദമ സർവ്വീസ് കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് ബാങ്കിൽ നിന്നും എടുത്തിട്ടുള്ള 50,000 രൂപയുടെ സ്വർണ്ണപണയ വായ്പ എഴുതിത്തള്ളിയതായി അറിയിച്ചു.

സമിതിയുടെ ഇടപെടലിലൂടെ ഹർജിക്കാരിക്ക് അനുകൂലമായ നടപടിയുണ്ടായതിൽ സമിതിക്ക് സന്തോഷമുണ്ട്.

(8) ഭിന്നശേഷിക്കാരനായ മകന്റെ സംരക്ഷണാർത്ഥം സ്ഥലംമാറ്റം നൽകുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ജോസഫ് മാത്യു, കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി സമർപ്പിച്ച പരാതി

(ഫയൽ നമ്പർ. 18091/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്. ബി3/2019/നി.സെ)

ഹർജിക്കാരൻ കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി കെ.എസ്.ബി.സി. ഷോപ്പിലെ ജീവനക്കാരനാണെന്നും ഭിന്നശേഷിക്കാരനായ മകൻ പരീക്ഷാസഹായിയുടെ സഹായത്താലാണ് എസ്.എസ്.എൽ.സി. പരീക്ഷ പാസ്സായതെന്നും പാമ്പാടിയിലുള്ള ഭിന്നശേഷിക്കാർക്ക് വേണ്ടിയുള്ള സ്കൂളിൽ

മകൻ അഡ്വിക്കൻ ലഭിച്ചതിനാൽ കട്ടിയെ നൂളിൽ കൊണ്ടുപോവുകയും തിരികെ കൊണ്ടുവരികയും ചെയ്യേണ്ടതുണ്ടെന്നും ഹർജിക്കാരൻ ജോലി ചെയ്യുന്ന സ്ഥാപനത്തിൽ ജോലി സമയം രാവിലെ പത്ത് മണി മുതൽ രാത്രി 9 മണിവരെയൊന്നെന്നും പ്രസ്തുത സാഹചര്യത്തിൽ മകന്റെ പഠനത്തിനുള്ള സൗകര്യാർത്ഥം തനിക്ക് കോട്ടയം വെയർഹൗസ്, അയർക്കന്നം വെയർഹൗസ് എന്നിവിടങ്ങളിൽ എവിടേക്കെങ്കിലും സ്ഥലംമാറ്റം ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നുമായിരുന്നു സമിതിയംഗം ഡോ. എൻ. ജയരാജ് എം.എൽ.എ. മുഖേന 14-05-2019-ന് സമർപ്പിച്ച ഹർജിയിലെ ആവശ്യം

പ്രസ്തുത ഹർജി റിപ്പോർട്ടിനായി നികുതി വകുപ്പിന് അയച്ചു കൊടുക്കുകയുണ്ടായി. തുടർന്ന് നികുതി (എ) വകുപ്പിന്റെ 21-10-2019-ലെ TAXES-എ 3/89/2019/TAXES നമ്പർ കത്തിനൊപ്പം ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ ഹർജിക്കാരന്റെ ആവശ്യം പരിഗണിച്ച് ടിയാനെ 21-6-2019 തീയതിയിലെ 9166/എഇ 17/19/കെ.എസ്.ബി.സി ഉത്തരവ് പ്രകാരം എഫ്.എൽ. 01.5008 കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി ഷോപ്പിൽ നിന്നും എഫ്.എൽ.09 അയർക്കന്നം വെയർഹൗസിലേക്ക് സ്ഥലംമാറ്റി നിയമിച്ചിട്ടുള്ളതായി അറിയിച്ചു.

സമിതിയുടെ ഇടപെടലിലൂടെ ഹർജിക്കാരന് വളരെപ്പെട്ടെന്നുതന്നെ സ്ഥലംമാറ്റം ലഭിച്ചതിൽ സമിതിക്ക് സന്തോഷമുണ്ട്.

(9) മസ്തിഷ്ക ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെ രക്ഷകർതൃ കൂട്ടായ്മയായ 'പരിവാർ' സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 27585/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി/2017/നി.സെ.)

ഭിന്നശേഷിക്കാർക്കായി പാലക്കാട് ജില്ലയിൽ ബഡ്സ് സ്കൂളുകൾ, ബഡ്സ് റീഹാബിലിറ്റേഷൻ സെന്ററുകൾ, തൊഴിൽ പരിശീലന കേന്ദ്രം/ഷെൽട്ടർ ഹോം എന്നിവ സ്ഥാപിക്കുക എന്നീ ആവശ്യങ്ങളായിച്ച് പാലക്കാട് ജില്ലയിലെ മസ്തിഷ്ക ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെ രക്ഷകർതൃ കൂട്ടായ്മയായ 'പരിവാർ' സമർപ്പിച്ച ഹർജി റിപ്പോർട്ടിനായി സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പിന് അയച്ചു കൊടുത്തിരുന്നു. സാമൂഹ്യനീതി(ഡി) വകുപ്പിൽ നിന്നും 10-4-2018 തീയതിയായി ലഭിച്ച 122/ഡി2/18/സാനിവ. നമ്പർ കത്തിൽ ഹർജിയിന്മേൽ തുടർനടപടി സ്വീകരിച്ച് റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പിന് കൈമാറിയതായി അറിയിച്ചിരുന്നു.

തദ്ദേശസ്വയംഭരണ (ഐ.എ) വകുപ്പിൽ നിന്നും 2-3-2019-ലെ തസ്വഭവ/ഐഎ 1/17/2018 നമ്പർ കത്തിനൊപ്പം ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ടിൽ "മാനസിക വെല്ലുവിളി നേരിടുന്നവരുടെ വിദ്യാഭ്യാസം സമഗ്രമാക്കുക എന്ന സർക്കാരിന്റെ ലക്ഷ്യം മുൻനിർത്തി പാലക്കാട് ജില്ലയിൽ നടപ്പുസാമ്പത്തിക വർഷം 16 ബഡ്സ് സ്കൂളുകൾ കൂടി ആരംഭിക്കുവാനുള്ള നടപടികൾ

കൈക്കൊണ്ടിട്ടുണ്ട് എന്നും 18 വയസിനു മുകളിലുള്ള മാനസിക വെല്ലുവിളി നേരിടുന്നവരുടെ തൊഴിൽ പരിശീലനവും പുനരധിവാസവും ലക്ഷ്യമിട്ടുകൊണ്ട് പാലക്കാട് ജില്ലയിൽ കരിമ്പ, കണ്ണാടി, കത്തന്തൂർ, വല്ലപ്പുഴ, ശ്രീകൃഷ്ണപുരം, ചളവര എന്നീ തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ കീഴിലായി 6 ബഡ്സ് റിഹാബിലിറ്റേഷൻ സെന്ററുകൾ നിലവിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നതായും കൂടാതെ നടപ്പുസാമ്പത്തിക വർഷം പുതുതായി 3 ബഡ്സ് റിഹാബിലിറ്റേഷൻ സെന്ററുകൾ കൂടി ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ കൈക്കൊണ്ടിട്ടുണ്ട് എന്നും നിലവിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ബഡ്സ് റിഹാബിലിറ്റേഷൻ സെന്ററുകളിൽ സ്വയം തൊഴിൽ പരിശീലനത്തിന്റെ ഭാഗമായി പേപ്പർ പേന നിർമ്മാണം, ഫിനോയിൽ നിർമ്മാണം, എംബോസ് പെയിന്റിംഗ്, കാർഷിക പരിശീലനം എന്നിവ നല്ല വരുന്നതായും അറിയിച്ചിരുന്നു. പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് 6-8-2019-ലെ സമിതിയോഗം അംഗീകരിച്ചു

സമിതിയുടെ ഇടപെടൽമൂലം ഹർജിയിലെ എല്ലാ ആവശ്യങ്ങളും നടപ്പാക്കാൻ കഴിഞ്ഞതിൽ സമിതിക്ക് സന്തോഷമുണ്ട്.

യു. പ്രതിഭ,

അധ്യക്ഷ,

സ്ത്രീകളുടെയും ട്രാൻസ്ജെൻഡറുകളുടെയും കട്ടികളുടെയും ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെയും ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി.

തിരുവനന്തപുരം,
2022 മാർച്ച് 16.

അനുബന്ധം - I

സർക്കാർ റിപ്പോർട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ നടപടികൾ അവസാനിപ്പിച്ച ഹർജികൾ

സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
(1)	(2)	(3)	(4)
1	ശ്രീ. മടവൂർ സൈനുദ്ദീൻ, മടവൂർ പി.ഒ., കോഴിക്കോട്	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച്	14655/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.എ 2 / 2008/നി.സെ.
2	ശ്രീ. അയ്യബ് മേലേടത്ത്, തരിശ് പി. ഒ., മലപ്പുറം	കേരള സംസ്ഥാന ശിശുക്ഷേമ സമിതിയുടെ പ്രവർത്തനത്തെക്കുറിച്ച് അന്വേഷിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	12021/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.എ 2/ 2012/നി.സെ.
3	ശ്രീമതി പാറുകുട്ടി, കൊച്ചുകിഴക്കിയിൽ വീട്, ആറ്റുകാൽ, തിരുവനന്തപുരം.	ചികിത്സാ ധനസഹായവും വികലാംഗ പെൻഷനും അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട്	17838/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.എ 2/ 2012/നി.സെ.
4	ശ്രീ. വി. സി. ഉണ്ണി, താമരശ്ശേരി, കോഴിക്കോട്	വികലാംഗ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് 5 വർഷം കഴിഞ്ഞാൽ പുതുക്കണമെന്ന നിബന്ധന ബുദ്ധിമുട്ടായതിനാൽ പരിഹാരം ആവശ്യപ്പെട്ട്	21648/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.എ 2/ 2015/നി.സെ.
5	ശ്രീമതി പ്രിയ എൻ. ജി., കുളത്തൂർ പി.ഒ., പത്തനംതിട്ട	75% അന്ധയായ ഹർജിക്കാരിക്ക് നീതി ലഭ്യമാക്കണമെന്ന ആവശ്യം	18201/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.എ 2/ 2016/നി.സെ.

6	ശ്രീമതി രജനി, കുളപ്പാറച്ചാൽ, ഇടുക്കി	ഭർത്താവിൽ നിന്നും തനിക്കും മക്കൾക്കും സംരക്ഷണം ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	26806/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.എ 2/ 2011/നി.സെ.
7	ശ്രീമതി ശാരദ വി., കാസർഗോഡ്	ദേശീയ മനുഷ്യാവകാശ കമ്മീഷൻ പ്രഖ്യാപിച്ച ചികിത്സാ ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	21606/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്.എ 3/ 2013/നി.സെ.
8	ശ്രീമതി ജാനകി, പാലക്കാട്	വീടും സ്വയംതൊഴിൽ ചെയ്യുന്നതിന് ധനസഹായം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	27560/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്.എ 3/ 2017/നി.സെ.
9	ശ്രീമതി എസ്. രമണി, തിരുവനന്തപുരം	ജീവന് സംരക്ഷണവും സുരക്ഷിത സ്ഥാനത്ത് പാർപ്പിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട്	17530/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്.എ 3/ 2019/നി.സെ.
10	ശ്രീ. താരാനാഥ് എസ്., കാസർഗോഡ്	എൻഡോസൾഫാൻ ദുരിതബാധിതനായ കട്ടിക്ക് ധനസഹായവും സീറോ ലാൻഡ്ലസ് പദ്ധതി പ്രകാരം ഭൂമിയും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	21314/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്. ബി1/ 2013/നി.സെ.
11	ശ്രീ. കെ. ആർ. പ്രസാദ്, കോട്ടയം	സ്ഥിരമായോ താൽക്കാലികമായോ ജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	21228/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്. ബി1/ 2017/നി.സെ.
12	ശ്രീ. തേവലക്കര ബക്കർ	ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ഭാരതീയ വികലാംഗ ഫെഡറേഷൻ സെക്രട്ടറി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	11876/ഡബ്ല്യൂ.സി. &പി.എച്ച് ബി2/ 2012/നി.സെ.

(1)	(2)	(3)	(4)
13	ശ്രീമതി റീത്ത ലോപ്പസ്, കൊല്ലം	ഭർത്താവിന്റെ പേരിലുള്ള സ്ഥലം ക്രയവിക്രയം ചെയ്യുന്നതിനും മകന്റെയും മരുമകളുടെയും പീഡനത്തിൽ നിന്നും രക്ഷിക്കുന്നതിനുമായി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15531/ഡബ്ല്യൂ.സി. &പി.എച്ച് ബി2/ 2017/നി.സെ.
14	ശ്രീ. പ്രമോദ് കുമാർ കെ. പി., തിരുവനന്തപുരം	സൂപ്പർ ന്യൂനഗറി നിയമനം ലഭിച്ചതിനാൽ നിഷേധിക്കപ്പെട്ട സർവ്വീസ് ആനുകൂല്യങ്ങളും അവകാശങ്ങളും സംരക്ഷിച്ച് നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	26716/ഡബ്ല്യൂ.സി. &പി.എച്ച് ബി2/ 2018/നി.സെ.
15	ശ്രീ. മുബാറക് കുറുങ്കാടൻ, മുളളൻ വടക്കൻ വീട്, തൃപ്പനച്ചി പി.ഒ., മലപ്പുറം	ഉറുദു അധ്യാപക തസ്തികയിൽ നിയമനവും വാസയോഗ്യമായ വീടും അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	17257/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2011/നി.സെ.
16	ശ്രീമതി കാർത്ത്യായനി, w/o.മുത്തു കെ., ചിറ്റേതിൽ വീട്, വേങ്ങര, പെരിയ	മുടങ്ങിക്കിടന്ന പെൻഷൻ കടിശ്ശിക യോടെ അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22043/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2013/നി.സെ.
17	ശ്രീ. വിനീത് വി., S/o. വിൻസന്റ്, സ്റ്റാഗ് ബ്രൂക്ക് എസ്റ്റേറ്റ്, പീരുമേട്, ഇടുക്കി	തൊഴിലും പെൻഷനും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	19999/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2014/നി.സെ.
18	ശ്രീമതി സുബൈദ, നങ്ങാരത്ത് ഹൗസ്, വേങ്ങപ്പാറ, കൊടക്കാട്, കാസർഗോഡ്	എൻഡോസൾഫാൻ ദുരിതബാധിതയായ മകൾക്ക് സർക്കാർ അനുവദിച്ച നൽകിയിട്ടുള്ള സഹായങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	20851/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2014/നി.സെ.

19	ശ്രീ. സന്തോഷ് മാളിയേക്കൽ, പ്രസിഡന്റ്, ആൾ കേരള വീൽചെയർ റെറ്റ്സ് ഫെഡറേഷൻ, കാസർഗോഡ്	കാസർഗോഡ് ജില്ലയിലെ ഭിന്ന ശേഷിക്കാരുടെ ഉന്നമനത്തിനായി വിവിധ പദ്ധതികൾ നടപ്പിലാക്കണ മെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	21729/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2017/നി.സെ..
20	ശ്രീ. കെ.മണിയൻ, ഇരുപതിൽ, കമ്മനം പി.ഒ., കോട്ടയം	പാർപ്പിട പദ്ധതിയിൽ വികലാംഗർക്ക് മുൻഗണന നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	25454/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2017/നി.സെ..
21	ശ്രീമതി റെയ്വി പി.വി., കളത്തിപ്പുറമ്പിൽ ഹൗസ്, എറണാകുളം	ഒരു കണ്ണിന് കാഴ്ചയില്ലാത്തവരെ കൂടി അംഗപരിമിതരുടെ ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്താൻ സർക്കാരിനോട് ശിപാർശ ചെയ്യണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	26825/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2017/നി.സെ..
22	ശ്രീമതി മായാ സതീഷ്, കല്ലൂർ ഇല്ലം, പെരമംഗലം പി.ഒ., തൃശ്ശൂർ	സർക്കാർ/അർദ്ധസർക്കാർ സ്ഥാപന ങ്ങളിലെ മൾട്ടി ടാസ്ക് കെയർടേക്കർ, ഹോം ഗാർഡൻ തുടങ്ങിയ ജോലിക്ക് അപേക്ഷിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രായപരിധിയിൽ ഇളവ് നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	17479/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2018/നി.സെ..
23	ശ്രീ. അരുമുഖ സ്വാമി, ചെയർമാൻ, റോട്ടറി പ്രതീക്ഷ, കണ്ണൂർ	ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെ തൊഴിൽ പരിശീലനകേന്ദ്രം ബഡ്സ് റീഹാബിലിറ്റേഷൻ ആക്ടി മാറ്റുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട്	24834/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2018/നി.സെ..
24	ശ്രീ.പ്രസാദ്, കണ്ണൂർ	1995-ലെ പി.ഡബ്ല്യൂ.ഡി. ആക്ട് നടപ്പാക്കിയതിലെ അപാകതകൾ പരിഹരിക്കുന്നതു സംബന്ധിച്ച്	24513/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി1/ 2015/നി.സെ..

(1)	(2)	(3)	(4)
25	കമാരി.സുമയ്യ.എസ്, ആലപ്പുഴ	പിതാവിൽ നിന്നും വിവാഹധന സഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	14618/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി/2017/നി.സെ.
26	ശ്രീമതി സിനി, തിരുവനന്തപുരം	ദേശീയകുടുംബക്ഷേമ പദ്ധതി പ്രകാരം ധനസഹായം ആവശ്യപ്പെട്ട്	20660/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി/2017/നി.സെ.
27	പ്രിൻസിപ്പൽ, സ്റ്റേഹഭവനം ബഡ്സ് സ്കൂൾ, പാലക്കാട്	വല്ലപ്പുഴ ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിലെ സ്റ്റേഹഭവനം ബഡ്സ് സ്കൂളിന് സ്വന്തമായി സ്ഥലം, കെട്ടിടം, വാഹനം എന്നിവ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	27568/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി/2017/നി.സെ.
28	'പരിവാർ', പാലക്കാട്	ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച്	27585/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി/2017/നി.സെ.
29	ശ്രീമതി മല്ലിക, കൊല്ലം	ഭർത്തുവീട്ടുകാരുടെ പിഡനത്തിൽ നിന്നും സംരക്ഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട്	20365/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി/2018/നി.സെ.
30	സ്വമേധയാ സ്വീകരിച്ച പരാതി	അടച്ചിട്ട വീട്ടിൽ ഭക്ഷണമില്ലാതെ രണ്ടാഴ്ച - വയോധികയുടെ നില ഗുരുതരം - പത്രവാർത്തയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സമിതി സ്വമേധയാ സ്വീകരിച്ച പരാതി	22050/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി/2019/നി.സെ.
31	ശ്രീ. ടോജൻ ജോസ്, ആലപ്പുഴ	ബാങ്ക്മാൻ തസ്തികയിൽ സ്ഥിരനിയമനം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	14566/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.സി2/2017/ നി.സെ.
32	ശ്രീമതി റസിയ, കാട്ടാക്കട	നഗ്ന പ്രചരണം നടത്തുകയും അപകീർത്തികരമായ നോട്ടീസ് വിതരണം ചെയ്തതിനുമെതിരെ	16783/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.സി2/2017/ നി.സെ.

33	ശ്രീ. പ്രേമൻ. വി.	എൽ.പി./യു.പി. സ്കൂൾ അസിസ്റ്റന്റ് (മലയാളം മീഡിയം) തസ്തികയിലെ നിയമനങ്ങൾക്ക് പി.എച്ച്. (ഓർത്തോ) വിഭാഗക്കാരെ ഒഴിവാക്കിയത് സംബന്ധിച്ച്	16521/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.സി2/ 2019/ നി.സെ.
34	ശ്രീ. പി. കെ. രാഘു, കാസർഗോഡ്	എൻഡോസൾഫാൻ ദുരിതമൂലമുണ്ടായ കടങ്ങൾ എഴുതിത്തള്ളുന്നതിനായി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21384/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/ 2013/ നി.സെ.
35	ശ്രീ. കെ.കെ. സുരേഷ്, കോഴിക്കോട്	ബുദ്ധിമാന്ദ്യമുള്ള യുവതിയുടെ സ്വത്തുക്കൾ സംരക്ഷിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	16935/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/ 2014/ നി.സെ.
36	ശ്രീ. കെ. അഭിലാഷ്, കണ്ണൂർ	മുനിസിപ്പൽ സെക്രട്ടറി ഗ്രേഡ്-II തസ്തികയിൽ വികലാംഗ സംവരണം നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുണ്ടെന്ന് സംബന്ധിച്ച് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	24465/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/ 2015/ നി.സെ.
37	ശ്രീമതി സൗമ്യ ശ്യാംകുമാർ, ആലപ്പുഴ	പ്രൈവറ്റ് എം.കോം. വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യത വൊക്കേഷണൽ ഹയർ സെക്കണ്ടറി വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിലെ അദ്ധ്യാപക തസ്തികയ്ക്കുള്ള യോഗ്യതയായി പരിഗണിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18728/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/ 2016/നി.സെ.
38	ശ്രീമതി സിനി കൃഷ്ണകുമാർ, ആലപ്പുഴ	100 ദിവസം താൽക്കാലികാടിസ്ഥാനത്തിൽ ജോലി ചെയ്ത വികലാംഗരെ സ്ഥിരപ്പെടുത്തുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	14585/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/ 2017/നി.സെ.

(1)	(2)	(3)	(4)
39	സമിതി സ്വമേധയാ സ്വീകരിച്ച ഹർജി	ഒഡീഷയിൽ നിന്നും മതിയായ രേഖകളില്ലാതെ സ്വകാര്യ കമ്പനിയിലേക്ക് തൊഴിലിനെത്തിച്ച കുട്ടികളെ സംബന്ധിച്ച് സമിതി സ്വമേധയാ സ്വീകരിച്ച ഹർജി	22348/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2016/നി.സെ.
40	ശ്രീ. ഷാജി എ., തിരുവനന്തപുരം	ഭിന്നശേഷിക്കാരനായ സർക്കാർ ജീവനക്കാരൻ ജീവനും സ്വത്തിനും സംരക്ഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	21093/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2017/നി.സെ.
41	ശ്രീമതി കാരിച്ചി പി., കാസർഗോഡ്	ജീവനും സ്വത്തിനും സംരക്ഷണവും ജാതിപ്പേര് വിളിച്ച് അധികേഷിച്ചവർക്കെതിരെ നടപടിയും ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21733/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2017/നി.സെ.
42	ശ്രീ. രമേശൻ നായർ, ആലപ്പുഴ	ജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	27557/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2017/നി.സെ.
43	ശ്രീമതി ലുബിന, തിരുവനന്തപുരം	ശാരീരികവും മാനസികവുമായി പീഡിപ്പിക്കുന്ന ഭർത്താവിന്റെ പേരിൽ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20970/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2018/നി.സെ.

44	കമാരി ഹരിപ്രിയ, ശ്രീ. ഹരികൃഷ്ണൻ	അച്ഛന്റെയും വീട്ടുകാരുടെയും പ്രവൃത്തികൾ കാരണം ജീവിതം ദുസ്സഹമായിരിക്കുന്നുവെന്നും തങ്ങളുടെ ദുരവസ്ഥയ്ക്ക് പരിഹാരം കാണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25384/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2018/നി.സെ.
45	ശ്രീമതി ഇന്ദിരാദേവി കുഞ്ഞമ്മ, കായംകുളം	മകൾക്ക് ചികിത്സ ലഭിക്കുന്നതിനായി മകളെ ഹർജിക്കാരിയെ ഏൽപ്പിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	20364/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2018/നി.സെ.

ആഭ്യന്തര വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
(1)	(2)	(3)	(4)
1	ശ്രീമതി സുലോചന, തിരുവനന്തപുരം	അയൽവാസിയിൽ നിന്നുള്ള ഉപദ്രവം സംബന്ധിച്ച്	20060/ഡബ്ല്യൂ.സി. &പി.എച്ച്.എ 1/2016/നി.സെ.
2	ശ്രീമതി പോങ്ങിൽ വസന്ത, തിരുവനന്തപുരം	നെയാറ്റിൻകര വനിതാ സെല്ലിൽ വനിതാ എസ്.ഐ.-യെ നിയമിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	20653/ഡബ്ല്യൂ.സി. &പി.എച്ച്.എ 1/2018/നി.സെ.
3	ശ്രീമതി ജാസ്മിൻ ഫാത്തിമ, മലപ്പുറം	സ്ത്രീധനത്തിന്റെ പേരിൽ ശാരീരികവും മാനസികവുമായി ഉപദ്രവിക്കുന്ന എതിർ കക്ഷികൾക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട്	22537/ഡബ്ല്യൂ.സി. &പി.എച്ച്.എ 1/2018/നി.സെ.

(1)	(2)	(3)	(4)
4	ശ്രീമതി ആർ. രജനി, പവിത്രേശ്വരം പി.ഒ. പുത്തൂർ, കൊല്ലം	മോഷ്ടാക്കളുടെ ഉപദ്രവത്തിൽ നിന്ന് സംരക്ഷണം നൽകണമെന്നും നഷ്ടപ്പെട്ട സ്വർണ്ണവും പണവും വീണ്ടെടുത്ത് നൽകണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	17223/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്. എ 2 / 2008/നി.സെ.
5	ശ്രീമതി എൻ. വി. കമല, സെക്രട്ടറി, കുറ്റിമുല്ല ആക്ഷൻ കമ്മിറ്റി, കക്കട്ടിൽ, കോഴിക്കോട്	കുറ്റിമുല്ല കൃഷിയുടെ പേരിൽ തട്ടിപ്പ് നടത്തിയവരെ ശിക്ഷിക്കണമെന്നും തുക തിരികെ ലഭ്യമാക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20109/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്. എ 2/ 2009/നി.സെ.
6	ശ്രീമതി പോങ്ങിൽ വസന്ത, വെൺപകൽ, അതിയന്നൂർ, തിരുവനന്തപുരം	സൈര്യജീവിതം തകർക്കുന്ന എതിർകക്ഷികൾക്കെതിരെ നിയമ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	14180/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്. എ 2/ 2018/നി.സെ.
7	ശ്രീമതി ബൈബി സാദു, തൈകടത്തിൽ വീട്, മുപ്പത്തടം, ആലുവ	ജീവനും സ്വത്തിനും സുരക്ഷിതത്വം ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	14112/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്. എ 2/ 2019/നി.സെ.
8	ശ്രീമതി ലീലാമ്മ, പത്തനംതിട്ട	ജീവനും സ്വത്തിനും സംരക്ഷണം നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	14673/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്.എ 3/ 2019/നി.സെ.
9	ശ്രീ. സിൽവസ്റ്റർ, തിരുവനന്തപുരം	കൈക്കൂലി വാങ്ങി പ്രതിയെ രക്ഷിക്കാൻ ശ്രമിച്ച എസ്. ഐ. യ്ക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട്	14015/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്. ബി1/ 2011/നി.സെ.

10	ശ്രീ. തേവലക്കര ബക്കർ	ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ഭാരതീയ വികലാംഗ ഫെഡറേഷൻ സെക്രട്ടറി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	11876/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച് ബി2/ 2012/നി.സെ.
11	ശ്രീമതി റിത്ത ലോപ്പസ്, കൊല്ലം	ഭർത്താവിന്റെ പേരിലുള്ള സ്ഥലം ക്രയവിക്രയം ചെയ്യുന്നതിനും മകന്റെയും മരുമകളുടെയും പീഡനത്തിൽ നിന്നും രക്ഷിക്കുന്നതിനുമായി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15531/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച് ബി2/ 2017/നി.സെ.
12	വീണ കെ. മോഹൻ, തിരുവനന്തപുരം	പിതാവിന്റെ ഉപദ്രവത്തിനും പോലീസുദ്യോഗസ്ഥന്റെ സ്വജനപക്ഷപാതത്തിനും എതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17283/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച് ബി2/ 2018/നി.സെ.
13	ലീല, തിരുവനന്തപുരം	ഭീഷണിപ്പെടുത്തുകയും അസഭ്യം പറയുകയും ചെയ്യുന്ന അയൽവാസിക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18056/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച് ബി2/ 2018/നി.സെ.
14	ശ്രീ. പി.കെ. രാമൻ, സ്റ്റേറ്റ് പ്രസിഡന്റ്, ദളിത് മഹാസഭ, രാജപുരം പി.ഒ., കാസർഗോഡ്	കന്നഡ സോഷ്യൽസയൻസ് അധ്യാപികയ്ക്ക് കാറ്റഗറി മാറ്റി നിയമനം നൽകണമെന്ന് അപേക്ഷ	21358/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2018/നി.സെ.
15	ശ്രീമതി സുലോചന രാമകൃഷ്ണൻ	ആദിവാസി യുവതിയെ കാണാതായത് സംബന്ധിച്ച്	11871/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി11 / 2008/നി.സെ.

(1)	(2)	(3)	(4)
16	ശ്രീമതി അഷിത, തൃശ്ശൂർ	സാമൂഹ്യ മാധ്യമങ്ങൾ വഴി അവഹേളിക്കുന്ന എതിർകക്ഷികൾക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട്	15196/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി1 / 2018/നി.സെ.
17	ശ്രീമതി മല്ലിക, കൊല്ലം	ഭർതൃവിട്ടകാരടെ പീഡനത്തിൽ നിന്നും സംരക്ഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട്	20365/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി1 / 2018/നി.സെ.
18	ശ്രീമതി പ്രസന്ന, കൊല്ലം	അയൽവാസിയുടെ പീഡനത്തിൽ നിന്നും സംരക്ഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട്	24376/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി.1/ 2018/നി.സെ.
19	ശ്രീമതി ചന്ദ്രിക, കൊട്ടാരക്കര	കൃത്രിമ രേഖ ചമച്ച് വസ്തു തട്ടിയെടുത്തുവെന്നും കട്ടികളെ തട്ടിയെടുത്ത് വിൽപന നടത്തുന്നുവെന്നും ആരോപിച്ച്	18847/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.സി2/ 2018/ നി.സെ.
20	ശ്രീമതി ഷീല വിജയൻ, തിരുവനന്തപുരം	എതിർകക്ഷിയുടെ പീഡനം സംബന്ധിച്ച് സമർപ്പിച്ച പരാതി	17146/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.സി3/ 2007/നി.സെ.
21	ശ്രീ. കഴിയം മുരളി സെക്രട്ടറി, കൊല്ലം ജാഗ്രത സമിതി	കൊല്ലം ഗവ. വികോറിയ ആശുപത്രിയിലെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച ഹർജി	11988/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/ 2012/നി.സെ.
22	ശ്രീ. കെ.കെ. സുരേഷ്, കോഴിക്കോട്	ബുദ്ധിമാന്യമുള്ള യുവതിയുടെ സ്വത്തുക്കൾ സംരക്ഷിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	16935/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/ 2014/നി.സെ.
23	സമിതി സ്വമേധയാ സ്വീകരിച്ച ഹർജി	ഒഡീഷയിൽ നിന്നും മതിയായ രേഖകളില്ലാതെ സ്വകാര്യ കമ്പനിയിലേക്ക് തൊഴിലിനെത്തിച്ച കട്ടികളെ സംബന്ധിച്ച് സമിതി സ്വമേധയാ സ്വീകരിച്ച ഹർജി	22348/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/ 2016/നി.സെ.

24	ശ്രീ. സുരേഷ് ബാബു, ആലപ്പുഴ	ലോട്ടറികച്ചവടം തടസ്സപ്പെടുത്തുന്നതിനെതിരെ സഹായം അഭ്യർത്ഥിച്ച് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	14165/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2017/നി.സെ.
25	ശ്രീമതി ഷീജ എ., ആലപ്പുഴ	വസ്തു കയ്യേറി വഴി വെട്ടിയത് ഒഴിപ്പിച്ച് പഴയ നിലയിൽ പുനഃസ്ഥാപിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	16404/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.സി3/2017/നി.സെ.
26	ശ്രീ. ഷാജി എം., തിരുവനന്തപുരം	ഭിന്നശേഷിക്കാരനായ സർക്കാർ ജീവനക്കാരൻ ജീവനും സ്വത്തിനും സംരക്ഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	21093/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2017/നി.സെ..
27	ശ്രീമതി കാരിച്ചി പി., കാസർഗോഡ്	ജീവനും സ്വത്തിനും സംരക്ഷണവും ജാതിപ്പേര് വിളിച്ച് അധികേഷപിച്ചവർക്കെതിരെ നടപടിയും ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21733/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2017/നി.സെ..
28	പുതുവൈപ്പിനിലെ പ്രാദേശികവാസികളുടെ പരാതി	സമരക്കാർക്കെതിരെ പോലീസ് അതിക്രമം സംബന്ധിച്ച് പുതുവൈപ്പിനിലെ പ്രാദേശികവാസികൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	21829/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2017/നി.സെ..
29	ശ്രീമതി ലുബിന, തിരുവനന്തപുരം	ശാരീരികവും മാനസികവുമായി പീഡിപ്പിക്കുന്ന ഭർത്താവിന്റെ പേരിൽ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20970/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2018/നി.സെ.

(1)	(2)	(3)	(4)
30	ശ്രീമതി ലില്ലി സാം, തിരുവനന്തപുരം	എതിർകക്ഷിയിൽ നിന്നും ജീവനം സ്വത്തിനും സംരക്ഷണം നൽകണമെന്നും ഭർത്താവിന്റെ മരണത്തിൽ എതിർകക്ഷിയുടെ പങ്ക് അന്വേഷിക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	24707/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2018/നി.സെ.
31	കമാരി ഹരിപ്രിയ, ശ്രീ. ഹരികൃഷ്ണൻ	അച്ഛന്റെയും വീട്ടുകാരുടെയും പ്രവൃത്തികൾ കാരണം ജീവിതം ദുസ്സഹമായിരിക്കുന്നുവെന്നും തങ്ങളുടെ ദുരവസ്ഥയ്ക്ക് പരിഹാരം കാണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25384/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2018/നി.സെ.
32	ശ്രീ. രജി ജോൺ, പത്തനംതിട്ട	വീട്ടിൽകയറി അതിക്രമം നടത്തിയ എതിർകക്ഷികൾക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും തനിക്കും കുടുംബത്തിനും പോലീസ് സംരക്ഷണം നൽകണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	26619/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2018/നി.സെ.
33	സമിതി സ്വമേധയാ സ്വീകരിച്ച ഹർജി	ഭിന്നശേഷിക്കാരനായ ശ്രീ. എൽദോയ്ക്കെതിരെ സാമൂഹ്യമാധ്യമങ്ങളിൽ വന്ന വ്യാജ പ്രചരണത്തിനെതിരെ സമിതി സ്വമേധയാ സ്വീകരിച്ച പരാതി.	20610/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2017/നി.സെ.
34	ശ്രീമതി ഇന്ദിരാദേവി കുഞ്ഞമ്മ, കായംകുളം	മകൾക്ക് ചികിത്സ ലഭിക്കുന്നതിനായി മകളെ ഹർജിക്കാരിയെ ഏൽപ്പിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	20364/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2018/നി.സെ.

35	ശ്രീമതി രാധ, ആറ്റിങ്ങൽ	തന്നെ അപമാനിച്ച ആൾക്കെതിരെയും അയാളെ സഹായിച്ച പോലീസുദ്യോഗസ്ഥർക്കെതിരെയും നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	23796/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2018/നി.സെ.
36	ശ്രീമതി ശോഭ സിജു, ആലപ്പുഴ	കുടുംബ ജീവിതം തകർത്തവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	24455/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2019/നി.സെ.
തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ്			
ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
(1)	(2)	(3)	(4)
1	ശ്രീമതി കൃഷ്ണകുമാരി, മഹിളാ കോൺഗ്രസ്സ് ഡിസ്ട്രിക്ട് കമ്മിറ്റി, കോട്ടയം	സ്ത്രീകളുടേയും ഭിന്നശേഷിക്കാരുടേയും വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച്	17649/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്. എ 2/2008/നി.സെ.
2	ശ്രീ. വി. സുബ്രഹ്മണ്യൻ മാസ്റ്റർ, ആലത്തൂർ, പാലക്കാട്	ഭരണഘടനയിലെ '21 എ' വകുപ്പ് പ്രകാരം വിദ്യാഭ്യാസത്തിനുള്ള അവകാശം എല്ലാ കുട്ടികൾക്കും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	13137/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്. എ 2/2016/നി.സെ.
3	ശ്രീമതി ഇന്ദിര, അതിയന്തൂർ, വെൺപകൽ, തിരുവനന്തപുരം	പഞ്ചായത്ത് റോഡ് അനധികൃതമായി കൈവശപ്പെടുത്തിയവർക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21428/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്. എ 2/2016/നി.സെ.

(1)	(2)	(3)	(4)
4	സമിതി സ്വമേധയാ എടുത്ത പരാതി	അങ്കണവാടി ജീവനക്കാർക്ക് ഓണറേറിയം നൽകാത്തതിൽ പ്രതിഷേധിച്ച് പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്റിനേയും സെക്രട്ടറിയേയും തടഞ്ഞത് സംബന്ധിച്ച്	15698/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്. എ 2/ 2017/നി.സെ.
5	കൂവക്കാവ് ഗവ. ഹൈസ്കൂൾ വിദ്യാർത്ഥികൾ	കൂവക്കാവ് ഗവ. ഹൈസ്കൂളിന്റെ കെട്ടിട നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനം എത്രയും വേഗം ആരംഭിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	19204/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്. എ 2 / 2018/നി.സെ.
6	ശ്രീ. ഫൈസൽ, പാലക്കാട്	മുണ്ടൂർ പോലീസ് ഔട്ട് പോസ്റ്റിന് സമീപം തുടർന്നും പെട്ടിക്കട നടത്തുന്നതിന് അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	27538/ഡബ്ല്യൂ.സി. &പി.എച്ച്.എ 3 / 2017/നി.സെ.
7	ശ്രീമതി ടി. ജെ. രതി, കൊല്ലം	സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിൽ തരംതാഴ്ചയ്ക്കിട്ട് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട്	18709/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്.എ 3/2020/നി.സെ.
8	ശ്രീ. അബ്ബാസ് കെ. പി., കോട്ടയം	സർവ്വീസ് പെൻഷനോടൊപ്പം വികലാംഗ പെൻഷനും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	27727/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്. ബി/ 2017/നി.സെ.

9	ശ്രീ. തേവലക്കര ബക്കർ	ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ഭാരതീയ വികലാംഗ ഫെഡറേഷൻ സെക്രട്ടറി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	11876/ഡബ്ല്യൂ.സി. &പി.എച്ച് ബി2/ 2012/നി.സെ.
10	ശ്രീ. ബി. വിജയൻ, ഇടുക്കി	തോട്ടം മേഖലയിലെ തൊഴിലാളികളുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	16397/ഡബ്ല്യൂ.സി. &പി.എച്ച് ബി2 / 2014/നി.സെ.
11	ശ്രീ. ജോഷി ആന്റണി, ആലപ്പുഴ	പൈപ്പ് ലൈനിലെ അറ്റകുറ്റപ്പണികൾ നടത്തി ജലം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	14620/ഡബ്ല്യൂ.സി. &പി.എച്ച് ബി2/17/നി.സെ.
12	ശ്രീ. പി.നജീബ്, പാതിരമണ്ണ ഹൗസ്, ചെമ്മണിക്കോട്, മലപ്പുറം	ബുദ്ധിവൈകല്യമുള്ളവർക്ക് അനുവദിക്കുന്ന ഡിസെബിലിറ്റി സർട്ടിഫിക്കറ്റിൽ വൈകല്യത്തിന്റെ തോത് രേഖപ്പെടുത്തിയവർക്ക് പെൻഷൻ അനുവദിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച പരാതി സംബന്ധിച്ച്	17222/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2011/നി.സെ.
13	ശ്രീ. മുബാറക് കുറുങ്കാടൻ, മുളളൻ വടക്കൻ വീട്, തൃപ്പനച്ചി പി.ഒ., മലപ്പുറം	ഉറുദു അധ്യാപക തസ്തികയിൽ നിയമനവും വാസയോഗ്യമായ വീടും അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	17257/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2011/നി.സെ.

(1)	(2)	(3)	(4)
14	ശ്രീ.രാമൻ, സെറ്റിൽമെന്റ് സ്കീം, രാവണേശ്വരം, കാസർഗോഡ്	എൻഡോസൾഫാൻ ദുരിത ബാധിതയായ മകൾക്ക് ചികിത്സാധനസഹായം, റേഷൻ കാർഡ് ബി.പി.എൽ ആക്കി മാറ്റുക	21316/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/2013/നി.സെ.
15	ശ്രീമതി ഹാജറ, ചീനാക് ഹൗസ്, പാവറട്ടി, തൃശ്ശൂർ	തൃശ്ശൂർ പാവറട്ടിയിൽ ബഡ്സ് സ്കൂളും പകൽവീടും അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	23289/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/2014/നി.സെ.
16	ശ്രീ. ശിശുപാലൻ, പുത്തൻ വെളിയിൽ, തണ്ണീർമുക്കം, ചേർത്തല	വഴി സൗകര്യം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	14617/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/2017/നി.സെ.
17	ശ്രീ. സന്തോഷ് മാളിയേക്കൽ, പ്രസിഡന്റ്, ആൾ കേരള വീൽ ചെയർ റൈറ്റ്സ് ഫെഡറേഷൻ, കാസർഗോഡ്	കാസർഗോഡ് ജില്ലയിലെ ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെ ഉന്നമനത്തിനായി വിവിധ പദ്ധതികൾ നടപ്പിലാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	21729/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/2017/നി.സെ.
18	ശ്രീ. കെ.മണിയൻ, ഇരുപതിൽ, കമ്മനം പി.ഒ., കോട്ടയം	പാർപ്പിട പദ്ധതിയിൽ വികലാംഗർക്ക് മുൻഗണന നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	25454/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/2017/നി.സെ.
19	ശ്രീമതി ഫാത്തിമ, കാസർഗോഡ്	കടം എടുത്തിത്തള്ളണമെന്നും വീട് ലഭിക്കുന്നതിനും നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട്	21049/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി1/2013/നി.സെ.

20	പ്രിൻസിപ്പൽ സ്നേഹഭവനം ബഡ്സ് സ്കൂൾ, പാലക്കാട്	വല്ലപ്പുഴ ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിലെ സ്നേഹഭവനം ബഡ്സ് സ്കൂളിന് സ്വന്തമായി സ്ഥലം, കെട്ടിടം, വാഹനം എന്നിവ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	27568/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി/ 2017/നി.സെ.
21	'പരിവാർ' പാലക്കാട്	ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച്	27585/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി/ 2017/നി.സെ.
22	ശ്രീമതി ശ്യാമള, നെയ്യാറ്റിൻകര	വികലാംഗ പെൻഷനും വാർദ്ധക്യകാല പെൻഷനും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	22775/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.സി/ 2017/ നി.സെ.
23	ശ്രീമതി അമ്മാള, പാലക്കാട്	വീട് പണി പൂർത്തിയാക്കുന്നതിനും ആട്ടിൻകൂട് നിർമ്മിക്കുന്നതിനും ധനസഹായം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	27562/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.സി/ 2017/ നി.സെ.
24	ശ്രീമതി പുഷ്പ പി.എം, കാസർഗോഡ്	മകളുടെ വിവാഹ ധനസഹായം ലഭിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി സഹായിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	25080/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.സി/ 2018/ നി.സെ.
25	ശ്രീ. കഴിയം മുരളി, സെക്രട്ടറി, കൊല്ലം ജാഗ്രത സമിതി	കൊല്ലം ഗവ. വിദ്യാഭ്യാസ ആശുപത്രിയിലെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച ഹർജി	11988/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി/ 2012/നി.സെ.
26	ശ്രീ. രാമചന്ദ്രൻ നായർ, ആലപ്പുഴ	പെൻഷൻ അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15740/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി/ 2016/നി.സെ.

(1)	(2)	(3)	(4)
27	ശ്രീമതി കൈകേയി കാവാലം, ആലപ്പുഴ	പെൻഷൻ കുടിശ്ശിക ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	14555/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2017/നി.സെ.
28	ശ്രീമതി ഷീജ എ., ആലപ്പുഴ	വസ്തു കയ്യേറി വഴി വെട്ടിയത് ഒഴിപ്പിച്ച് പഴയ നിലയിൽ പുനഃസ്ഥാപിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	16404/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2017/നി.സെ.
29	ശ്രീ. രമേശൻ നായർ, ആലപ്പുഴ	ജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	27557/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2017/നി.സെ.
30	ശ്രീമതി കെ. സാവിത്രി, കാസർഗോഡ്	എൻഡോസൾഫാൻ രോഗചികിത്സയുടെ കടങ്ങൾ എഴുതിത്തള്ളുന്നതിന് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22101/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2013/നി.സെ.

ആരോഗ്യവും കുടുംബക്ഷേമവും വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
(1)	(2)	(3)	(4)
1	ശ്രീമതി ഇന്ദിരാ ദേവി, തിരുവനന്തപുരം	മേലുദ്യോഗസ്ഥൻ അപമര്യാദയായി പെരുമാറിയത് സംബന്ധിച്ച്	17918/ഡബ്ല്യൂ.സി. &പി.എച്ച്.എ 1/2014/നി.സെ.
2	ശ്രീമതി ലൈലാ രാജു, ആലപ്പുഴ	ആലപ്പുഴ സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും ആശുപത്രിയുടെ പ്രവർത്തനം മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട്	14603/ഡബ്ല്യൂ.സി. &പി.എച്ച്.എ 1/2017/നി.സെ.

3	ശ്രീമതി ജയലളിത ജെ., തിരുവനന്തപുരം	MBBS - ന് പഠിക്കുന്ന മകൾക്ക് ഹിസ് ആനുകൂല്യം ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	26907/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2017/നി.സെ.
4	ശ്രീ. മടവൂർ സൈനുദ്ദീൻ, മടവൂർ, പി.ഒ., കോഴിക്കോട്	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച്	14655/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 2/ 2008/നി.സെ.
5	ശ്രീ. താരാനാഥ് എസ്., കാസർകോഡ്	എൻഡോസൾഫാൻ ദുരിതബാധിതയായ കുട്ടിക്ക് ധനസഹായവും സീറോ ലാൻറ് ലസ്റ്റ് പദ്ധതിപ്രകാരം ഭൂമിയും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	21314/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്. ബി1/ 2013/ നി.സെ..
6	ശ്രീ. അബ്ബാസ് കെ. പി., കോട്ടയം	സർവ്വീസ് പെൻഷനോടൊപ്പം വികലാംഗ പെൻഷനും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	27727/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്. ബി1/ 2017/നി.സെ..
7	ശ്രീ. തേവലക്കര ബക്കർ	ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ഭാരതീയ വികലാംഗ ഫെഡറേഷൻ സെക്രട്ടറി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	11876/ഡബ്ല്യൂ.സി. &പി.എച്ച് ബി2/ 2012/നി.സെ..
8	ശ്രീ. പ്രമോദ് കുമാർ കെ. പി., തിരുവനന്തപുരം	സൂപ്പർ ന്യൂമറി നിയമനം ലഭിച്ചതിനാൽ നിഷേധിക്കപ്പെട്ട സർവ്വീസ് ആനുകൂല്യങ്ങളും അവകാശങ്ങളും സംരക്ഷിച്ച് നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	26716/ഡബ്ല്യൂ.സി. &പി.എച്ച് ബി2/ 2018/നി.സെ..

(1)	(2)	(3)	(4)
9	ശ്രീ.രാമൻ, സെറ്റിൽമെന്റ് സ്കീം, രാവണേശ്വരം, കാസർഗോഡ്	എൻഡോസൾഫാൻ ദുരിത ബാധിതയായ മകൾക്ക് ചികിത്സാധനസഹായം, റേഷൻ കാർഡ് ബി.പി.എൽ ആക്കി മാറ്റുക	21316/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/2013/നി.സെ.
10	ശ്രീ. ജോസഫ് കെ.വി., കൊച്ചുപറമ്പിൽ ഹൗസ്, കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി	എൻഡോസൾഫാൻ ദുരിത ബാധിതയുടെ കടം ഇളവ് ചെയ്യു നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22041/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/2015/നി.സെ.
11	ശ്രീമതി സുബൈദ, നങ്ങാരത്ത് ഹൗസ്, വേങ്ങപ്പാറ, കൊടക്കാട്, കാസർഗോഡ്	എൻഡോസൾഫാൻ ദുരിതബാധിതയായ മകൾക്ക് സർക്കാർ അനുവദിച്ചു നൽകിയിട്ടുള്ള സഹായങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	20851/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/2014/നി.സെ.
12	ശ്രീമതി ഹാജറ, ചിനാക് ഹൗസ്, പാവറട്ടി, തൃശ്ശൂർ	തൃശ്ശൂർ പാവറട്ടിയിൽ ബഡ്സ് സ്കൂളും പകൽവിടും അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	23289/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/2014/നി.സെ.
13		കൊല്ലം വികോറിയിൽ ആശുപത്രിയുടെ പ്രവർത്തനം മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നത് സംബന്ധിച്ച സമിതി(2011-2014)-യുടെ റിപ്പോർട്ട്-തുടർനടപടി സംബന്ധിച്ച്	21432/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി1/2012/നി.സെ..

14	ശ്രീമതി ഫാത്തിമ, കാസർഗോഡ്	കടം എഴുതിത്തള്ളണമെന്നും വീട് ലഭിക്കുന്നതിനും നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട്	21049/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.സി/ 2013/നി.സെ..
15	ശ്രീ. ബിനു. ബി.	റീ-ഇന്വെസ്റ്റ്മെന്റിനുള്ള മെഡിക്കൽ സർട്ടിഫിക്കറ്റു് ഡി.എം.ഒ.-യിൽ നിന്നും മേലൊപ്പ് ചെയ്തു ലഭിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	25250/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.സി/ 2019/ നി.സെ..
16	ശ്രീ. മാധവക്കുറുപ്പ്, കോഴിക്കോട്	മാനസികരോഗികളുടെയും ബന്ധുക്കളുടെയും ക്ഷേമത്തിനായി സ്വീകരിക്കേണ്ട നടപടികൾ സംബന്ധിച്ച്	7198/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി/ 2006/നി.സെ.
17	ശ്രീ. കഴിയം മുരളി സെക്രട്ടറി, കൊല്ലം ജാഗ്രത സമിതി	കൊല്ലം ഗവ. വിദ്യാഭ്യാസ ആശുപത്രിയിലെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച ഹർജി	11988/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി/ 2012/നി.സെ.
18	ശ്രീ. ദാമോദരൻ മുതൽപേർ, കാസർഗോഡ്	വായ്പകൾ എഴുതിത്തള്ളുന്നതിനായി കാസർഗോഡ് ജില്ലയിലെ എൻഡോസ്മെന്റ് റൂരിതബാധിതർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21010/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി/ 2013/നി.സെ.
19	ശ്രീ. കന്തപ്പ പൂജാരി, കാസർഗോഡ്	അമ്മയ്ക്ക് വാങ്ങാൻ കഴിയാതെപോയ ദുരിതാശ്വാസ ധനസഹായം ഏറ്റെടുക്കാൻ അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21075/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി/ 2013/നി.സെ.

(1)	(2)	(3)	(4)
20	ശ്രീ. പി. കെ. രഘു കാസർഗോഡ്	എൻഡോസൾഫാൻ ദുരിതംമൂലമുണ്ടായ കടങ്ങൾ എഴുതിത്തള്ളുന്നതിനായി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21384/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2013/നി.സെ.
21	അഡ്വ. സിറിയക് തോമസ്, ഹൈറേഞ്ച് പ്ലാനേജർ എംപ്ലോയീസ് യൂണിയൻ	പീരുമേട് താലൂക്കിലെ തോട്ടം തൊഴിലാളികളുടെ വിവിധ പ്രശ്നങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച പരാതി	18611/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2016/നി.സെ.
22	ശ്രീമതി ഇന്ദിരാദേവി കുഞ്ഞമ്മ, കായംകുളം	മകൾക്ക് ചികിത്സ ലഭിക്കുന്നതിനായി മകളെ ഹർജിക്കാരിയെ എൽപ്പിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20364/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2018/നി.സെ.
ഭക്ഷ്യപൊതുവിതരണ വകുപ്പ്			
ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീമതി കദീജ, എരുക്കഞ്ചിറ വീട്, പ്ലാച്ചികളമ്പ് കിഴഞ്ചേരി, പാലക്കാട്	ഐ.എ.വൈ. മുൻഗണനാ വിഭാഗത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി രേഷൻ ധാന്യം അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	21412/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്. എ 2/2018/നി.സെ..
2	ശ്രീ. സി. സ്വാമിദാസ്, തിരുവനന്തപുരം	അന്ത്യോദയ അന്നയോജന കാർഡ് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സംബന്ധിച്ച്	15000/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്. സി1/2019/നി.സെ..

പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീ.രാമൻ, സെറ്റിൽമെന്റ് സ്കീം, രാവണേശ്വരം, കാസർഗോഡ്	എൻഡോസൾമാൻ ഭൂമിത ബാധിതയായ മകൾക്ക് ചികിത്സാധന സഹായം, റേഷൻ കാർഡ് ബി.പി.എൽ. ആക്കി മാറ്റുക	21316/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2013/നി.സെ.
2	ശ്രീമതി തങ്കമ്മ മുതൽപേർ, തൃശ്ശൂർ	ഭവനനിർമ്മാണ ധനസഹായത്തിന്റെ അവസാന ഗഡു തുക മുഴുവൻ ലഭ്യമാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്.	9829/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/ 2007/നി.സെ.
3	ശ്രീമതി സിന്ധു പി.റ്റി., എറണാകുളം	വീട് നശിപ്പിച്ചതിനെതിരെ നടപടി സ്വീകരിച്ചില്ലെന്നാരോപിച്ച് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20171/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/ 2017/നി.സെ.
4	ശ്രീമതി കാരിച്ചി പി., കാസർഗോഡ്	ജീവനും സ്വത്തിനും സംരക്ഷണവും ജാതിപ്പേര് വിളിച്ച് അധികേഷപിച്ചവർക്കെതിരെ നടപടിയും ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21733/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/ 2017/നി.സെ.

റവന്യൂ			
ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
(1)	(2)	(3)	(4)
1	ശ്രീമതി സിമി ഷെറഫ്, സിമി മൻസിൽ, കോട്ടയം	അയൽവാസി അനധികൃതമായി കയ്യേറിയ ഭൂമി തിരിച്ചു കിട്ടുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട്	21734/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 2/ 2014/നി.സെ.
2	ശ്രീമതി എൽ. സരസ്വതി, കോട്ടയം	ജീവനം സ്വത്തിനും സംരക്ഷണം നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	15674/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്.എ 3/ 2017/നി.സെ.
3	ശ്രീ. താരാനാഥ് എസ്., കാസർഗോഡ്	എൻഡോസ്മെന്റാൻ ദുരിതബാധിതനായ കുട്ടിക്ക് ധനസഹായവും സീറോ ലാൻഡ്ലസ് പദ്ധതി പ്രകാരം ഭൂമിയും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	21314/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്. ബി1/ 2013/നി.സെ.
4	ശ്രീ. ശൈൽവൻ, പാലക്കാട്	ഉപജീവനത്തിനും ചികിത്സയ്ക്കുമായി ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	27539/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്. ബി1/ 2017/നി.സെ.
5	ശ്രീ. ബി. വിജയൻ, ഇടുക്കി	തോട്ടം മേഖലയിലെ തൊഴിലാളികളുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	16397/ഡബ്ല്യൂ.സി. &പി.എച്ച് ബി2/ 2014/നി.സെ.

6	ശ്രീ. ബാലകൃഷ്ണൻ, കാസർഗോഡ്	സർക്കാർ സ്ഥലത്ത് നിർമ്മിച്ച കടിലിൽ താമസിക്കാൻ അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21716/ഡബ്ല്യൂ.സി. &പി.എച്ച് ബി2/ 2017/നി.സെ.
7	ശ്രീ.ശിശുപാലൻ പുത്തൻ വെളിയിൽ, തണ്ണീർമുക്കം, ചേർത്തല, ആലപ്പുഴ	വഴി സൗകര്യം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച പരാതി സംബന്ധിച്ച്	14617/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2017/നി.സെ.
8	ശ്രീമതി പാത്തമ്മ, വയനാട്	ഭൂമി കയ്യേറിയതു സംബന്ധിച്ച്	11853/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി1/2008/നി.സെ.
9	ശ്രീമതി പാലയ്ക്കൽ മറിയ, മലപ്പുറം	വിധവയായ പരാതിക്കാരിയ്ക്ക് വിടും സ്ഥലവും അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	17308/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി1/2011/നി.സെ.
10	ശ്രീമതി സിനി, തിരുവനന്തപുരം	ദേശീയകടുംബക്ഷേമ പദ്ധതി പ്രകാരം ധനസഹായം ആവശ്യപ്പെട്ട്	20660/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി1/2017/നി.സെ.
11	ശ്രീമതി സഫിയ, കാസർഗോഡ്	സ്ഥലം, വീട് എന്നിവ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	21066/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.സി2/2013/ നി.സെ.
12	ശ്രീ. കെ.കെ. സുരേഷ്, കോഴിക്കോട്	ബുദ്ധിമാന്ദ്യമുള്ള യുവതിയുടെ സ്വത്തുക്കൾ സംരക്ഷിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	16935/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/ 2014/നി.സെ.
13	ശ്രീമതി ബേബി കളരിക്കൽ, എറണാകുളം	കടിയൊഴിപ്പിക്കപ്പെട്ടവർക്ക് പകരം ഭൂമിയും നഷ്ടപരിഹാരവും നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ടുള്ള പരാതി	21937/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/ 2015/നി.സെ.

(1)	(2)	(3)	(4)
14	ശ്രീമതി ഷീജ എ., ആലപ്പുഴ	വസ്തു കയ്യേറി വഴി വെട്ടിയത് ഒഴിപ്പിച്ച് പഴയ നിലയിൽ പുനഃസ്ഥാപിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	16404/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2017/നി.സെ.
15	ശ്രീമതി മേരി സുസൻ, തൃശ്ശൂർ	മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ചികിത്സാ സഹായവും കട്ടികളുടെ വിദ്യാഭ്യാസത്തിനുള്ള ധനസഹായവും ലഭിക്കുന്നതിനായി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	19116/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2017/നി.സെ.
16	ശ്രീമതി കാരിച്ചി പി., കാസർഗോഡ്	ജീവനും സ്വത്തിനും സംരക്ഷണവും ജാതിപ്പേര് വിളിച്ച് അധികക്ഷേപിച്ചവർക്കെതിരെ നടപടിയും ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21733/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2017/നി.സെ.
17	ശ്രീ. ജാക്സൺ ലൂയിസ്, പാലക്കാട്	ഭൂമികരം സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി ലീന ജോശേപ്പിനവേണ്ടി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	27565/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2017/നി.സെ.
18	ശ്രീമതി കെ. സാവിത്രി, കാസർഗോഡ്	എൻഡോസ്മെന്റൽ രോഗചികിത്സയുടെ കടങ്ങൾ എഴുതിത്തള്ളുന്നതിന് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22101/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2017/നി.സെ.

സഹകരണ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീമതി കാർത്ത്യായനി, w/o.മുത്തു കെ., ചിറ്റേരിൽ വീട്, വേങ്ങര, പെരിയ, കാസർഗോഡ്	മുടങ്ങിക്കിടന്ന പെൻഷൻ കിഴ്ചകളായോടെ അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22043/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2013/നി.സെ.
2	ശ്രീമതി ആർ.വിജയശാന്തി തിരുവനന്തപുരം	സർവ്വീസ് സഹകരണ ബാങ്കിന്റെ ജപ്പി നടപടിയിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	14950/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി1/2012/നി.സെ..

ഗതാഗത വകുപ്പ്			
ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീ. സന്തോഷ് മാളിയേക്കൽ, പ്രസിഡന്റ്, ആൾ കേരള വീൽ ചെയർ റൈറ്റ്സ് ഫെഡറേഷൻ, കാസർഗോഡ്	കാസർഗോഡ് ജില്ലയിലെ ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെ ഉന്നമനത്തിനായി വിവിധ പദ്ധതികൾ നടപ്പിലാക്കണം	21729/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/2017/നി.സെ.
പൊതുഭരണ വകുപ്പ്			
ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീമതി ലീലാമ്മ, പത്തനംതിട്ട	പെൻഷൻ കടിശ്ശിക ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	21538/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്.എ 3/2016
ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ്			
ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീമതി റോസ് ലിൻഡ കെ. ജെ., കോഴിക്കോട്	അധ്യാപികയെ മണിക്കൂറുകളോളം ചോദ്യം ചെയ്ത് മാനസികമായി പീഡിപ്പിച്ചതിനെതിരെ	16692/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്. ബി1/2013/നി.സെ.
2	ശ്രീമതി നസീമ ബാനു, കാസർഗോഡ്	വികലാംഗയായ മകളുടെ വിദ്യാഭ്യാസത്തിനായി സാമ്പത്തിക സഹായവും കമ്പ്യൂട്ടറും അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	21089/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്. ബി1/2013/നി.സെ.
3	ശ്രീ. പി.പി. നിസ്സാമുദ്ദീൻ, കൊല്ലം	വികലാംഗ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ആനുകൂല്യം ലഭ്യമാക്കുമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ചത്	11974/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.സി2/2012/നി.സെ.

തൊഴിലും നൈപുണ്യവും വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
(1)	(2)	(3)	(4)
1	ശ്രീമതി പി. കെ. ശാന്ത, വയനാട്	കൃഷ്ണഗിരി, രാമഗിരി എസ്റ്റേറ്റിലെ തൊഴിലാളികൾക്ക് തൊഴിൽ പുനഃസ്ഥാപിച്ചു കിട്ടുന്നതിന്	14026/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്. ബി1/2011/നി.സെ.
2	ശ്രീ. ബി. വിജയൻ, ഇടുക്കി	തോട്ടം മേഖലയിലെ തൊഴിലാളികളുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	16397/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച് ബി2/14/നി.സെ.
3	ശ്രീ. എം. എസ്. അബ്ദുൾ റഹീം, യു.ഹനീഫ, വണ്ടിപ്പെരിയാർ മുസ്ലിം ജമാഅത്ത് കമ്മിറ്റി, പീരുമേട്, ഇടുക്കി	തോട്ടം മേഖലയിലെ ഇതര സംസ്ഥാന തൊഴിലാളി കുടുംബങ്ങളുടെ സംരക്ഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	16365/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2014/നി.സെ.
4	ശ്രീ. മുബാറക്ക് കുറുങ്കാടൻ, മുളളൻ വടക്കൻ വീട്, തൃപ്പനച്ചി പി.ഒ., മലപ്പുറം	ഉദ്ദേശ്യ അധ്യാപക തസ്തികയിൽ നിയമനവും വാസയോഗ്യമായ വീടും അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	17257/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2011/നി.സെ.
5	അഡ്വ. സിറിയക് തോമസ്, ഹൈറേഞ്ച് പ്ലാന്റേഷൻ എംപ്ലോയീസ് യൂണിയൻ	പീരുമേട് താലൂക്കിലെ തോട്ടം തൊഴിലാളികളുടെ വിവിധ പ്രശ്നങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച ഹർജി	18611/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/ 2016/നി.സെ.

6	സമിതി സ്വമേധയാ സ്വീകരിച്ച ഹർജി	ഒഡീഷയിൽ നിന്നും മതിയായ രേഖകളില്ലാതെ സ്വകാര്യ കമ്പനിയിലേക്ക് തൊഴിലിനെത്തിച്ച കുട്ടികളെ സംബന്ധിച്ച് സമിതി സ്വീകരിച്ച ഹർജി	22348/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/ 2016/നി.സെ.
7	ശ്രീമതി കെ. മിനി, പാലക്കാട്	എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ചേഞ്ച് വഴി സ്ഥിരനിയമനം ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	27537/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/ 2017/നി.സെ.
8	ശ്രീ. രമേശൻ നായർ, ആലപ്പുഴ	ജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	27557/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/ 2017/നി.സെ.

ജലവിതരണ/ജലവിഭവ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1.	ശ്രീ. ജോഷി ആന്റണി, ആലപ്പുഴ	പൈപ്പ് ലൈനിലെ അറ്റകുറ്റപ്പണികൾ നടത്തി ജലം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	14620/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച് ബി2/17/നി.സെ.
2.	ശ്രീമതി സഹദ്ര, പാലക്കാട്	മലമ്പുഴയിൽ മത്സ്യഫെഡ് ബുത്ത് അനുവദിക്കുന്നതിന് സഹായം ആവശ്യപ്പെട്ട്	27579/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്. സി1/2017/നി.സെ.

നികുതി വകുപ്പ്			
ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീമതി ലീല, തിരുവനന്തപുരം	ഭീഷണിപ്പെടുത്തുകയും അസഭ്യം പറയുകയും ചെയ്യുന്ന അയൽവാസിക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18056/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച് ബി2/18/നി.സെ..
പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ്			
ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1		സമിതി (2006-2008)യുടെ 3-ാമത് റിപ്പോർട്ടിന്റെ ആക്ഷൻ ടേക്കൺറിപ്പോർട്ട്	16638/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/2008/നി.സെ..
പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ്			
ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
(1)	(2)	(3)	(4)
1	ശ്രീമതി റെജിമോൾ ഫിലിപ്പ്, ഇടമറ്റം, കോട്ടയം	42 മാസത്തെ വേതനം ലഭിക്കുന്നതിന് വേണ്ടി നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	25451/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്. എ 2/2017/നി.സെ..
2	ശ്രീമതി ഷിപ്പിടോം വയലിങ്കൽ വീട് കന്നോത്ത് കിളിയാനര, കണ്ണൂർ	ഭിന്നശേഷിക്കാരനും അദ്ധ്യാപകനുമായ ഭർത്താവിനെ വിദൂരസ്ഥലത്തേയ്ക്ക് സ്ഥലം മാറ്റുന്നത് ഒഴിവാക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	20138/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്. എ 2/2018/നി.സെ..

3	സിസ്റ്റർ സ്മിത, പ്രിൻസിപ്പൽ, അസ്സീസി ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂൾ ഫോർ ഹിയറിംഗ് ഇംപയേർഡ്	ശ്രവണവൈകല്യമുള്ള കുട്ടികൾക്ക് അധ്യയന പാഠ്യപ്രക്രിയയ്ക്ക് ആവശ്യമായ സാങ്കേതിക ഉപകരണങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതിന് ധനസഹായം നൽകണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15600/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/2014/നി.സെ.
4	ശ്രീ. പി.കെ. രാമൻ, സ്റ്റേറ്റ് പ്രസിഡന്റ്, ദളിത് മഹാസഭ, രാജപുരം പി.ഒ., കാസർഗോഡ്	കന്നഡ സോഷ്യൽസയൻസ് അദ്ധ്യാപികയ്ക്ക് കാറ്റഗറി മാറ്റി നിയമനം നൽകണമെന്ന് അപേക്ഷ	21358/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/2018/നി.സെ.
5	ശ്രീമതി ജാനകി, കോഴിക്കോട്	കൊയിലാണ്ടി ശ്രീവാസുദേവശ്രമം ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂളിൽ എച്ച്.എസ്. എസ്.ടി മലയാളം ജൂനിയർ തസ്തിക സൃഷ്ടിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	15783/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്. സി1/2018/നി.സെ.
6	ശ്രീമതി ബബിത, കണ്ണൂർ	50% വികലാംഗനായ ഭർത്താവിനെ നിർബന്ധിത സ്ഥലംമാറ്റത്തിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	18473/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്. സി1/2018/നി.സെ.
7	ശ്രീമതി ലക്ഷ്മി.കെ, കോഴിക്കോട്	സ്വസ്ഥമായി ജോലി ചെയ്യുന്നതിനുള്ള സാഹചര്യം സൃഷ്ടിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	16248/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്. സി1/2019/നി.സെ.

(1)	(2)	(3)	(4)
8	ശ്രീ. റഷീദ് ടി.കെ., കാസർഗോഡ്	കാഴ്ച വൈകല്യമുള്ളവർക്ക് കൺവേയൻസ് അലവൻസ് അനുവദിക്കുന്നതിനുള്ള മാനദണ്ഡം പരിഷ്കരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	21730/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.സി2/2017/ നി.സെ.
9	ശ്രീമതി ശ്യാമളകുമാരി, കൊല്ലം	പെൻഷനും മറ്റാനുകൂല്യങ്ങളും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	21552/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.സി2/2018/ നി.സെ.
10	ശ്രീ. കെ. ബാബു, തിരുവനന്തപുരം	അന്ധനായ ഹർജിക്കാരന്റെ മകന് സ്കൂൾ മാറ്റം ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	21140/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.സി2/2019/ നി.സെ.
11	ശ്രീമതി പുതിനാ ജാസ്മിൻ, നെയാറ്റിൻകര	സ്ഥിര നിയമനം ലഭിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17138/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/ 2015/നി.സെ.
12	ശ്രീ. സതീശൻ പുതിയേടത്ത്, ബേപ്പൂർ	അംഗപരിമിതനായ അധ്യാപകനെ അന്യായമായി സ്ഥലംമാറ്റം നടത്തി മാനസികവും ശാരീരികവുമായി പീഡിപ്പിച്ചത് സംബന്ധിച്ച് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	14238/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/ 2016/നി.സെ.

13	ശ്രീമതി സൗമ്യ ശ്യാംകുമാർ, ആലപ്പുഴ	പ്രൈവറ്റ് എം.കോം. വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യത, വൊക്കേഷണൽ ഹയർ സെക്കണ്ടറി വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിലെ അധ്യാപക തസ്തികയ്ക്കുള്ള യോഗ്യതയായി പരിഗണിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18728/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2016/നി.സെ.
14	ശ്രീമതി സിനി കൃഷ്ണകുമാർ, ആലപ്പുഴ	100 ദിവസം താൽക്കാലികാടിസ്ഥാനത്തിൽ ജോലി ചെയ്ത വികലാംഗരെ സ്ഥിരപ്പെടുത്തുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	14585/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2017/നി.സെ.
15	ശ്രീമതി മേരി സുസൻ, തൃശ്ശൂർ	മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ചികിത്സാ സഹായവും കട്ടികളുടെ വിദ്യാഭ്യാസത്തിനുള്ള ധനസഹായവും ലഭിക്കുന്നതിനായി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	19116/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2017/നി.സെ.
16	കുമാരി ശ്രുതി എസ്. കൃഷ്ണ, കോട്ടയം	കോട്ടയം റവന്യൂ ജില്ലാ കലോത്സവത്തിലെ ഒപ്പന മത്സര വേദിയിൽ സ്റ്റേജ് മാനേജർ അപക്വമായി പെരുമാറിയതുമൂലമുണ്ടായ മാനസിക ബുദ്ധിമുട്ടും തന്മൂലമുണ്ടായ പരാജയവും സംബന്ധിച്ച് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	26863/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2017/നി.സെ.

വേനനിർമ്മാണ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1.	ശ്രീ. മുബാറക് കുറുങ്കാടൻ മുളളൻ വടക്കൻ വീട്, തൃപ്പനച്ചി പി.ഒ., മലപ്പുറം	ഉറുദു അദ്ധ്യാപക തസ്തികയിൽ നിയമനവും വാസയോഗ്യമായ വീടും അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17257/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2011/നി.സെ.

ഉദ്യോഗസ്ഥ ഭരണ പരിഷ്കാര വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
(1)	(2)	(3)	(4)
1	ശ്രീ. മാടപ്പള്ളി സൈനലവി ചോലയിൽ വീട്, കുഴിമണ്ണ, മലപ്പുറം	മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ LGS ലിസ്റ്റിലുൾപ്പെട്ട ഭിന്നശേഷിക്കാരനായ തനിക്ക് ജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	2497/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 2/ 2018/ നി.സെ.
2.	ശ്രീമതി സൗമ്യ ശ്യാംകുമാർ, ആലപ്പുഴ	പ്രൈവറ്റ് എം.കോം. വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യത വൊക്കേഷണൽ ഹയർ സെക്കണ്ടറി വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിലെ അദ്ധ്യാപക തസ്തികയ്ക്കുള്ള യോഗ്യതയായി പരിഗണിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18728/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/ 2016/നി.സെ.

ഊർജ്ജ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീമതി ബേബി കളരിക്കൽ, എറണാകുളം	കടിയൊഴിപ്പിക്കപ്പെട്ടവർക്ക് പകരം ഭൂമിയും നഷ്ടപരിഹാരവും നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ടുള്ള പരാതി	21937/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2015/നി.സെ.

ആസൂത്രണ സാമ്പത്തികകാര്യ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീമതി കെ. സാവിത്രി, കാസർഗോഡ്	എൻഡോസൾഫാൻ രോഗചികിത്സയുടെ കടങ്ങൾ എഴുതിത്തള്ളുന്നതിന് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22101/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2013/നി.സെ.

മത്സ്യബന്ധനവും തൂറുവയും വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീമതി സഹദ്ര, പാലക്കാട്	മലമ്പുഴയിൽ മത്സ്യഫെഡ് ബുത്ത് അനുവദിക്കുന്നതിന് സഹായം ആവശ്യപ്പെട്ട്	27579/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി1/2017/നി.സെ.

അനുബന്ധം II

സർക്കാർ റിപ്പോർട്ട് ലഭിക്കാത്തതിനാൽ നടപടി തുടരുന്ന ഫയലുകൾ

സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
1	2	3	4	5	6
1	16644/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2011/നി.സെ.	വികലാംഗക്ഷേമം സംബന്ധിച്ചുള്ള ചോദ്യാവലിക്ക് മറുപടി ലഭ്യമാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	1-11-2019	2043/ഡി1/12/സാ.നീ.വ., തീയതി : 9-10-2015	
2	12732/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2012/നി.സെ.	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കൊറ്റാമം വിമൽകുമാർ, DAPC സംസ്ഥാന പ്രസിഡന്റ് സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ	18-5-2020	5600/ഡി2/12/സാ.നീ.വ. തീയതി : 13-9-2013	
3	21450/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2012/നി.സെ.	കൗമാരക്കാരായ ആൺകുട്ടികളുടെ സമഗ്രവിദ്യാഭ്യാസ പരിപാടി സംബന്ധിച്ച് ഡോ. ചെറിയാൻ പി. കുര്യൻ, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	16-5-2019	സാ.നീ.വ. - ഇ 2/241/2019-സാ.നീ.വ. തീയതി : 12-11-2020	

4	13929/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2013/നി.സെ.	സമിതി (2011-2014)-യുടെ ഒന്നാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശയിന്മേൽ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	6-1-2020	143/ബി3/16/സാ.നി.വ. തീയതി : 16-12-2019	
5	20772/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2013/നി.സെ.	എൻഡോസ്മെന്റാൻ ദുരിതബാധിതരുടെ ലിസ്റ്റിലുൾപ്പെടുത്തണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി നബീസ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	9-12-2020	സി2/243/2020/സാ.നി.വ. തീയതി : 16-3-2021	
6	21296/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2013/നി.സെ.	എൻഡോസ്മെന്റാൻ ദുരിതബാധിതരായ കുട്ടികളുടെ പുനരധിവാസം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ബാലചന്ദ്രൻ നായർ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ	20-5-2020	സി2/366/2018/സാ.നി.വ. തീയതി : 18-12-2020	
7	17169/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2014/നി.സെ.	ധനസഹായം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സുജാത എം.വി., കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി സംബന്ധിച്ച്	28-12-2020	സി2/42/2021/സാ.നി.വ. തീയതി : 10-2-2021	

1	2	3	4	5	6
8	22327/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2015/നി.സെ.	എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ചേഞ്ച് വഴി ജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി അജിതാ മോൾ, കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച പരാതി	14-11-2019	*സി3/427/19 സാ.നി.വ. തീയതി : 29-6-2020	
9	21704/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2016/നി.സെ.	ശ്രവണ വൈകല്യമുള്ള കുഞ്ഞുങ്ങൾക്ക് വൈകല്യ നിർണ്ണയ/ പുനരധിവാസ കേന്ദ്രങ്ങൾ ആരംഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. എ. ഷൺമുകുന്ദൻ, AKAD, പ്രസിഡന്റ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	19-3-2020	*416/ഡി2/17/സാ.നി.വ. തീയതി : 26-9-2017	
10	22922/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2016/നി.സെ.	ബുദ്ധിമാന്ദ്യം ഉള്ളവരുടെ സംരക്ഷണത്തിനായി നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. ദിലീപൻ, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച പരാതി	6-7-2019	86/ഡി3/19/സാ.നി.വ. 12-7-2019	

* റിപ്പോർട്ട് കാലയളവിനുശേഷം സർക്കാർ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായവ

11	14608/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2017/നി.സെ.	റീടിന് മുകളിലേക്ക് ചാഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന മരങ്ങൾ മുറിച്ച മാറ്റുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എ. പി. റജി, ആലപ്പുഴ സമർപ്പിച്ച പരാതി	29-4-2020	*121/ഡി2/17/ സാ.നി.വ. തീയതി : 12-2-2020	
12	14613/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2017/നി.സെ.	റീട്ടിലേക്കുള്ള വഴി പുനഃനിശ്ചയിക്കുന്നതിനും മകന്റെ തുടർ ചികിത്സ ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനും നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ജയ, ആലപ്പുഴ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	3-2-2020	*120/ഡി2/17/ സാ.നി.വ. തീയതി : 2-8-2018	
13	14619/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2017/നി.സെ.	വായ്പാ കടിശ്ശിക സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ഷാം റോയ്, ആലപ്പുഴ സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ	29-4-2020	122/ഡി2/17/ സാ.നി.വ. തീയതി : 7-3-2017	
14	21711/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2017/നി.സെ.	ചികിത്സാ ധനസഹായവും സ്ഥലവും അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി പ്രേമ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-6-2020	സി3/265/2019/സാനി.വ. തീയതി : 22-12-2020	

* റിപ്പോർട്ട് കാലയളവിനുശേഷം സർക്കാർ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായവ

1	2	3	4	5	6
15	21827/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്. എ 1/ 2017/നി.സെ.	മാനസിക വെല്ലുവിളികൾ നേരിടുന്ന കുട്ടികൾക്ക് സൗജന്യ വിദ്യാഭ്യാസം നൽകുക തുടങ്ങിയ വിവിധ ആവശ്യങ്ങളിന്മേൽ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ഫാദർ റോയി മാത്യു, കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച പരാതി സംബന്ധിച്ച്	18-11-2019	537/ഡി2/17/ സാ.നീ.വ. തീയതി : 19-2-2020	
16	27541/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്. എ 1/ 2017/നി.സെ.	സ്കൂൾ കൗൺസലർ തസ്തിക സ്ഥിരപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി പ്രിയ കെ., പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച പരാതി സംബന്ധിച്ച്	22-10-2020	* ഇ 2/47/2018/സാ.നീ.വ. തീയതി : 11-12-2020	
17	27563/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2017/നി.സെ.	ശാരീരിക മാനസിക വെല്ലുവിളി നേരിടുന്ന കുട്ടികൾക്കുള്ള സ്റ്റോളർഷിപ്പ് തുക മുഴുവൻ ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി എ. സ്വയംപ്രഭ, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച പരാതി സംബന്ധിച്ച്	7-2-2020	70/ഡി2/18/സാ.നീ.വ. തീയതി : 25-8-2019	

* റിപ്പോർട്ട് കാലയളവിനുശേഷം സർക്കാർ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായവ

18	24347/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2018/നി.സെ.	<p>മയ്യനാട് സ്റ്റേഹതീരം ചാരിറ്റബിൾ സൊസൈറ്റിയിലെ അന്തേവാസിയായ 16-കാരി പെൺകുട്ടി പീഡനത്തെ തുടർന്ന് ആത്മഹത്യയ്ക്ക് ശ്രമിച്ചത് സംബന്ധിച്ച് അന്വേഷണം നടത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മയ്യനാട് സുനിൽ, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച പരാതി സംബന്ധിച്ച്</p>	27-10-2020		
19	24965/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2018/നി.സെ.	<p>മക്കളുടെ പാനാവശ്യത്തിനായി ഭർത്താവിന്റെ പക്കലുള്ള റേഷൻകാർഡ് ലഭ്യമാക്കണമെന്നും കുട്ടികളുടെ ഭാവി സുരക്ഷിതമാക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ബിനാ വർഗ്ഗീസ്സ്, കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച പരാതി സംബന്ധിച്ച്</p>	14-1-2020	*ഇ 2/368/2018/ സാനീവ തീയതി : 26-2-2020	

* റിപ്പോർട്ട് കാലയളവിനുശേഷം സർക്കാർ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായവ

1	2	3	4	5	6
20	26601/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ / 2018/നി.സെ.	അന്യായമായി പിരിച്ചുവിട്ട ഉത്തരവ് റദ്ദാക്കി ജോലിയിൽ തിരികെ പ്രവേശിപ്പിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം. ഹരിദാസൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	14-10-2020	114/ഡി/15 സാ.നി.വ. തീയതി : 1-7-2020	
21	17974/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്. എ / 2019/നി.സെ.	വൃദ്ധയും വികലാംഗയുമായ സ്ത്രീയെ വീട്ടിൽ നിന്ന് പുറത്താക്കിയത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി കലാവതി, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21-10-2020	*ബി2/169/2021/സാ.നി.വ. തീയതി 10-12-2021	
22	20140/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ / 2019/നി.സെ.	കമ്പ്യൂട്ടർ പ്രോഗ്രാമർ കം ഓപ്പറേറ്റർ തസ്തികയിലേയ്ക്ക് പി.എസ്.സി. റാങ്ക് ലിസ്റ്റിലുൾപ്പെട്ട ഹർജിക്കാരനെ 3% സംവരണത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ജോർജ് മാത്യു കൊട്ടാരക്കര സമർപ്പിച്ച ഹർജി	11-12-2019	*ബി3/12/2022/സാ.നി.വ. തീയതി 10-3-2022	

* റിപ്പോർട്ട് കാലയളവിനുശേഷം സർക്കാർ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായവ

23	16229/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2020/നി.സെ.	<p>ഭിന്നശേഷി വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ടവർക്ക് സ്ഥാനക്കയറ്റത്തിൽ സംവരണം ഏർപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് വെൽഫെയർ ഓർഗനൈസേഷൻ ഓഫ് ഡഫ്, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച പരാതി സംബന്ധിച്ച്</p>	18-8-2020		
24	11876/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 2/ 2008/നി.സെ.	<p>രോഗിയായ മകളുടെ ചികിത്സാ സഹായത്തിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ ടി. കെ.തോമസ്, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.</p>	28-10-2020	15815/ഡി/2012/സാനീവ. തീയതി: 21-1-2020	
25	14175/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 2/ 2016/നി.സെ.	<p>സമിതി (2014-2016)യുടെ 14-ാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ഭാഗം II-ലെ ശിപാർശകളിന്മേൽ സ്വീകരിച്ച നടപടി സംബന്ധിച്ച് - സമിതി (1996-1998)യുടെ 6-ാമത് റിപ്പോർട്ടിൻമേലുള്ള ആക്ഷൻ ടേക്കൺ റിപ്പോർട്ട്</p>	17-8-2020	എ 4/176/2017/ സാനീവ. തീയതി: 22-12-2020	

1	2	3	4	5	6
26	14880/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 2/ 2017/നി.സെ.	കടുംബം പുലർത്താൻ ജോലി നൽകി സഹായിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ജോളി വർഗ്ഗീസ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	18-7-2019	191/ഡി1/2019/സാനീവ. തീയതി 3-7-2020	
27	20464/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 2/ 2017/നി.സെ.	ഭിന്നശേഷിയുള്ള മകളെ ശാരീരികമായും മാനസികമായും പീഡിപ്പിച്ചവർക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഡി. ഓർഗ്ഗവൻ നമ്പൂതിരി, ഗായത്രിമഠം, ചെന്നിത്തല സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15-11-2018	520/ഡി2/2017/സാനീവ. തീയതി: 18-12-2020	
28	21699/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 2/ 2017/നി.സെ.	ജോലിയും സാമ്പത്തിക സഹായവും ലഭ്യമാക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഖാൻ അമീർ ബഷീർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	18-3-2019		

29	27586/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 2/2017/നി.സെ.	നിരീക്ഷണാലയം പാലക്കാട് ജില്ലയിൽ നിലനിർത്തുക തുടങ്ങി ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ശ്രീ. പി. പ്രേനാഥ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-2-2020	സി5/274/2018/സാനിവ.	
30	17596/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 2/2019/നി.സെ.	ട്രാൻസ്ജെന്റേഴ്സിന്റെ വിവിധ ക്ഷേമ പ്രവർത്തനങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച്	25-10-2019	ബി3/19/2019/സാനിവ. തീയതി 1-9-2019	
31	15042/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 2/2020/നി.സെ.	സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പിന് കീഴിൽ ഓർഫനേജ് കൺട്രോൾ ബോർഡിന്റെ അംഗീകാരത്തോടെ പ്രവർത്തിക്കുന്ന സ്ഥാപനത്തിൽ കൗൺസിലിംഗും അനുബന്ധ സേവനങ്ങളും ലഭ്യമാക്കുന്ന കരാർ കൗൺസിലേഴ്സിന്റെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. സതീഷ് തങ്കച്ചൻ ഓഫ് നോൺ കൗൺസിലർ, പത്തനംതിട്ട സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	20-2-2020	സി1/193/20	

1	2	3	4	5	6
32	16658/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 2/2020/നി.സെ.	മാതാപിതാക്കളുടേയും മുതിർന്ന പൗരന്മാരുടേയും ക്ഷേമവും സംരക്ഷണവും നിയമം (2017) പ്രകാരം ശ്രീ. ഗണപതി ആചാരിയുടെ അപ്പീൽ പരാതിയിന്മേൽ കളക്ടറുടെ ഉത്തരവ് പുനഃപരിശോധിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സുജാത അമ്മാൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-9-2020	സി2/172/20/സാനീവ.	
33	18437/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 2/2020/നി.സെ.	ഭിന്നശേഷിക്കാർക്ക് അനുവദിക്കുന്ന സ്പെഷ്യൽ അലവൻസ് നിഷേധിച്ചതിനെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സിനി കെ. എം. സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	27-8-2020		
34	19317/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 2/2020/നി.സെ.	ദേശീയ ഭൂരിതാശ്വാസ കുടുംബ സഹായനിധിയിൽ നിന്നും ധനസഹായം ലഭ്യമാകാത്തതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സജീന സമർപ്പിച്ച ഹർജി	19-11-2020	സി1/276/2020/സാനീവ. തീയതി: 16-11-2020	

35	21817/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 2/ 2020/നി.സെ.	ട്രാൻസ്ജെന്റുകൾ അഭിമുഖീകരിക്കുന്ന വിവിധ പ്രശ്നങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച്	20-11-2020	ബി3/301/21 തീയതി: 28-12-2020	
36	14261/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 3/ 2013/നി.സെ.	സമിതി (2011-2014)യുടെ അഞ്ചാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ഖണ്ഡിക 19-ലെ ശിപാർശയിന്മേൽ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	23-4-2013	3508/ബി3/13/സാനീവ. തീയതി: 17-7-2014	
37	18858/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 3 / 2013/നി.സെ.	ഉപേക്ഷിച്ചുപോയ ഭർത്താവിൽ നിന്നും തനിക്കും മക്കൾക്കും അർഹമായ ജീവനാശം ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കെ. വസന്തകുമാരി, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-3-2017	ബി2/622/2017/സാനീവ. തീയതി: 26-10-2019	
38	21310/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 3/ 2013/നി.സെ.	എൻഡോസൾഫാൻ ദുരിത ബാധിതർക്കുള്ള ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സുലോചന, കാസർഗോഡ്, സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	1-6-2020	സി2/115/2020/സാനീവ. തീയതി: 24-6-2020	

1	2	3	4	5	6
39	19457/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 3/ 2015/നി.സെ.	മകൾക്ക് വികലാംഗ സർട്ടിഫിക്കറ്റോ ജോലിയോ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി വിജയം കെ. പി. സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	21-7-2015	9353/ഡി1/15/സാനിവ. തീയതി: 15-1-2017	
40	19656/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 3/ 2015/നി.സെ.	സമിതി (2014-2016)യുടെ പതിനൊന്നാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകളിന്മേൽ മറുപടി ലഭ്യമാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	24-5-2016	646106/ഡി3/16/സാനിവ.	
41	14593/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 3/ 2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. വി. രാജൻ, ആലപ്പുഴ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	6-2-2017	92/ഡി2/17/സാനിവ. തീയതി: 15-2-2017	
42	22614/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 3/ 2017/നി.സെ.	നോൺവൊക്കേഷണൽ ജി.എഫ്.സി. ടീച്ചറായി ശമ്പള സ്കെയിലിൽ നിയമനം ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഡിജിമോൾ സി. ജെ, പത്തനംതിട്ട സമർപ്പിച്ച ഹർജി	11-9-2017	1800548/ഡി1/17/സാനിവ. തീയതി: 25-9-2017	

43	27547/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 3/ 2017/നി.സെ.	ഭവനനിർമ്മാണത്തിനുള്ള ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ശിവദാസൻ, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	8-1-2018	124/ഡി2/18/സാനീവ. തീയതി: 18-4-2018	
44	22445/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 3/ 2018/നി.സെ..	ഭർത്താവിന്റെ ചികിത്സയ്ക്കും സ്വയംതൊഴിൽ ചെയ്യുന്നതിനും ധനസഹായം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ജോയിക്കുട്ടി ഇ., തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	7-9-2018	386/ഡി2/18/സാനീവ. തീയതി: 20-12-2018	
45	18995/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 3/ 2019/നി.സെ.	ഭിന്നശേഷിക്കാർക്കുള്ള സംവരണം കൃത്യമായി നടപ്പിലാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പ്രേമൻ വി., സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-6-2019		
46	21150/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 3/ 2019/നി.സെ..	സമിതി (2016-2019)യുടെ 8-ാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകളിന്മേൽ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	28-6-2019		

1	2	3	4	5	6
47	20849/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 3/ 2020/നി.സെ.	RPWD പ്രകാരമുള്ള അംഗീകാരം ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള നിബന്ധന ഒഴിവാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഒ. ആർ. ഹരിദാസ്, കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	30-10-2020	ഡി3/174/20/സാനീവ. തീയതി: 12-4-2021	
48	20326/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി1/ 2016/നി.സെ.	മകനെ മാതാപിതാക്കൾ പീഡിപ്പിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച പത്രവാർത്തയിന്മേൽ സമിതി സ്വമേധയാ സ്വീകരിച്ച പരാതി	8-9-2016	867586/എ 2/2016/സാനീവ. തീയതി: 26-9-2016	
49	14588/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി1/ 2017/നി.സെ..	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ഡിഫറന്റ് ലി ഏബിൾഡ് എംപ്ലോയീസ് അസോസിയേഷൻ പ്രസിഡന്റ് അഡ്വ. പി. കെ. സദാനന്ദൻ	2-2-2017	118/ഡി2/19/സാമൂ.നിതി.വ. തീയതി: 24-3-2017	
50	21712/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്. ബി1/ 2017/നി.സെ.	അന്ധനായ മകന് സൂളിനടുത്തുള്ള ഹോസ്റ്റലിൽ താമസസൗകര്യം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. അബൂൾ റഹിമാൻ, കാസർഗോഡ്	8-8-2017	53/സി2/19/സനിവ. തീയതി: 22-2-2019	

51	21732/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി1/ 2017/നി.സെ.	ക്രഷുകളുടെ സ്ഥിതി മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിനായി ശ്രീ. പി. മധുസൂദനൻ, കാസർഗോഡ്	8-8-2017	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല	
52	24375/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി1/ 2018/നി.സെ..	അംഗൻവാടി ഹെൽപ്പർ വർക്കർ തസ്തികയിൽ നിയമനം ലഭിക്കാത്തതിനെതിരെ ശ്രീമതി സുജ, കൊല്ലം	24-9-2018	സനീവ-ബി2/406/18 തീയതി: 4-12-2018	
53	26635/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി1/ 2018/നി.സെ.	വീട് അനുവദിച്ചു കിട്ടുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഷിബുകുമാർ എസ്., തിരുവനന്തപുരം	1-1-2019	സി3/81/19/SJD തീയതി: 5-3-2019	
54	21889/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി1/ 2016/നി.സെ.	ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംരക്ഷിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. ഫിറോസ് കെ. വി.	10-11-2016	1017706/ഡി3/2016/സനീവ തീയതി: 31-3-2017	
55	19400/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി1/ 2019/നി.സെ.	ജോലി ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഷൈനി, കോട്ടയം	18-7-2019	255/ഡി1/19/സനീവ. തീയതി: 2-9-2019	

1	2	3	4	5	6
56	18201/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി1/ 2020/നി.സെ.	മകന്റെ സർവ്വീസ് ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭിക്കാത്തതിനാൽ ശ്രീ. പി. ജയദേവൻ, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	7-10-2020	ഡി1/281/2020/സാനീവ. തീയതി: 9-11-2020	
57	18702/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2010/നി.സെ.	ഭിന്നശേഷി നിയമനങ്ങളിലെ അപാകത പരിഹരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. അശോക് കുമാർ പി. ആലപ്പുഴ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	11-12-2019	145/ഡി2/19/സാ.നി.വ. തീയതി : 15-7-2019	
58	21451/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2012/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ശ്രീമതി റോസക്കുട്ടി എബ്രഹാം ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	11-12-2012	183/ബി3/18/സാ.നി.വ. തീയതി : 28-9-2019	
59	17152/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2014/നി.സെ.	എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെസ്സ് മുഖേന ലഭിച്ച ജോലിയിൽ നിന്നും പിരിച്ച് വീട്ടുതിനെതിരെ ശ്രീ. കലേഷ് കുമാർ, കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15-7-2014	162/ഡി1/18/സാ.നി.വ. തീയതി : 10-7-2019	

60	19358/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2015/നി.സെ.	ഭാഗികമായി കേൾവിക്കുറവുള്ളവർക്ക് കോളേജ് ലെക്ചറർ, ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂൾ ടീച്ചർ എന്നീ തസ്തികകളിലുണ്ടായിരുന്ന സംവരണം പുനഃസ്ഥാപിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. നിസാമുദ്ദീൻ കെ.എം., മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-7-2015	8813/ഡി1/15/സാ.നീ.വ. തീയതി : 22-10-2020	
61	22889/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2015/നി.സെ.	1995-ലെ വികലാംഗക്ഷേമ ആക്ട് അടിസ്ഥാനമാക്കി സ്ഥാനക്കയറ്റം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മധു ആലപ്പുഴ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	28-10-2015	13186/ഡി1/15/ സാ.നീ.വ. തീയതി : 26-4-2016	
62	24512/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2015/നി.സെ.	ബഹു. സുപ്രീംകോടതി വിധി നടപ്പിലാക്കി അംഗപരിമിതരുടെ ഉദ്യോഗ നിയമനം ത്വരിതപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പ്രശാന്ത് കുണ്ണൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	28-12-2015	228/ഡി1/19/ സാ.നീ.വ. തീയതി : 27-7-2020	

1	2	3	4	5	6
63	13061/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2016/നി.സെ.	എം. എ.-യും ഡി.സി.എ.-യും പാസ്സായ ഭിന്നശേഷിക്കാരനായ മകന് ജോലി ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. വിജയ ബാബു, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-1-2016	85/ഡി3/19/സാ.നി.വ. തീയതി : 12-7-2019	
64	14355/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2016/നി.സെ.	സർക്കാർ ജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ശ്രീജയ എം. എൻ. കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-12-2016	163/ഡി1/18/ സാ.നി.വ. തീയതി : 7-5-2018	
65	23621/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2016/നി.സെ.	ഐ.എ.വൈ. പദ്ധതി പ്രകാരം ലഭിച്ച വിടിന്റെ മെയിന്റനൻസിന് തുക അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സ്വാമിദാസ്, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	7-1-2017	40/ഡി2/17/ സാ.നി.വ. തീയതി : 24-1-2017	

66	21774/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2017/നി.സെ.	സമൂഹമാധ്യമങ്ങൾ വഴി തന്റെയും മകളുടെയും വ്യാജ ചിത്രങ്ങൾ പ്രചരിപ്പിക്കുന്നതിനും ഭീഷണിപ്പെടുത്തുന്നതിനും മെതിരെ ശ്രീമതി രഞ്ചിത, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	24-8-2017	228/2017/സാ.നി.വ. തീയതി : 6-9-2019	
67	25449/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2017/നി.സെ..	ഭർത്താവ് കൈവശപ്പെടുത്തിയ സ്ഥലം തിരികെ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി രമണി, കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-11-2017	എ 4/234/2017/സാ.നി.വ. തീയതി : 2-5-2019	
68	24348/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2018/നി.സെ.	ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ഭാരതീയ വികലാംഗ അസോസിയേഷൻ പട്ടാഴി യൂണിറ്റ് സെക്രട്ടറി ശ്രീ. സാമുവേൽകുട്ടി, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-11-2018	126/ഡി2/19/ സാ.നി.വ. തീയതി : 10-11-2020	
69	19382/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2020/നി.സെ.	ക്ലാസ് ഫോർ ജീവനക്കാരി യായി ജോലി നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി പൈറോജ, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	9-10-2020	-	

1	2	3	4	5	6
70	4074/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2021/നി.സെ.	വിധവയായ തനിക്ക് ദേശീയ ക്ഷേമപദ്ധതി പ്രകാരം ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ശാരദ പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	8-4-2021	-	-
71	5349/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2021/നി.സെ.	എച്ച്. എസ്.എ.(നാച്ചുറൽ സയൻസ്, തമിഴ് മീഡിയം) ഇടുക്കി റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ നിന്ന് നിയമനം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സെലീന, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-4-2021	-	-
72	12209/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2013/നി.സെ.	അയൽവാസി ഇരുമ്പ് വടി കൊണ്ട് മർദ്ദിക്കുകയും അസഭ്യം പറയുകയും ചെയ്തത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രമതി സുമിത്ര പത്തനാപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി	20-3-2012	194/എ 4/17/സാനീവ. തീയതി : 24-5-2019	

73	17890/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2014/നി.സെ.	വീടും സ്ഥലവും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ജി. നിർമ്മലകുമാരി, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	5-8-2014	12498/ഡി3/14/സാനീവ തീയതി : 27-8-2014	
74	14606/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2017/നി.സെ.	മെന്റലി ഡിസേബിൾസ് ചിൽഡ്രൻസ് പേരന്റേസ് അസോസിയേഷൻ, ആലപ്പുഴ ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ. ഇ. വി. ശശിധരൻ സമർപ്പിച്ച പരാതി	31-1-2017	119684/ഡി3/2017/സാനീവ. തീയതി : 23-2-2017	
75	27646/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2017/നി.സെ.	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മുസ്തഫ ഷൈഖ്, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി	11-1-2018	126/ഡി2/2018/സാനീവ. തീയതി : 18-4-2018	
76	16769/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2019/നി.സെ.	സമിതി (2016-2019)യുടെ 9-ാ മത് റിപ്പോർട്ടിന്റെ ആക്ഷൻ ടേക്കൺ റിപ്പോർട്ട്	6-7-2019	ബി3/379/2019/സാനീവ. തീയതി : 13-7-2021	

1	2	3	4	5	6
77	17323/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി/2012/നി.സെ.	<p>സംസ്ഥാനത്തെ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ചേഞ്ച് വഴി രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുള്ള വികലാംഗർക്ക് മൂല്യവർദ്ധിത സേവനങ്ങൾ നൽകുന്നത് സംബന്ധിച്ച്.</p>	18-1-2016		
78	18714/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി/2012/നി.സെ.	<p>വികലാംഗക്ഷേമ കോർപ്പറേഷനിലെ ജീവനക്കാരെ പിസ്റ്ററ്റ് ശമ്പളക്കാരായി തരംതാഴ്ത്തി നടപടി റദ്ദ് ചെയ്യണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.</p>	25-5-2016	296/ഡി2/2019/സാ.നീ.വ. തീയതി : 23-4-2019	
79	13014/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.സി/2014/നി.സെ.	<p>വികലാംഗനായ ഭർത്താവിന്റെ ജോലി സ്ഥിരപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി രമ്യ കെ. പി. സമർപ്പിച്ച പരാതി</p>	27-11-2015 26-8-2017	144/ഡി2/2019/സാ.നീ.വ. തീയതി : 14-6-2019	

80	20852/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി/2014/നി.സെ.	എൻഡോസൾഫാൻ ദുരിതബാധിതരുടെ ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി രാധാമണി സമർപ്പിച്ച പരാതി	28-5-2018	സി2/368/2018/സാ.നീ.വ. തീയതി : 23-9-2019	
81	22876/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി/2016/നി.സെ.	ലാസ്റ്റ് ഗ്രേഡ് റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും ബാക്ക് ലോഗ് ഒഴിവുകൾ നികത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. സുഭാഷ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20-2-2017	320/ഡി1/2018/സാ.നീ.വ. തീയതി : 12-7-2019	
82	20174/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി/2017/നി.സെ.	പി.എസ്.സി. റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും നിയമനം നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. ജോർജ്ജ്, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച പരാതി	30-6-2017	1620033/ഡി1/2017/സാ.നീ.വ. തീയതി : 20-12-2017	
83	27424/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി/2017/നി.സെ.	എൻഡോസൾഫാൻ ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി രജനി പവിത്രൻ സമർപ്പിച്ച പരാതി	28-12-2017	സി2/51/2019/സാ.നീ.വ. തീയതി : 17-10-2019	

1	2	3	4	5	6
84	21103/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി/ 2018/നി.സെ.	അനാഥരായ ഹർജിക്കാർക്ക് വീട് വയ്ക്കുന്നതിനും പഠനത്തിനും ജീവിതച്ചെലവിനും സഹായം നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് കുമാരി.ആദിത്യ, കുമാരി. അഭിനയ എന്നിവർ സമർപ്പിച്ച പരാതി	24-7-2018	ഇ 1/251/18/സാ.നീ.വ. തീയതി : 14-10-2019	
85	24464/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി/ 2018/നി.സെ.	സമിതി(2016-2019)യുടെ ഏഴാമത് റിപ്പോർട്ട് (എൻഡോസ്മെന്റാൻ ദൃഢിതയോടുകൂടിയ പ്രശ്നങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച സ്പെഷ്യൽ റിപ്പോർട്ട്)-ഇടർ നടപടി സംബന്ധിച്ച്	4-1-2019	സി2/287/2018/സാ.നീ.വ. തീയതി : 7-8-2019	
86	22050/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി/ 2019/നി.സെ.	'അടച്ചിട്ട വീട്ടിൽ ഭക്ഷണമില്ലാതെ രണ്ടാഴ്ച- വയോധികയുടെ നില ഗുരുതരം'- പത്രവാർത്തയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സമിതി സ്വമേധയാ സ്വീകരിച്ച പരാതി	19-9-2019	*സി2/254/2019/സാ.നീ.വ. തീയതി : 28-9-2019	

* റിപ്പോർട്ട് കാലയളവിനനുസരിച്ച് സർക്കാർ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായവ

87	21318/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി2/ 2013/നി.സെ.	എൻഡോസൾഫാൻ ദുരിതബാധിതരുടെ പുനരധിവാസം ഏറ്റെടുക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം.രാഘവൻ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	14-12-2019		
88	11050/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി2/ 2014/നി.സെ.	എൻഡോസൾഫാൻ ലിസ്റ്റിലുൾപ്പെടുത്തണമെന്നും റേഷൻകാർഡിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി നബീസ വി.കെ. കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	13-7-2018	സി2/247/2019/സാ.തീ.വ. തീയതി : 10-10-2019	
89	14624/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി2/ 2014/നി.സെ.	കുട്ടികളുടെ അവകാശങ്ങളും സുരക്ഷിതത്വവും സംബന്ധിച്ച സമിതി (2011-2014)യുടെ ആറാമത് റിപ്പോർട്ട് തുടർനടപടി സംബന്ധിച്ച്	31-5-2018	1100336/ഇ 1/2016/സാ.തീ.വ. തീയതി : 31-1-2017	
90	19892/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി2/ 2016/നി.സെ.	വികലാംഗരുടെ പി.എസ്.സി. മുഖേനയുള്ള നിയമനം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2011-2014)-യുടെ നാലാമത് റിപ്പോർട്ട് തുടർനടപടി സംബന്ധിച്ച്	12-4-2018		

1	2	3	4	5	6
91	14580/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി2/ 2017/നി.സെ.	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. പി. പി. സുഗുണൻ, സെക്രട്ടറി കൈനകരി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് വികലാംഗ അസോസിയേഷൻ, ആലപ്പുഴ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	28-1-2017	1193121/ഡി1/17/സാ.നി.വ. തീയതി : 4-3-2017	
92	21826/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി2/ 2017/നി.സെ.	എൻഡോസൾഫാൻ ലിസ്റ്റിലുൾപ്പെടുത്തുക, ബി.പി.എൽ. കാർഡ് നൽകുക, ബസ് സർവ്വീസ് ആരംഭിക്കുക തുടങ്ങിയ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. ജോസഫ്, വടകര സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	11-8-2017	247/സി2/18/ സാ.നി.വ. തീയതി : 29-8-2018	
93	14333/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി2/ 2018/നി.സെ.	ആങ്കയിലോസിസിംഗ് സ്പോണ്ടലൈറ്റിസ് രോഗബാധിതർക്ക് അടിയന്തര ചികിത്സ സംവിധാനം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സൈജോ കണ്ണനായ്ക്കൻ, തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	13-12-2017		

94	21061/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി2/ 2020/നി.സെ.	എതിർകക്ഷിയിൽ നിന്ന് സംരക്ഷണ ചെലവും ഗാർഹിക പീഡനത്തിൽ നിന്ന് സംരക്ഷണവും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി രമ്യ ആലപ്പുഴ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	14-12-2020	എ 4/100/2020/സാ.നി.വ. തീയതി : 7-4-2021	
95	1105/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി2/ 2021/നി.സെ.	വിദ്യാഭ്യാസ ലോണിന്റെ ബാധ്യത പൂർണ്ണമായും ഔദ്യോഗിക നൽകണ മെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ശാലിനി എൽ., നെയ്യാറ്റിൻകര സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-1-2021	സി1/42/2021-സാ.നി.വ. തീയതി : 4-2-2021	
96	24363/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി2/ 2018/നി.സെ.	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. നിസാമുദ്ദീൻ പി., കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	31-10-2018		
97	11535/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി2/ 2021/നി.സെ.	പി.എസ്.സി. നിയമനം ലഭിക്കാത്തതിനെതിരെ ഭിന്നശേഷിക്കാരനായ ശ്രീ. അരുൺ തോമസ്, തിരുവല്ല സമർപ്പിച്ച ഹർജി	23-7-2021		

1	2	3	4	5	6
98	15382/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്. സി3/ 2015/നി.സെ.	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ.മുസ്തഫ, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20-2-2016		
99	20854/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി3/ 2016/നി.സെ.	ട്രാൻസ്പോർട്ട് കമ്മീഷണറുടെ ടാക്സ് പരിഷ്കരണം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ.മനോജ്, ശ്രീ.ജയേഷ്.കെ.പി എന്നിവർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	30-9-2016	94/ഡി2/19 21-6-2019	
100	18363/ഡബ്ല്യൂ.സി &പി.എച്ച്.സി3/ 2016/നി.സെ.	ഭർത്താവിന്റെ ദുരൂഹ മരണത്തിൽ പോലീസ് അന്വേഷണം തൃപ്പൂകരമാകാത്തതിനാൽ വിദഗ്ദ്ധ സമിതിയെ കൊണ്ട് അന്വേഷിപ്പിക്കണമെ ന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഷീല ബാബുരാജ്, ചവറ സമർപ്പിച്ച പരാതി	5-5-2017	1781094/സി3/2017/സ.നി.വ 6-10-2017	

101	25456/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി3/ 2017/നി.സെ.	തൊഴിൽ ചെയ്യുന്നതിന് സാമ്പത്തിക സഹായവും ബന്ധിത യാത്ര ചെയ്യുന്നതിന് ഫ്രീ പാസും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.ചന്ദ്രൻ കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-11-2017	129/ഡി3/2017/സാനീവ. 3-9-2018	
102	27574/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി3/ 2017/നി.സെ.	വീട് നിർമ്മിക്കുന്നതിനും ടൂവിലർ വാങ്ങുന്നതിനും ധനസഹായം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കെ. വി. ശങ്കരാംബാൾ, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	16-1-2018	23/ഡി2/2017/സാനീവ. 15-2-2018	
103	27577/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി3/ 2017/നി.സെ.	താമസസൗകര്യം നേടിത്തരണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ശ്രീദേവി, തെലങ്കപാളയം, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	10-1-2018	സി3-50/2018/ സാനീവ. 26-9-2019	
104	16028/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്. സി3/ 2018/നി.സെ.	പി.എസ്.സി. വഴി നിയമനം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.പ്രസാദ്.എം കണ്ണൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-3-2018	287/ഡി1/2018/സാനീവ. 19-1-2019	

1	2	3	4	5	6
105	15577/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.സി3/ 2019/നി.സെ.	ഭിന്നശേഷിക്കാർക്ക് സ്വാവലംബൻ ഇൻഷുറൻസ് പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ.ജെ.കെ. പുഷ്പൻ, പത്തനംതിട്ട സമർപ്പിച്ച ഹർജി	5-3-2019		
106	18427/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.സി3/ 2020/നി.സെ.	പിതാവിനെതിരെ അന്വേഷണം നടത്തി നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് കമാരി ഹിസാന, കമാരി മുഹസിന എന്നിവർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	28-10-2020	സാ.നീ.വ. ഇ 1/228/2020/സാ.നീ.വ. തീയതി : 16-6-2021	
107	23011/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി3/ 2020/നി.സെ.	എതിർകക്ഷികളിൽ നിന്ന് ജീവന് സംരക്ഷണവും ജീവിതച്ചെലവും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് മാസ്റ്റർ അശ്വിൻ നാഥ്, അമർ നാഥ് എന്നിവർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	29-12-2020		
108	18213/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്.സി3/ 2020/നി.സെ.	ബഹു. സുപ്രീംകോടതിയുടെ വിധിയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ കേരള സർക്കാർ സർവ്വീസിലെ ഭിന്നശേഷി ജീവനക്കാർക്ക് സ്ഥാനക്കയറ്റത്തിന് സംവരണം അനുവദിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	17-12-2020		

ആഭ്യന്തര വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരി ലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
1	2	3	4	5	6
1	15222/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/2012/നി.സെ.	മണി മാർക്കറ്റിംഗ് കമ്പനിയുടെ പേരിൽ തട്ടിയെടുത്ത പണം തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി തങ്കം, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച പരാതി സംബന്ധിച്ച്	29-6-2020	ജി3/1167/2019/ആഭ്യന്തര തീയതി : 21-1-2020	
2	21795/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/2015/നി.സെ.	അപമര്യാദയായി പെരുമാറിയ പോലീസ് ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സാലി സ്റ്റീഫൻസൺ, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച പരാതി സംബന്ധിച്ച്	18-11-2019	*ആഭ്യന്തരം-ഡി2/260/2018/ആഭ്യന്തര തീയതി : 21-1-2020	

* റിപ്പോർട്ട് കാലയളവിനുശേഷം സർക്കാർ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായവ

1	2	3	4	5	6
3	23393/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/2018/നി.സെ.	ഭിന്നശേഷിക്കാരനും തൊഴിൽരഹിതനുമായ തന്റെ പേരിൽ വ്യാജമായി വായ്പ എടുത്ത എതിർകക്ഷികൾക്കെതിരെ ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെ ദേശീയ നിയമം 2016 പ്രകാരം കേസെടുത്ത് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എൽ. ജേക്കബ്, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച പരാതി സംബന്ധിച്ച്	8-10-2018	ആഭ്യന്തര-402/ഡി2/2018/ആഭ്യന്തര തീയതി : 17-3-2020	
4	17974/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/2019/നി.സെ.	വൃദ്ധയും വികലാംഗയുമായ സ്ത്രീയെ സ്വന്തം വീട്ടിൽ നിന്നും പുറത്താക്കിയത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി വി. കലാവതി, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി സംബന്ധിച്ച്	28-1-2020	എഓ/378/2019/ ആഭ്യന്തര തീയതി : 1-2-2020	
5	14449/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/2020/നി.സെ.	ആശ്രിതർക്കുള്ള സമാശ്വാസ തൊഴിൽദാന പദ്ധതി പ്രകാരമുള്ള ജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ദിവ്യ ഡേവിഡ്, കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച പരാതി സംബന്ധിച്ച്	9-6-2020	*4446444/പി.എസ്/20/ ആഭ്യന്തരം തീയതി : 25-8-2020	

* റിപ്പോർട്ട് കാലയളവിനുശേഷം സർക്കാർ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായവ

6	15479/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2020/നി.സെ.	ലൈംഗികാതിക്രമ കേസിലെ പ്രതിയായ ഹോട്ടൽ സ്റ്റാഫിനെ സംരക്ഷിക്കുകയും ഹർജിക്കാരിയുടെ ഭർത്താവിനെതിരെ വ്യാജ പരാതി നൽകുകയും ചെയ്ത ഹോട്ടലുമായ്ക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി അനീഷ, വട്ടിയൂർക്കാവ് സമർപ്പിച്ച പരാതി സംബന്ധിച്ച്	24-2-2020	*എം1/119/2020/ആഭ്യന്തര തീയതി : 13-8-2020	
7	17964/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2020/നി.സെ.	ഹർജിക്കാരിയെയും മകളെയും കളവായി പ്രതികളാക്കിയ കേസിൽ സൈബർ സെൽ മുഖേന പുനരന്വേഷണം നടത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കെ. ശ്രീദേവി, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച പരാതി സംബന്ധിച്ച്	30-7-2020	*ആഭ്യന്തര-ഡി2/329/ 2020/ ആഭ്യന്തരം തീയതി : 9-11-2020	
8	21429/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2020/നി.സെ.	തന്റെ മകൾ വാടക വീട്ടിൽ സംശയാസ്പദമായി ഇങ്ങി മരിച്ച നിലയിൽ കാണപ്പെട്ടത് സംബന്ധിച്ച് കേസന്വേഷണം നടത്തണമെന്നും നഷ്ടപരിഹാരം നൽകണമെന്നും വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സുശീല ഭായി പി, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച പരാതി സംബന്ധിച്ച്	17-11-2020	എം1/464/2020/ആഭ്യന്തരം 10-12-2020	

* റിപ്പോർട്ട് കാലയളവിനുശേഷം സർക്കാർ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായവ

1	2	3	4	5	6
9	14175/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 2/ 2016/നി.സെ.	സമിതി (2014-16) യുടെ 14-ാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ഭാഗം II-ലെ ശിപാർശകളിന്മേൽ സ്വീകരിച്ച നടപടി സംബന്ധിച്ച് (സമിതി 1996-98) യുടെ ആറാമത് റിപ്പോർട്ടിന്മേലുള്ള ആക്ഷൺ ടേക്കൺ റിപ്പോർട്ട്	27-8-2020	കെ2/456/19/ആഭ്യ. തീയതി : 21-10-2020	
10	14486/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 2/ 2016/നി.സെ.	സമിതി (2014-16) യുടെ ഒന്നാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ഭാഗം- II ലെ ശിപാർശകളിന്മേൽ സ്വീകരിച്ച നടപടി സംബന്ധിച്ച് സമിതി (2001-03) യുടെ ഒന്നാമത് റിപ്പോർട്ടിന്മേലുള്ള ആക്ഷൺ ടേക്കൺ റിപ്പോർട്ട്	31-12-2020	310/ജെ3/ആഭ്യ. തീയതി : 3-9-2020	
11	20818/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 2/ 2018/നി.സെ.	ചിറ്റാറിൽ ആകാശ ഊഞ്ഞാലിൽ നിന്നും കുട്ടികൾ വീണു മരിച്ചുവെന്ന പത്രവാർത്തയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് സമിതി സ്വമേധയാ സ്വീകരിച്ച പരാതി	20-8-2020	141/എം/2017 തീയതി : 14-5-2019	

12	20897/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 2/ 2018/നി.സെ.	അമൃതാ ട്രസ്റ്റ് വഴി ലോൺ ലഭ്യമാക്കാമെന്ന വ്യാജേന പണം അപഹരിച്ച എതിർകക്ഷിക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി ഗീതാദേവി അന്തർജനം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	9-12-2020	ആഭ്യ./ഡി1/378/18/ആഭ്യ. തീയതി : 19-3-2020	
13	18656/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 2/ 2020/നി.സെ.	സൈബര്യ ജീവിതത്തിനുള്ള സാഹചര്യം തനിക്കും മക്കൾക്കും ഒരുക്കിത്തരണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി ശോഭ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	11-9-2020	ഡി1/245/20/ആഭ്യ. തീയതി : 25-10-2020	
14	20539/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 2/ 2020/നി.സെ.	മകൻ പത്തനംതിട്ട ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ബോർഡിന്റെ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് യഥാസമയം നൽകാത്തത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി ഷൈബി എബ്രഹാം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-12-2020	ഡി1/260/20/ആഭ്യ. തീയതി : 12-11-2020	
15	21817/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 2/ 2020/നി.സെ.	ട്രാൻസ്ജെന്റുകൾ അഭിമുഖീകരിക്കുന്ന വിവിധ പ്രശ്നങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച്	22-12-2020		

1	2	3	4	5	6
16	14261/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 3/ 2013/നി.സെ.	സമിതി (2011-14)യുടെ അഞ്ചാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകളിന്മേൽ തുടർനടപടി സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	22-2-2013	ജി3/327/18/ആഭ്യന്തരം തീയതി : 20-5-2020	
17	14590/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 3/ 2017/നി.സെ.	മൈക്രോഫിനാൻസ് മേഖലയിലെ ക്രമക്കേടുകളെയും ചൂഷണങ്ങളെയും കുറിച്ച് അന്വേഷിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ചേർത്തല താലൂക്ക് മഹാസമാധി ദിനാചരണ കമ്മിറ്റി ചെയർമാൻ ശ്രീ. വിജയലോഷ് ചാരക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	23-10-2018	എം2/401/19/ആഭ്യന്തരം തീയതി : 16-12-2019	
18	22012/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 3/ 2020/നി.സെ.	വിട്ടിലേയ്ക്കുള്ള വഴിയിലെ തടസ്സം മാറ്റുന്നതിനും സ്വൈര്യമായി ജീവിക്കുന്നതിനും നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. അഹമ്മദ് അഹ്മദ്, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	10-12-2020	ജെ1/32/21/ആഭ്യന്തരം തീയതി : 27-1-2021	

19	20326/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി/2016/നി.സെ.	മകനെ മാതാപിതാക്കൾ പീഡിപ്പിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച പത്രവാർത്തയിന്മേൽ സമിതി സ്വമേധയാ സ്വീകരിച്ച പരാതി	8-9-2016	ഡി3/390/17 തീയതി : 6-1-2018	
20	24678/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി/2017/നി.സെ.	ഭർത്താവിന്റെ മരണത്തിന് ഉത്തരവാദികളായവർക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഷീജാമോൾ, തിരുവനന്തപുരം	6-11-2017	എം1/270/17/ആഭ്യന്തരം തീയതി : 27-3-2018	
21	18892/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി/2019/നി.സെ.	അകാരണമായി മർദ്ദിക്കുകയും കൊലപ്പെടുത്താൻ ശ്രമിക്കുകയും ചെയ്ത എതിർകക്ഷിക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഗിരിജ, ശ്രീ. രതീഷ്കുമാർ എന്നിവർ	25-6-2019	എം1/453/2019/ആഭ്യന്തരം തീയതി : 22-7-2019	
22	23454/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി/2019/നി.സെ.	പട്ടികജാതിക്കാരിയായ തന്നെയും മാതാപിതാക്കളെയും അപമാനിക്കുകയും ഉപദ്രവിക്കുകയും ചെയ്ത അയൽവാസിക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് കുമാരി ബിജിമോൾ, ആലപ്പുഴ	7-11-2019	158/19/ആഭ്യന്തരം തീയതി : 22-11-2019	

1	2	3	4	5	6
23	14437/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി1/ 2020/നി.സെ.	ചതിയിലൂടെ കൈവശപ്പെടുത്തിയ വസ്തുവകകൾ തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി ദീപാ രാമചന്ദ്രൻ, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15-2-2020	ആഭ്യന്തരം- ഡി2/114/2020/ആഭ്യന്തരം തീയതി : 19-3-2020	
24	15200/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി1/ 2020/നി.സെ.	നേഴ്സിംഗ് ഉപരിപഠനത്തിനു വേണ്ടി നൽകിയ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	25-2-2020	ആഭ്യന്തരം- ഡി2/146/2020/ആഭ്യന്തരം തീയതി 25-5-2020	
25	18472/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി1/ 2020/നി.സെ.	റോഡ് വികസനത്തിന്റെ ഭാഗമായി സ്ഥലം ഏറ്റെടുത്തതിനെതിരെ ശ്രീമതി സുലോചന, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	7-10-2020	എം1/401/2020/ആഭ്യന്തരം തീയതി : 10-11-2020	
26	20561/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2016/നി.സെ.	നെട്ടത്തോളം ലക്ഷം വീട് കോളനിയിൽ ക്യാമറ സ്ഥാപിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി പോങ്ങിൽ വസന്ത, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-9-2016	79138/ഡി1/16/ആഭ്യന്തരം തീയതി: 1-3-2017	

27	21774/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2017/നി.സെ.	സമൂഹമാധ്യമങ്ങൾ വഴി തന്റെയും മകളുടെയും വ്യാജചിത്രങ്ങൾ പ്രചരിപ്പിക്കുന്നതിനും ഭീഷണിപ്പെടുത്തുന്നതിനുമെതി രെ ശ്രീമതി രഞ്ജിത, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	24-8-2017	ആഭ്യന്തരം- ഡി2/194/2017/ആഭ്യന്തരം തീയതി: 20-1-2020	
28	25449/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2017/നി.സെ.	ഭർത്താവ് കൈവശപ്പെടുത്തിയ സ്ഥലം തിരികെ ലഭ്യമാക്കണ മെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി രമണി, കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-11-2017	ആഭ്യന്തരം- ജെ3/586/17/ആഭ്യന്തരം തീയതി: 19-2-2018	
29	27533/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2017/നി.സെ.	തന്നെ വഞ്ചിച്ച ഫിനാൻസ് സ്ഥാപനത്തിന് കൂട്ടുന്ന പോലീസ് ഉദ്യോഗസ്ഥനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ലത കെ, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-1-2018	ആഭ്യന്തരം- ജെ2/57/2018/ആഭ്യന്തരം തീയതി: 11-1-2021	
30	19205/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2018/നി.സെ.	കുട്ടികളെയും യുവജനങ്ങളെയും പുകയിലയുടെ ദോഷഫലങ്ങളിൽ നിന്നും രക്ഷിക്കുന്നതിനായി ഡോ.കെ. വിജയകുമാർ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20-5-2020	ജി3/590/19/ആഭ്യന്തരം തീയതി: 30-9-2019	

1	2	3	4	5	6
31	20972/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.ബി2/2018/നി.സെ.	എതിർകക്ഷികൾ കയ്യേറിയ ഭൂമി തിരികെ ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഇന്ദിരാദേവി കുഞ്ഞമ്മ ആലപ്പുഴ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	10-8-2018	ആഭ്യന്തരം-ഡി3/405/2018 തീയതി: 24-12-2018	
32	19163/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/2019/നി.സെ.	വധശ്രമം അന്വേഷിക്കണമെന്നും കേസന്വേഷണത്തിൽ വീഴ്ച വരുത്തിയ ഉദ്യോഗസ്ഥനെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഖൈറുനീസ, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	25-6-2019	ആഭ്യന്തരം- ഡി1/190/2019-ആഭ്യന്തരം തീയതി 26-9-2019	
33	19586/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/2019/നി.സെ.	അനധികൃതമായി സ്വത്ത് തട്ടിയെടുത്തവർക്കെതിരെ നിയമ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കെ.കെ. പങ്കജാക്ഷി കരീപ്പുഴ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	9-7-2019	ആഭ്യന്തരം ഡി2/214/2019/ തീയതി: 10-2-2020	

34	15481/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/2020/നി.സെ.	അയൽവാസികളുടെ വീടാക്രമണത്തിനും വധശ്രമത്തിനുമെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി വത്സമ്മ ജോർജ്, പത്തനംതിട്ട സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	25-2-2020	ആഭ്യന്തരം-ഡി1/105/20/ ആഭ്യന്തരം തീയതി: 11-1-2021	
35	21430/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/2020/നി.സെ.	അസഭ്യം പറയുകയും മർദ്ദിക്കുകയും ചെയ്ത അയൽവാസികൾക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി രത്നമ്മ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-12-2020	ആഭ്യന്തരം-ഡി2/35/2021/ ആഭ്യന്തരം തീയതി: 21-1-2021	
35	24706/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/2018/നി.സെ.	ബാങ്ക് അക്കൗണ്ടിൽ തിരിമറി നടത്തി തനിക്കു് അർഹതപ്പെട്ട പണം തട്ടിയെടുക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്നവർക്കെതിരെ നിയമനടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ടി. അംബുജാക്ഷി, ചേർത്തല സമർപ്പിച്ച ഹർജി	19-11-2018	ആഭ്യന്തരം-ഡി3/523/18 തീയതി: 3-4-2019	
36	11877/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/2013/നി.സെ.	മകളുടെ മരണം സംബന്ധിച്ച് അന്വേഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കളത്തിൽ മുഹമ്മദാലി ഹാജി, മേലാറ്റൂർ പി. ഒ., പെരിന്തൽമണ്ണ സമർപ്പിച്ച പരാതി	15-2-2010	ആഭ്യ/എം3/71/19-ആഭ്യന്തരം തീയതി: 21-1-2020	റിപ്പോർട്ട് കാലയളവിന് ശേഷം റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചു

1	2	3	4	5	6
37	14523/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2016/നി.സെ.	സമിതി (1998-2000)യുടെ പതിനാലാമത് റിപ്പോർട്ടിന്മേലുള്ള ആക്ഷൻ ടേക്കൺ റിപ്പോർട്ട്	7-7-2016	എച്ച്3/254/19/ആഭ്യന്തരം തീയതി : 16-1-2020	
38	20602/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2020/നി.സെ.	യാത്രാ തടസ്സം സൃഷ്ടിക്കുകയും അസഭ്യം പറയുകയും ചെയ്തവർക്കെതിരെ നടപടിയാ വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എ. സതീശൻ, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	3-11-2020	ഡി2/372/20/ആഭ്യന്തരം തീയതി : 14-7-2021	2021-ൽ റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചു
39	6841/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി1/ 2006/ നി.സെ.	സമിതി (2001-03)യുടെ രണ്ടാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകളിന്മേൽ തുടർനടപടി സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	26-10-2013	3619822/എച്ച്5/19/ആഭ്യ. തീയതി : 15-7-2019	
40	18792/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്. സി1/ 2017/നി.സെ.	ഭർത്താവിന്റെ ദുരൂഹ മരണത്തെക്കുറിച്ചും ടിയാന്റെ സാമ്പത്തിക ഇടപാടുകളെ കുറിച്ചും അന്വേഷണം നടത്തണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സുഷമാ നാരായണൻ നമ്പൂതിരി, കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച പരാതി	5-12-2017	ജെ3/75/2017-ആഭ്യന്തരം തീയതി : 26-10-2019	

41	16592/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി1/ 2019/നി.സെ.	മാതാപിതാക്കളുടെ പീഡനത്തിൽ നിന്നും സംരക്ഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ശ്രീജ ഡി., തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി	4-4-2019	*എം1/295/2019/ആഭ്യ. തീയതി : 24-5-2019	
42	18151/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി1/ 2019/നി.സെ.	എതിർകക്ഷിയായ മുൻ ഭർത്താവിന്റെ പീഡനത്തിൽ നിന്നും സംരക്ഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ലക്ഷ്മി നായർ, കൊട്ടാരക്കര സമർപ്പിച്ച പരാതി	21-5-2019	*ഡി2/326/2019/ആഭ്യ. തീയതി : 14-6-2019	
43	24800/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി1/ 2019/നി.സെ.	ഭിന്നശേഷിക്കാരനായ പരാതിക്കാരന് അർഹമായ സ്ഥലംമാറ്റം നിഷേധിച്ചതിനെ തിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ജ്യോതിഷ്.കെ.വി., തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച പരാതി	5-12-2019		
44	14624/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി2/ 2014/നി.സെ.	കുട്ടികളുടെ അവകാശങ്ങളും സുരക്ഷിതത്വവും സംബന്ധിച്ച സമിതി (2011-14) യുടെ ആദായത്ത് റിപ്പോർട്ട് തുടർനടപടി സംബന്ധിച്ച്	16-11-2021	ജി3/148/19/ആഭ്യ. തീയതി : 29-12-2019	

* റിപ്പോർട്ട് കാലയളവിനുശേഷം സർക്കാർ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായവ

1	2	3	4	5	6
45	15757/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി2/ 2017/നി.സെ.	ശബ്ദശല്യംകാരണം മക്കളുടെ പഠനം വഴിമുട്ടുന്നുവെന്നും കുടുംബത്തിനും ബുദ്ധിമുട്ട് ഉണ്ടാകുന്നുവെന്നും ആരോപിച്ച് ശ്രീ. എ. സതീശൻ, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	23-2-2017	ആഭ്യന്തരം/ഡി2/128/ 2017/നി.സെ. തീയതി : 15-12-2017	
46	21070/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി2/ 2017/നി.സെ.	മകനെ മർദ്ദിച്ചുവർക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവ ശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സുനിൽകുമാർ, വർക്കല സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15-12-2017	32/എം1/2018/ആഭ്യന്തരം തീയതി : 18-1-2018	
47	22778/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി2/ 2020/നി.സെ.	കൃത്രിമരേഖ ചമച്ച് വസ്തുതയിടയടത്തുവെന്ന് ആരോപിച്ച് ശ്രീമതി ചന്ദ്രിക സമർപ്പിച്ച ഹർജി	19-1-2021	ആഭ്യന്തരം- ഡി2/198/2018/ആഭ്യന്തരം തീയതി : 25-2-2021	
48	15150/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി2/ 2020/നി.സെ.	നഗ്നചിത്രം പ്രചരിപ്പിച്ച് ഭീഷണി പ്പെടുത്തുന്നതിൽ പോലീസ് അന്വേഷണം കാര്യക്ഷമമല്ലെന്ന് ആരോപിച്ച് ശ്രീമതി സുചിത്ര, പത്തനംതിട്ട സമർപ്പിച്ച ഹർജി	14-6-2020	ഡി1/75/2020/ആഭ്യന്തരം തീയതി : 16-7-2020	

49	15445/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി2/ 2018/നി.സെ.	വീട്ടിൽ അതിക്രമിച്ചുകയറി ദേഹോപദ്രവം ഏൽപ്പിച്ചവർ ക്കെതിരെ നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ജിഷ, കവരമിത്തൽ, പട്ടം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	12-2-2018	1/146/2018/ആഭ്യന്തരം തീയതി : 5-5-2021	
50	20520/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.സി2/ 2019/നി.സെ.	സീനിയോറിറ്റിലിസ്റ്റ് പ്രസിദ്ധ പ്പെടുത്തണമെന്നും നഷ്ടപ്പെട്ട സീനിയോറിറ്റി പുനഃസ്ഥാപി ക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഡെയ്സി ലൂക്കോസ്, പത്തനംതിട്ട സമർപ്പിച്ച ഹർജി	26-8-2019	കെ2/332/2020/ആഭ്യന്തരം തീയതി : 2-12-2020	
51	15268/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി3/ 2013/നി.സെ.	സ്ത്രീകളുടെ സുരക്ഷയ്ക്കായ് രൂപീക രിക്കുന്ന ആക്ഷൻ ഫോഴ്സിൽ ക്രിമിനോളജിസ്റ്റുകളേയും ഫോറൻ സിക് വിദഗ്ദ്ധരേയും ഉൾപ്പെടുത്ത ണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ഇന്ത്യൻ ക്രിമിനോളജി & ഫോറൻസിക് സയൻസ് അസോസിയേഷൻ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.പ്രസാദ്. എം. എസ്. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	28-3-2016	ജി3/327/2018/ആഭ്യന്തരം തീയതി : 12-3-2021	

1	2	3	4	5	6
52	16241/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/ 2020/നി.സെ.	ജീവനാംശവും സംരക്ഷണവും ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ബിജാ, കുമാരി ആർദ്ര എന്നിവർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-3-2020	എം1/333/2020/ആഭ്യന്തരം തീയതി : 19-10-2020	
53	18427/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/ 2020/നി.സെ.	പിതാവിനെതിരെ അന്വേഷണം നടത്തി നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് കുമാരി ഹിസാന, കുമാരി മുഹസിന എന്നിവർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-7-2020	ആഭ്യന്തരം- ഡി2/313/2020/ആഭ്യന്തരം	
54	19775/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/ 2020/നി.സെ.	ഭീഷണിപ്പെടുത്തിയ പോലീസ് ഉദ്യോഗസ്ഥനെതിരെ നിയമനടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഡി. ശകന്തള കുമാരി, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	5-10-2020	എം 1/89/2021/ആഭ്യന്തരം തീയതി : 19-2-2021	
55	23011/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.സി3/ 2020/നി.സെ.	എതിർകക്ഷികളിൽ നിന്ന് ജീവൻ സംരക്ഷണവും ജീവിതച്ചെലവും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് മാസ്റ്റർ അശ്വിൻനാഥ്, അമർനാഥ് എന്നിവർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	29-12-2020	എം1/31/2021/ ആഭ്യന്തരം തീയതി : 21-1-2021	

ആരോഗ്യവും കുടുംബക്ഷേമവും വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
1	2	3	4	5	6
1	20722/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2013/നി.സെ.	എൻഡോസൾഫാൻ ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ആനുകൂല്യങ്ങൾ അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി നബീസ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ സംബന്ധിച്ച്	19-3-2020	2288/ജി1/14/ആ.ക.വ. തീയതി : 1-7-2015	
2	21296/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2013/നി.സെ.	എൻഡോസൾഫാൻ ദുരിതബാധിതരായ കുട്ടികളുടെ പുനരധിവാസം ഇവരുടെ കുടുംബങ്ങൾക്ക് ആനുകൂല്യങ്ങൾ അനുവദിക്കുക എന്നിവ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ബാലചന്ദ്രൻ നായർ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-10-2019	2289/ജി1/2014/ആ.ക.വ. തീയതി : 5-1-2015	

1	2	3	4	5	6
3	21675/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2013/നി.സെ.	എൻഡോസൾഫാൻ ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുക, വികലാംഗ പെൻഷൻ അനുവദിക്കുക എന്നീ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീമതി ശോഭന കെ., കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-5-2020	1351/ജി1/2014/ആകവ തീയതി : 29-12-2016	
4	17169/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2014/നി.സെ.	ധനസഹായം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സുജാത എം.വി., കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി സംബന്ധിച്ച്	9-6-2020	ജി1/146/2020/ആ.ക.വ. തീയതി 27-7-2020	
5	17918/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2014/നി.സെ.	മേലുദ്യോഗസ്ഥൻ അപമര്യാദയായി പെരുമാറിയത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി ഇന്ദിരാ ദേവി, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി സംബന്ധിച്ച്	17-6-2020	*എച്ച്1/190/2019-ഹെൽത്ത് തീയതി : 12-7-2019	

* റിപ്പോർട്ട് കാലയളവിനുശേഷം സർക്കാർ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായവ

6	19377/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2019/നി.സെ.	ലിക്വിഡേറ്റഡ് ഡാമേജസ് തുക പൂർണ്ണമായും ഒഴിവാക്കി സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ തിരികെ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി മിനി കെ. ഇ., കണ്ണൂർ സമർപ്പിച്ച പരാതി സംബന്ധിച്ച്	14-8-2019	ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ പ്രിൻസിപ്പൽ സെക്രട്ടറിയുടെ 18-10-2019-ലെ HEDN-G3/244/2019/HEDN നമ്പർ കത്ത്	
7	21704/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2016/നി.സെ.	ശ്രവണ വൈകല്യമുള്ള കുഞ്ഞുങ്ങൾക്ക് വൈകല്യ നിർണ്ണയ പുനരധിവാസ കേന്ദ്രങ്ങൾ ആരംഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എ. ഷൺമുഖം, പ്രസിഡന്റ് AKAD സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ സംബന്ധിച്ച്	19-3-2020	*എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.2/480/ 2016/ ആകവ. തീയതി : 6-7-2018	
8	16860/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2017/നി.സെ.	പുജപ്പുര ദേവി സ്കാൻസ് ലബോറട്ടറിയിൽ രക്ത പരിശോധനയ്ക്ക് അധിക വില ഈടാക്കിയതും തെറ്റായ റിപ്പോർട്ട് നൽകിയതും സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി ജാനുവിയ എസ്., തിരുവനന്തപുരം	21-10-2020	* HEALTH/FW2/628/ 2018-ഹെൽത്ത് തീയതി : 28-11-2019	

* റിപ്പോർട്ട് കാലയളവിനുശേഷം സർക്കാർ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായവ

1	2	3	4	5	6
9	18613/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/2020/നി.സെ.	ഭിന്നശേഷിക്കാരായ കുട്ടികളുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് പെയ്ഡ് കേരള കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	24-9-2020		
10	24358/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.എ 2/2018/നി.സെ.	ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ശുരനാട് എസ്. രവി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	19-9-2019	HealthM2/37/2019-Health തീയതി : 10-1-2020	
11	20539/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 2/2020/നി.സെ.	തന്റെ മകൻ പത്തനംതിട്ട ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ബോർഡിന്റെ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് യഥാസമയം നൽകാത്തത് സംബന്ധിച്ച്	1-12-2020	എസ്.എൽ.എ./136/ 20/ആകവ. തീയതി : 24-12-2020	
12	26328/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 3/2018/നി.സെ.	സ്വന്തം ജില്ലയിലേയ്ക്ക് സ്ഥലം മാറ്റം ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ഭിന്നശേഷിക്കാരനായ ശ്രീ. രാജേന്ദ്രൻ ജി., തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	19-12-2018	കെ1/6/2019/ആകവ. തീയതി : 17-8-2020	

13	18721/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 3/ 2020/നി.സെ.	ക്ലിനിക്കൽ സൈക്കോളജിസ്റ്റു കളുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ഡോ. ബിജി. വി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	7-9-2020	പി.എസ്1/ 28/20/ആകവ. തീയതി : 24-11-2020	
14	20967/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി1/ 2013/നി.സെ.	എൻഡോസൾഫാൻ ദുരിതബാധിതരുടെ പട്ടികയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി മിസ്മിയ, കാസർഗോഡ്	19-12-2013	833/ബി1/2014/ആകവ. തീയതി : 6-10-2015	
15	14554/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി1/ 2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് അഭയം ഡിഫറന്റിലി ഏബിൾഡ് പേഴ്സൺസ് ആന്റ് പേരന്റേസ് അസോസിയേഷൻ പ്രസിഡന്റ് അഡ്വ. പി. കെ. സദാനന്ദൻ	15-2-2017	3814895/പിഎസ്1/19/ആകവ. തീയതി : 29-11-2019	
16	16690/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി1/ 2020/നി.സെ.	വായുമലിനീകരണം സൃഷ്ടിക്കുന്ന അനധികൃത വളം നിർമ്മാണ ഫാക്ടറിക്കെതിരെ ശ്രീമതി പി. ജമുനാദേവി, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-6-2020	ബി1/211/2020/ആകവ. തീയതി : 30-10-2020	

1	2	3	4	5	6
17	12338/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/2010/നി.സെ.	ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ആൾ കേരള പേരന്റ്സ് അസോസിയേഷൻ ഓഫ് ഹിയറിംഗ് ഇംപയേർഡ് ശ്രീ. എ. ജി.ബാബു പത്തനംതിട്ട സമർപ്പിച്ച ഹർജി	11-5-2010	എച്ച്2/69/2016-ഹെൽത്ത് തീയതി: 12-7-2019	
18	21451/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/2012/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ശ്രീമതി റോസക്കുട്ടി എബ്രഹാം ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	11-12-2012	67207/എ 2/12/ആ.ക.വ. തീയതി: 20-5-2016	
19	19205/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/2018/നി.സെ.	കട്ടികളെയും യുവജനങ്ങളെയും പുകയിലയുടെ ദോഷഫലങ്ങളിൽ നിന്നും രക്ഷിക്കുന്നതിനായി ഡോ.കെ. വിജയകുമാർ തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-6-2018	278/ജി1/18/ആ.ക.വ. തീയതി: 29-5-2019	
20	23726/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/2019/നി.സെ.	തടഞ്ഞുവച്ചിരിക്കുന്ന പെൻഷൻ ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി നിഷിധ ചന്ദ്രോത്ത് കണ്ണൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21-12-2019	എച്ച്1/122/2020-ഹെൽത്ത് തീയതി :14-10-2020	

21	23187/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/2020/നി.സെ.	റേഡിയോഗ്രാഫർ തസ്തികയിൽ സമീരം നിയമനം നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സനിതാ മോഹനൻ, കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25-1-2021	പി.എസ്:1/ 68/2021/ആ.ക.വ. തീയതി : 27-3-2021	
22	27646/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/2017/നി.സെ.	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മുസ്തഫ ചെമ്മാട്, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി	11-1-2018	എം2/302/19/ആകവ. തീയതി : 9-1-2020	
23	24464/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി1/2018/നി.സെ.	സമിതി(2016-19)യുടെ ഏഴാമത് റിപ്പോർട്ട് (എൻഡോസൾഫാൻ ദുരിതബാധിതരുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച സ്പെഷ്യൽ റിപ്പോർട്ട്)-തുടർ നടപടി സംബന്ധിച്ച്	4-1-2019	602/ജി1/2018/ആകവ. തീയതി : 21-5-2019	
24	14333/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി2/2018/നി.സെ.	ആങ്കയിലോസിംഗ് സ്റ്റോണ്ടലൈറ്റിസ് രോഗബാധിതർക്ക് അടിയന്തര ചികിത്സ സംവിധാനം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സൈജോ കണ്ണനായ്ക്കൽ, തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	19-1-2018	ആരോഗ്യം- FW2/454/2019/ആരോഗ്യം തീയതി : 18-6-2020	

1	2	3	4	5	6
25	20968/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി/2013/നി.സെ.	എൻഡോസൾഫാൻ ദുരിതബാധിതരുടെ ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. കെ. ഉബൈദ് മുതൽപേർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	6-2-2014	ജി1/134/17/ആകവ. 7-10-2020	
26	14143/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി/2008/നി.സെ.	എസ്.എ.റ്റി. ആശുപത്രിയിലെ ചികിത്സാപ്പിഴവ് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. വിക്രമൻ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പുനഃഹർജി.	26-6-2020	ബി3/239/2020-ആരോഗ്യം	
തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ്					
ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
1	15222/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ/2012/നി.സെ.	മണിമാർക്കറ്റിംഗ് കമ്പനിയുടെ പേരിൽ തട്ടിയെടുത്ത പണം തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി തങ്കം, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച പരാതി സംബന്ധിച്ച്	10-6-2020	പിഎസ്1/304/2018/തസ്വഭവ തീയതി : 8-8-2019	

2	24295/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2015/നി.സെ.	സമിതി (2014-16)യുടെ 13-ാമത് റിപ്പോർട്ട് (2014 ജൂൺ 1 മുതൽ 2015 മേയ് 31 വരെ സമിതിയുടെ പരിഗണനയിൽ വന്ന പരാതികൾ സംബന്ധിച്ച്)	10-3-2020	262/ഡിബി2/2019/തസ്വഭവ. തീയതി : 29-10-2019	
3	22922/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2016/നി.സെ.	ബുദ്ധിമാന്ദ്യം ഉള്ളവരുടെ സംരക്ഷണത്തിനായി നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ദിലീപൻ, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	11-7-2017	ഐഎ 1/303/2017/തസ്വഭവ. തീയതി : 3-8-2019	
4	21711/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2017/നി.സെ.	ചികിത്സാ ധനസഹായവും സ്ഥലവും അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി പ്രേമ കെ., കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി സംബന്ധിച്ച്	2-12-2020	ഡിബി4/187/2020/തസ്വഭവ. തീയതി : 10-12-2020	
5	21827/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2017/നി.സെ.	മാനസിക വെല്ലുവിളികൾ നേരിടുന്ന കുട്ടികൾക്ക് സൗജന്യ വിദ്യാഭ്യാസം നൽകുക തുടങ്ങി വിവിധ ആവശ്യങ്ങളിന്മേൽ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ഫാദർ റോയി മാത്യു കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	19-8-2017	തസ്വഭവ- ഐഎ 1/370/2017/ തസ്വഭവ. തീയതി : 2-3-2019	

1	2	3	4	5	6
6	25289/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ / 2018/നി.സെ.	ഓട കെട്ടി റോഡിലെ വെള്ളക്കെട്ടിന് ശാശ്വത പരിഹാരം കണ്ടെത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സുജാത എസ്, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി സംബന്ധിച്ച്	21-10-2020	ഡിസി3/357/2019/തസ്വഭവ. തീയതി : 2-11-2020	
7	27532/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ / 2017/നി.സെ.	വീട് വച്ച് നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കമാരി എ. വി., പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ സംബന്ധിച്ച്	17-10-2019	*തസ്വഭവ-ഡിബി/391/ 2019-തസ്വഭവ തീയതി : 9-11-2019	
8	27550/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ / 2017/നി.സെ.	വീട് അനുവദിച്ചു നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഷീബ, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ സംബന്ധിച്ച്	22-11-2019	*ഡിബി4/145/2020 -തസ്വഭവ. തീയതി : 5-4-2021	
9	27563/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ / 2017/നി.സെ.	ശാരീരിക മാനസിക വെല്ലുവിളി നേരിടുന്ന കുട്ടികൾക്കുള്ള സ്റ്റോളർഷിപ്പ് തുക മുഴുവൻ ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി എ. സ്വയംപ്രഭ, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	7-10-2020	ഡിസി3/524/ 2018/തസ്വഭവ. തീയതി : 23-5-2019	

* റിപ്പോർട്ട് കാലയളവിനുശേഷം സർക്കാർ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായവ

10	27583/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2017/നി.സെ.	ജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി രാജകുമാരി വി., പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	9-12-2019	*പിഎസ്1/72/2019/തസ്വഭവ. തീയതി : 12-3-2019	
11	18613/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2020/നി.സെ.	ഭിന്നശേഷിക്കാരായ കുട്ടികളുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് പെയ്ഡ് കേരള, കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	24-9-2020		
12	19625/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.എ 2/ 2010/നി.സെ.	വിടപണി പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിനും അവിവാഹിത അമ്മയ്ക്കുള്ള പെൻഷനും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സിന്ധു സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	4-1-2020	ഡിസി/480/16/ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി : 28-9-2019	
13	27544/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്. എ 2/ 2017/നി.സെ.	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങളിന്മേൽ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. എം. ഹാരിസ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	22-11-2019	ആർ.സി.2/196/19/ ത.സ്വ.ഭ.വ.	

* റിപ്പോർട്ട് കാലയളവിനുശേഷം സർക്കാർ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായവ

1	2	3	4	5	6
14	23283/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.എ 2/ 2017/നി.സെ.	ചലനവൈകല്യമനുഭവിക്കുന്ന മകന് ആനുകൂല്യങ്ങൾ നിഷേധിക്കരുതെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മുഹമ്മദ് പി. കെ. ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-2-2020	പി.എസ്.77/ 20/തസ്വഭവ.	
15	27575/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്. എ 2/ 2017/നി.സെ.	അയൽക്കാരുടെ അതിക്രമങ്ങളിൽ നിന്ന് തന്നെയും കുടുംബത്തേയും സംരക്ഷിക്കുന്നതിന് വേണ്ട നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി റ്റി. എം. ലീല സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	പുന:പരാതി 5-10-2020	20/EPA3/17/തസ്വഭവ. തീയതി : 28-9-2019	
16	22671/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.എ 2/ 2018/നി.സെ.	ഭവന പദ്ധതിയിൽ നിന്ന് ഒഴിവാക്കപ്പെട്ട മാതാവിന് വീട് നൽകുന്നതിനായി നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ജയകുമാർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	23-12-2018	ഡിബി4/253/20/തസ്വഭവ. തീയതി : 13-12-2020	
17	15074/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 2/ 2019/നി.സെ.	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കെ. എം. ഹാരിസ്, സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15-2-2020	പി.എസ്1/ 129/തസ്വഭവ. തീയതി : 9-2-2014	

18	18468/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 2/ 2019/നി.സെ.	പൊതു ഇടവഴി മതിൽകെട്ടി യാത്ര ഭൂരിതമാകുന്നത് പരിഹരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വത്സമ്മ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	2-9-2019	ആർസി4/65/2021/തസ്വഭവ.	
19	15623/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 2/ 2020/നി.സെ.	വാർഡുകൾകാലപ്പെൻഷൻ തടഞ്ഞത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി തങ്കമ്മ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-2-2020	ഡിസി3/215/2021/തസ്വഭവ.	
20	14261/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്. എ 3/ 2013/നി.സെ.	സമിതി (2011-14)യുടെ അഞ്ചാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ഖണ്ഡിക 13-ലെ ശിപാർശയിന്മേൽ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	10-3-2020	പി.എസ്.1/240/2018/ തസ്വഭവ. തീയതി: 9-12-2019	
21	21728/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 3/ 2017/നി.സെ.	വീടും സ്ഥലവും ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. രാജേഷ് കെ., കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	7-8-2017	ഡി.ബി1/120/2019/തസ്വഭവ. തീയതി : 27-4-2019	
22	27547/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 3/ 2017/നി.സെ.	ഭവനനിർമ്മാണത്തിനുള്ള ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ശിവദാസൻ, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-1-2018	ഡി.ബി4/92/2020/തസ്വഭവ. തീയതി : 27-9-2020	

1	2	3	4	5	6
23	27569/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 3/ 2017/നി.സെ.	വീട്ടും ശമ്പളവും അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി അമ്മാളു, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-1-2018	ഡി.ബി4/164/2020/തസ്വഭവ. തീയതി : 1-1-2021	
24	27587/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 3/ 2017/നി.സെ.	വീട് അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി കദിജ എം., പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	12-1-2018	92/ഡി.ബി1/120/2018/തസ്വഭവ. തീയതി : 26-2-2018	
25	20226/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്. എ 3/ 2018/നി.സെ.	കൈപ്പറ്റാൻ കഴിയാതെപോയ വികലാംഗ പെൻഷൻ ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. ഡി. സ്വാമിദാസ്, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	4-7-2018	747/ഡി.സി3/ 2018/തസ്വഭവ. തീയതി : 24-1-2019	
26	19972/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 3/ 2019/നി.സെ.	ആശ്രയ പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. സ്വാമിദാസ് ഡി, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	26-7-2019	ഐ.എ 1/290/തസ്വഭവ. തീയതി : 28-8-2019	

27	15988/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്. എ 3/2020/നി.സെ.	തനിക്കും മക്കൾക്കും സ്വൈര്യമായി ജീവിക്കാനും ഉപദ്രവിക്കുന്നവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി മഞ്ജു സുധീരൻ, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-3-2020	പി.എസ്1/ 92/20/തസ്വഭവ തീയതി : 29-6-2020	
28	22012/ ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്. എ 3/2020/നി.സെ.	വീട്ടിലേയ്ക്കുള്ള വഴിയിലെ തടസ്സം മാറ്റുന്നതിനും സ്വൈര്യമായി ജീവിക്കുന്നതിനും നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. അഹമ്മദ് അഹ്മദ്, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	10-12-2020		
29	17297/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി1/ 2011/നി.സെ.	ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. കെ. വാസുദേവൻ, സെക്രട്ടറി, ഡി.എ.ഡബ്ല്യൂ.എഫ്. ജില്ലാ കമ്മിറ്റി, മലപ്പുറം	2-1-2012	ഡിബി2/264/19/തസ്വഭവ തീയതി : 30-9-2019	
30	12358/ഡബ്ല്യൂ. സി.& പി.എച്ച്.ബി1/ 2013/നി.സെ.	കോടതി ഉത്തരവ് നടപ്പിലാക്കുന്നതിനും പോലീസ് അധികാരികളിൽ നിന്നും നീതി ലഭിക്കുന്നതിനും നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി പുഷ്പലത, തിരുവനന്തപുരം	24-9-2013	388/ഡിസി1/16/തസ്വഭവ തീയതി : 16-10-2019	

1	2	3	4	5	6
31	21396/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി/2013/നി.സെ.	ബഡ്ജറ്റ് അദ്ധ്യക്ഷകരുടെയും ആയമാരുടെയും ശമ്പളം വർദ്ധിപ്പിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ദീപ പി., കാസർഗോഡ്	27-12-2013	ഐഎ 1/9/19/തസ്വഭവ. തീയതി : 7-1-2019	
32	16394/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി/2014/നി.സെ.	വീട് വയ്ക്കുന്നതിന് ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഷീല, ഇടുക്കി	18-6-2014	41825/ഡിബി/11/തസ്വഭവ. തീയതി : 15-2-2017	
33	14554/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി/2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് അഭയം ഡിഫറന്റിലി ഏബിൾഡ് പേഴ്സൺസ് & പേരന്റ്സ് അസോസിയേഷൻ പ്രസിഡന്റ് അഡ്വ. പി. കെ. സദാനന്ദൻ	15-2-2017	പിഎസ്/315/2018/തസ്വഭവ. തീയതി : 10-10-2019	
34	25458/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി/2017/നി.സെ.	വാർഡുകൾക്കുവേണ്ടി പെൻഷൻ അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എ. വി. ഉസ്മാൻകുട്ടി	13-11-2017	ഡിസി3/18/2018/തസ്വഭവ. തീയതി : 10-4-2018	
35	21902/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി/2018/നി.സെ.	മാതാവിന് വാർഡുകൾക്കുവേണ്ടി പെൻഷൻ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ലൈന, തിരുവനന്തപുരം	20-8-2018	ഡിസി3/788/18/തസ്വഭവ. തീയതി : 26-5-2019	

36	23454/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി1/ 2019/നി.സെ.	പട്ടികജാതിക്കാരനായ തന്നോടും മാതാപിതാക്കളോടും അപര്യയായി പെരുമാറ്റകയും ഉപദ്രവിക്കുകയും ചെയ്ത അയൽവാസിക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് കമാരി ബിജിമോൾ, ആലപ്പുഴ	7-11-2019	പിഎസ്1/379/19/തസ്വഭവ തീയതി : 28-11-2019	
37	16690/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി1/ 2020/നി.സെ.	വായുമലിനീകരണം സൃഷ്ടിക്കുന്ന അനധികൃത വളം നിർമ്മാണ ഫാക്ടറിക്കെതിരെ ശ്രീമതി പി. ജാനാദേവി, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-6-2020	152-ഇ.പിഎ 4/2020/ തസ്വഭവ. തീയതി : 7-9-2020	
38	18472/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി1/ 2020/നി.സെ.	റോഡ് വികസനത്തിന്റെ ഭാഗമായി സ്ഥലം ഏറ്റെടുത്തതിനെതിരെ ശ്രീമതി സുലോചന, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	7-10-2020	മറുപടി ലഭ്യമായില്ല	
39	21417/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2015/നി.സെ.	സ്വന്തമായി ഭൂമിയും വീടും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മനോഹരൻ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-1-2020	പി. എസ്.1/388/2016/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 19-8- 2016	

1	2	3	4	5	6
40	20561/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2016/നി.സെ.	തിരുവനന്തപുരം നെട്ടുത്തോട്ടം ലക്ഷം വീട് കോളനിയിൽ ക്യാമറ സ്ഥാപിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി പോങ്ങിൽ വസന്ത സമർപ്പിച്ച ഹർജി	5-11-2016	തസ്വഭവ. ഡിഎ 3/31/2017/തസ്വഭവ. തീയതി: 28-1-2020	
41	23621/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2016/നി.സെ.	IAY പദ്ധതി പ്രകാരം ലഭിച്ച വീടിന്റെ മെയിന്റനൻസിന് തുക അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സ്വാമിദാസ്, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	7-1-2017	ഡിഡി1/7/21/ തസ്വഭവ. തീയതി : 26-2-2021	
42	14834/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2017/നി.സെ.	ഭവനനിർമ്മാണ പദ്ധതികളുള്ള ഗുണഭോക്തൃ ലിസ്റ്റിൽ അനർഹരെ ഉൾപ്പെടുത്തിയതിനെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സരോജിനി തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-2-2017	ഡിബി4/104/2019/തസ്വഭവ. തീയതി : 3-4-2021	
43	21725/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2017/നി.സെ.	വീടും സ്ഥലവും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി മിസ്രിയ ആരിഫ്, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-8-2017	ഡിബി4/241/2020/തസ്വഭവ. തീയതി: 1-1-2021	

44	27558/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2017/നി.സെ.	ഭവനനിർമ്മാണ സഹായം ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി ബിൻസി സിറിൽ, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-1-2018	ഡിബി4/169/2020-തസ്വഭവ. തീയതി : 4-1-2021	
45	27567/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2017/നി.സെ.	വീട് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി അയ്ച്ചി, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	19-3-2018	അർദ്ധ ഔദ്യോഗിക കത്ത് നം.പി.എസ്.1/114/19/തസ്വഭവ തീയതി : 30-3-2019	
46	19205/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2018/നി.സെ.	കുട്ടികളെയും യുവജനങ്ങളെയും പുകയിലയുടെ ദോഷഫലങ്ങളിൽ നിന്നും രക്ഷിക്കുന്നതിനായി ഡോ. കെ. വിജയകുമാർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-6-2018	ആർ.സി 3/316/18/ തസ്വഭവ. തീയതി : 25-2-2021	
47	24348/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2018/നി.സെ.	ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ഭാരതീയ വികലാംഗ അസോസിയേഷൻ പട്ടാഴി യൂണിറ്റ് സെക്രട്ടറി ശ്രീ. സാമുവേൽകുട്ടി, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	16-4-2021		

1	2	3	4	5	6
48	1292/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2021/നി.സെ.	മുടങ്ങിയ ഭിന്നശേഷി പെൻഷൻ ലഭിക്കുന്നതിന് വേണ്ടി ശ്രീമതി ജിസ്മി കെ. ജോൺ, കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25-1-2021	ഡിസി3/115/2021/തസ്വഭവ. തീയതി : 11-2-2021	
49	16400/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2014/നി.സെ.	പീരുമേട് ഗ്ലോബേലി എസ്റ്റേറ്റിലെ ഹരിജൻ കോളനി റോഡ് സഞ്ചാര യോഗ്യമാക്കുന്നതിനും ജലക്ഷയം പരിഹരിക്കുന്നതിനും നടപടിയായ വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. രമേഷ് കുമാർ, ശ്രീ. യോഹന്നാൻ, ഇടുക്കി എന്നിവർ സമർപ്പിച്ച പരാതി	28-6-2014	ഡി.എ 3/45882/14/ തസ്വഭവ. തീയതി : 12-2-2019	
50	21646/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2015/നി.സെ.	ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. സജീവൻ എ. പി., അത്തുപറമ്പത്ത്, മൂലാട് പി. ഒ., നടുവണ്ണൂർ, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-10-2015		

51	22706/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2015/നി.സെ.	ദിവസങ്ങളിലി അടിസ്ഥാനത്തിൽ പാർട് ടൈം സ്വീപ്പറായി ജോലി ചെയ്തു വരുന്ന തന്നെ സ്ഥിരപ്പെടുത്തുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ടി. അബ്ദുറഹിമാൻ, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	27-10-2015	ഇ.പി.എ 2/4/ 16/തസ്വഭവ. തീയതി : 9-11-2018	
52	14606/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2017/നി.സെ.	മെന്റലി ഹാൻഡികേപ്പഡ് ചിൽഡ്രൻസ് പേരന്റ്സ് അസോസിയേഷൻ ആലപ്പുഴ ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി, ശ്രീ. ഇ. വി. ശശിധരൻ, ആലപ്പുഴ സമർപ്പിച്ച പരാതി	31-1-2017	തസ്വഭവ/എ 1/89/2017 തീയതി : 25-1-2019	
53	21719/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2017/നി.സെ.	വീട് നിർമ്മിക്കുന്നതിന് അനുമതിയും ആയതിന് മുമ്പ് സെന്റ് സ്ഥലവും നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സുഹറ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	8-8-2017	315/ഡിബി1/2017/തസ്വഭവ തീയതി : 31-10-2017	

1	2	3	4	5	6
54	21916/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2017/നി.സെ.	വീടും ഭർത്താവിന്റെ ചികിത്സാ ചെലവും അനുവദിക്കണമെന്നാ വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കാവ്യ സി., കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	18-8-2017	371/ഡിബി1/17/തസ്വഭവ. തീയതി : 11-12-2017	
55	27646/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2017/നി.സെ.	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കണ മെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മുസ്തഫ ചെമ്മാട്, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി	11-1-2018	365/ഡി.സി3/2018/തസ്വഭവ. തീയതി : 21-7-2018	
56	22092/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2020/നി.സെ.	എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ചേഞ്ച് മുഖേന ജോലി ലഭ്യമാക്കണ മെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സിമി എസ്. നായർ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	30-11-2020	ഡി.എ 3/43/20/തസ്വഭവ. തീയതി : 15-3-2012	2021-ൽ റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചു
57	16374/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി1/ 2014/നി.സെ.	വീടും സ്ഥലവും ലഭ്യമാക്കണ മെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. സരസ്വതി, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-11-2018	ഡിസി3/644/2018/തസ്വഭവ തീയതി : 26-1-2019	

58	17747/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി/2014/നി.സെ.	മഞ്ചേശ്വരം ഹൊസങ്കിടി ടൗണിൽ ടോയ്'ലറ്റ് സൗകര്യം ഏർപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. രമ്യാ രാജൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	4-8-2014 11-1-2017	215/ഡിസി1/16 തസ്വഭവ. തീയതി : 2-3-2017	
59	22394/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി/2017/നി.സെ.	തന്റെ കെട്ടിടത്തിൽ നിന്ന് വാടകക്കാരെ ഒഴിപ്പിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി അമലാ റോയി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	24-8-2017	*പിഎസ്1/265/2019/തസ്വഭവ തീയതി : 8-8-2019	
60	27549/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി/2017/നി.സെ.	ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ആൾ കേരള വീൽ ചെയർ റൈറ്റ്സ് ഫെഡറേഷൻ ജില്ലാ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. വാസുദേവൻ, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	28-5-2018	പിഎസ്1/263/2019/തസ്വഭവ തീയതി : 8-8-2019	
61	24464/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി/2018/നി.സെ.	സമിതി(2016-2019)യുടെ ഏഴാമത് റിപ്പോർട്ട് (എൻഡോസൾഫൻ ദുരിതബാധിതരുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച സ്നേഷ്യൽ റിപ്പോർട്ട്)-ഇടർ നടപടി സംബന്ധിച്ച്	04-1-2019	ഡിഎ 3/19/2019/തസ്വഭവ. തീയതി : 22-5-2019	

* റിപ്പോർട്ട് കാലയളവിനുശേഷം സർക്കാർ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായവ

1	2	3	4	5	6
62	21381/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി2/ 2013/നി.സെ.	എൻഡോസൾഫാൻ ദുരിതബാധിതരുടെ പുനരധിവാസം ഏറ്റെടുക്കണമെന്നും സ്പെഷ്യൽ സ്കൂൾ അനുവദിക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് എൻഡോസൾഫാൻ പീഡിത ജനകീയ മുന്നണി, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	19-2-2014, 18-7-2017	ഐ.എ 1/369/2019/തസ്വഭവ. തീയതി : 6-2-2021	
63	14624/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി2/ 2014/നി.സെ.	കുട്ടികളുടെ അവകാശങ്ങളും സുരക്ഷിതത്വവും സംബന്ധിച്ച സമിതി (2011-2014) യുടെ ആരാമത് റിപ്പോർട്ട് തുടർനടപടി സംബന്ധിച്ച്	16-11-2021		
64	21710/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി2/ 2017/നി.സെ.	വീടും സമലവും ലഭ്യമാക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സുലോചന, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	16-8-2017	316/ഡിബി1/17/തസ്വഭവ. തീയതി : 25-10-2017	

65	21826/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി2/ 2017/നി.സെ.	എൻഡോസൾഫാൻ ലിസ്റ്റിലുൾപ്പെടുത്തുക, ബി.പി.എൽ. കാർഡ് നൽകുക, ബസ് സർവ്വീസ് ആരംഭിക്കുക തുടങ്ങിയ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. ജോസഫ്, വടകര സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	18-10-2019	ഡിബി4/2020/തസ്വഭവ. തീയതി : 5-4-2021	
66	27534/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി2/ 2017/നി.സെ.	വീട്ടുനിർമ്മിച്ച് നൽകണമെന്നോ വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി മീന, വടക്കാഞ്ചേരി സമർപ്പിച്ച ഹർജി		ഡിബി1/241/2019/തസ്വഭവ. തീയതി : 14-11-2019	
67	15637/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി2/ 2020/നി.സെ.	സ്ഥലംമാറ്റത്തിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. കെ. സുശീല, കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	6-10-2020	131/EPA/20 17-11-2020- തസ്വഭവ. തീയതി 17-11-2020	
68	24380/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി2/ 2018/നി.സെ.	മിൽമാബ്ലത്ത് സ്ഥാപിക്കുന്ന സ്ഥലം അനുമതിയിൽ കൊല്ലം കോർപ്പറേഷൻ സെക്രട്ടറി അർഹതപ്പെട്ട നീതി നിഷേധിച്ചത് പുനഃപരിശോധിക്കണമെന്നാവ ശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എൻ. രവീന്ദ്രൻ കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച പുനഃഹർജി.	31-10-2018	ഡിബി2/126/2020/തസ്വഭവ. തീയതി : 24-2-2021	

1	2	3	4	5	6
69	18338/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി2/ 2020/നി.സെ.	കൊല്ലം ബൈപാസിന്റെ അശാസ്ത്രീയ നിർമ്മാണ രീതികാരണം വിട്ടുപരിസരവും വെള്ളംകയറി മലിനമാകുന്നതിനെതിരെ ശ്രീ. ജോൺസൺ ആന്റണി കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച പരാതി	24-7-2020	പി.എസ്.1/ 114/2020/തസ്വഭവ., തീയതി : 7-9-2020	
70	16614/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി3/ 2008/നി.സെ.	പ്രായപൂർത്തിയാകാത്ത മകളെ പിതാവും മറ്റ് പലരും പീഡിപ്പിച്ചത് സംബന്ധിച്ചും കുടുംബം സംരക്ഷിക്കുന്നതിന് ജോലിയും സാമ്പത്തിക സഹായവും ആവശ്യപ്പെട്ട് മാതാവ് ശ്രീമതി പി. പി. ഫൗസിയ സമർപ്പിച്ച പരാതി	10-12-2020	ഡി.ബി4/ 214/2019/തസ്വഭവ., തീയതി : 10-12-2020	
71	27574/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി3/ 2017/നി.സെ.	വീട് നിർമ്മിക്കുന്നതിനും ടൂവിലർ വാങ്ങുന്നതിനും ധനസഹായം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ശങ്കരാംബാൾ, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	16-1-2018	ഡി.ബി4/ 229/2020/തസ്വഭവ., തീയതി : 2-2-2020	

72	17444/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.സി3/ 2018/നി.സെ.	അടച്ചുറപ്പുള്ള മുറി പണിയുവാൻ സഹായം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ശ്രീദേവി ജയൻ, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച പരാതി	16-4-2018	ഡി.ബി4/ 230/2020/ത സ്വഭവ, തീയതി : 15-12-2020	
73	14904/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്. സി3/ 2018/നി.സെ.	വീട് പണി പൂർത്തിയാക്കുന്നതിന് ധനസഹായം അനുവദിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി രാജം എൽ. സമർപ്പിച്ച പരാതി	2-2-2018	ഡി.ബി4/ 243/2020/തസ്വഭവ, തീയതി : 3-1-2021	
74	16241/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി3/ 2020/നി.സെ.	ജീവനാംശവും സംരക്ഷണവും ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ബീജ, കമാരി ആർദ്ര എന്നിവർ സമർപ്പിച്ച പരാതി	13-3-2020	ഡി.ബി4/ 201/2020/ തസ്വഭവ, തീയതി : 10-12-2020	

റവന്യൂ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
1	2	3	4	5	6
1	12466/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2014/നി.സെ.	എൻഡോസ്മെന്റ് മുതിർന്നവർക്കായി തരായ കട്ടികൾ ഉൾപ്പെട്ട കടംബത്തിന് ഭൂമി പതിച്ചു നൽകുന്നതിനും സ്വർണ്ണപണയം എഴുതിത്തള്ളുന്നതിനും നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി വിനോദ പി. ഡി, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	7-11-2019	റവന്യൂ-ജി2/387/2 റവന്യൂ തീയതി : 24-4-2019	
2	21711/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2017/നി.സെ.	ചികിത്സാ ധനസഹായവും സ്ഥലവും അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി പ്രേമ കെ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ സംബന്ധിച്ച്	1-6-2020	എൽ4/184/2018/റവ തീയതി : 16-10-2020	

3	17762/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2018/നി.സെ.	മാനസികമായി പീഡിപ്പിക്കുന്ന ഉദ്യോഗസ്ഥർ, എതിർ കക്ഷികൾ എന്നിവരിൽ നിന്നും സംരക്ഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ജമീല, കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	9-6-2020	*ജി1/143/2018/റവന്യൂ തീയതി : 25-6-2020	
4	23890/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 2/ 2019/നി.സെ.	ജീവനം സ്വത്തിനും സംരക്ഷണം നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കസുംസിംഗ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-7-2020	റവന്യൂ-ജി2/485/2019 തീയതി : 9-12-2019	
5	13031/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്. എ 3/ 2012/നി.സെ.	കൈവശ ഭൂമിക്ക് പട്ടയം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഗിരിജ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	14-3-2012 22-6-2020	റവന്യൂ-E3/ 189/17-റവന്യൂ തീയതി : 16-6-2020	
6	22445/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 3/ 2018/നി.സെ.	ഭർത്താവിന്റെ ചികിത്സയ്ക്കും സ്വയംതൊഴിൽ ചെയ്യുന്നതിനും ധനസഹായം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ജോയിക്കുട്ടി ഇ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-11-2018	445/ഡി.ആർ.എഫ്1 എ 1/ 2018/റവ. തീയതി : 17-1-2020	

* റിപ്പോർട്ട് കാലയളവിനുശേഷം സർക്കാർ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായവ

1	2	3	4	5	6
7	25081/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 3/ 2018/നി.സെ.	കൈവശഭൂമിക്ക് പട്ടയം ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി രമണി എ. വി., കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	4-12-2018	പി.എസ്1/432/2018/ വന്യ തീയതി : 23-11-2018	
8	15988/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 3/ 2020/നി.സെ.	തനിക്കും മക്കൾക്കും സ്വൈര്യമായി ജീവിക്കുവാനും ഉപദ്രവിച്ചവർക്കെതിരെ നടപടിയും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി മഞ്ജു സുധീരൻ, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-3-2020	വന്യ ജി2/160/20/വന്യ തീയതി : 20-7-2020	
9	17114/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 3/ 2020/നി.സെ.	റോഡ് വികസന സ്ഥലമെടുപ്പ് സർവ്വേയിലെ അപാകത പരിഹരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ജയപ്രകാശ്, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	10-6-2020	ബി3/283/20/വ. തീയതി : 28-8-2020	
10	15442/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി1/ 2011/നി.സെ.	കൈവശ ഭൂമിക്ക് പട്ടയം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഷൈന കെ. സി., തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	2-3-2011	എൽ3/82/19/വ തീയതി : 13-6-2019	

11	14554/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി/2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് അഭയം ഡിഫറന്റിലി ഏബിൾഡ് പേഴ്സൺസ് ആന്റ് പേരന്റ്സ് അസോസിയേഷൻ പ്രസിഡന്റ് അഡ്വ. പി. കെ. സദാനന്ദൻ	15-2-2017	1327371/എച്ച്3/17/റവ തീയതി : 14-9-2018	
12	27573/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി/2017/നി.സെ.	വീടും സ്ഥലവും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മുഹമ്മദ് ഷാജി, പാലക്കാട്	20-1-2018	140/എൽ1/2018/റവ തീയതി : 27-8-2019	
13	14437/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി/2020/നി.സെ.	ചതിയിലൂടെ കൈവശപ്പെടുത്തിയ വസ്തുവകകൾ തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി ദീപാ രാമചന്ദ്രൻ, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15-2-2020	റവന്യൂ-E3/153/2020/REV തീയതി : 20-3-2020	
14	16894/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി/2020/നി.സെ.	അങ്കണവാടിയ്ക്ക് സ്വന്തമായി സ്ഥലവും കെട്ടിടവും ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ജ്യോതി, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	11-9-2020	എൽ1/79/2020/റവ. തീയതി : 23-10-2020	

1	2	3	4	5	6
15	15461/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2012/നി.സെ.	പൊതുവഴി കയ്യേറി മാർഗ്ഗതടസം സൃഷ്ടിക്കുന്നതിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഭാസ്കര കുറുപ്പ്, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-6-2020	റവ/എഫ്1/8/2018/റവ തീയതി: 13-1-2020	
16	21417/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2015/നി.സെ.	സ്വന്തമായി ഭൂമിയും വീടും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മനോഹരൻ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	16-12-2016	71654/പി.എസ്/ 2011/ആർ.ഡി. തീയതി : 31-8-2016	
17	22889/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2015/നി.സെ.	1995 ലെ വികലാംഗക്ഷേമ ആക്ട് അടിസ്ഥാനമാക്കി സ്ഥാനക്കയറ്റം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മധു, ആലപ്പുഴ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	5-3-2021	റവ-ദേവ 3/227/2020 റവ. തീയതി : 11-9-2020	
18	24184/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2015/നി.സെ.	ദേവികുളം താലൂക്കിലെ അഞ്ച് വില്ലേജുകൾ വനമേഖലയാക്കി ഉത്തരവ് ഇറക്കിയതിനെതിരെ കേരള വികലാംഗ അസോസിയേഷൻ വൈസ് പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. ബെന്നി, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	30-6-2020	എ 2/272/2017/റവ. തീയതി: 22-1-2020	

19	16174/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2017/നി.സെ.	ബാങ്ക് റിക്കവറി നടപടിയിൽ നിന്നും രക്ഷിക്കണമെന്നാവശ്യ പ്പെട്ട് ശ്രീമതി സോണിയ പാക്യം, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	16-3-2017	എസ്3/170/2017/റവ. തീയതി : 23-1-2020	
20	25449/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2017/നി.സെ.	ഭർത്താവ് കൈവശപ്പെടുത്തിയ സ്ഥലം തിരികെ ലഭ്യമാക്കണ മെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി രമണി, കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	18-11-2017	റവന്യൂ ജി3/30/2018/റവന്യൂ തീയതി : 31-8-2019	
21	27576/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2017/നി.സെ.	വിമുക്തനായ പിതാവിന്റെ പേരിൽ വാങ്ങിയ വീടിനും സ്ഥലത്തിനും സംരക്ഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി അക്ഷയ എം. ആർ., പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	9-1-2018	റവന്യൂ ജി2/20/2018/റവന്യൂ തീയതി : 8-2-2021	
22	20972/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2018/നി.സെ.	എതിർകക്ഷികൾ കയ്യേറിയ ഭൂമി തിരികെ ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഇന്ദിരാദേവി കഞ്ഞമ്മ ആലപ്പുഴ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	19-6-2020	എ 4/265/2018/റവന്യൂ തീയതി: 22-1-2020	

1	2	3	4	5	6
23	17761/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2019/നി.സെ.	ഭൂമി ക്രയവിക്രയം ചെയ്യുന്നതിന് തണ്ടപ്പേർ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭ്യമാക്കാൻ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഷാഹിദ ഷെറീഫ്, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	27-5-2019	റവന്യൂ ഇ 3/407/2019/റവന്യൂ തീയതി : 28-5-2020	
24	21827/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2013/നി.സെ.	തന്റെയും മകളുടെയും സംരക്ഷണം സർക്കാർ ഏറ്റെടുക്കണമെന്നാവ ശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ശാന്തകുമാരി, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	13-1-2014	പി.എസ്1/ 81/2019/റവന്യൂ തീയതി : 2-2-2019	
25	24636/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2019/നി.സെ.	ബുദ്ധിമാന്ദ്യം ഉള്ള വ്യക്തിയുടെ വസ്തു ലിഗൽ ഗാർഡിയൻ അറിയാതെ വ്യാജ ആധാരം തയ്യാറാക്കി കൈക്കലാക്കിയ വർക്കത്തിനെ നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ചെമ്മാട് ചന്ദ്രൻ അട്ടിരി, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	30-11-2019	റവന്യൂ /E3/274/2019 തീയതി : 6-12-2019	

26	18010/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി2/ 2020/നി.സെ.	വില്ലേജ് ഓഫീസർ കാരണം നഷ്ടപ്പെട്ട പെൻഷൻ പുനഃസ്ഥാപിക്കണമെന്നും ഹർജിക്കാരിക്കുണ്ടായ മാനഹാനിക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സഫിയ, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	23-7-2020	റവന്യൂറ്റി2/335/2020/റവന്യൂ തീയതി : 19-11-2020	
27	21095/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/ 2013/നി.സെ.	പട്ടയമായി ലഭിച്ച സ്ഥലം മാറ്റിത്തരണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കാർത്ത്യായനി, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	3-11-2020	109/എൽ4/2020 റവന്യൂ,	
28	27546/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/ 2017/നി.സെ.	ആലയംകുളം റോഡ് നിർമ്മാണത്തിൽ ഉണ്ടായ അനാസ്ഥ പരിഹരിച്ച് റോഡ് നിർമ്മാണം പൂർത്തീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. എ. മോഹനൻ, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	9-1-2018	റവന്യൂപി1/119/2018 റവന്യൂ തീയതി : 21-2-2018	
29	14804/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/ 2020/നി.സെ.	വസ്തുവിന്റെ റീസർവ്വേ പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ദീനാമ്മാ വർഗ്ഗീസ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	24-1-2020	റവന്യൂE3/37/2020 റവന്യൂ തീയതി : 28-10-2020	

പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
1	2	3	4	5	6
1	16396/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 3/2014/നി.സെ.	വണ്ടിപ്പെരിയാരിൽ പട്ടികജാതി വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായി പ്രീമെട്രിക് ഹോസ്റ്റൽ നിർമ്മിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് എസ്.സി./എസ്.ടി. യുത്ത് മൂവ്മെന്റ് ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. മാരിമത്തു സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-7-2014 19-12-2018	ബി1/90/2017/പജപവവിവ തീയതി : 2-3-2020	
2	22445/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 3/2018/നി.സെ.	ഭർത്താവിന്റെ ചികിത്സയ്ക്കും സ്വയംതൊഴിൽ ചെയ്യുന്നതിനും ധനസഹായം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ജോയിക്കുട്ടി ഇ., തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-11-2018	പജപവവിവ എ 1/133/18/പജപവവിവ. തീയതി : 16-10-2018	

3	15200/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി1/ 2020/നി.സെ.	നേഴ്സിംഗ് ഉപരിപഠനത്തിനു വേണ്ടി നൽകിയ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് (ശ്രീമതി രമ്യ എസ്. ആർ. കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25-2-2020	പജപവവിവ/എഫ്3/34/20 20/ തീയതി : 5-6-2020	
4	20292/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി1/ 2020/നി.സെ.	നിർദ്ധനയും പട്ടികജാതിക്കാരിയുമായ യുവതിയ്ക്ക് വിവാഹ ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എസ്. എൻ. നൗഷാദ്, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	16-11-2020	SCSTDD-F2/270/2020 തീയതി : 25-11-2020	
5	16400/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2014/നി.സെ.	പഞ്ചായത്ത് റോഡ് സഞ്ചാര യോഗ്യമാക്കുന്നതിനും ജലക്ഷാമം പരിഹരിക്കുന്നതിനും നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാ വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. രമേഷ്കുമാർ യോഹന്നാൻ, പിരുമേട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	28-6-2014	16438/സി2/14/പജപവവിവ തീയതി : 28-9-2019	
6	6838/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി1/ 2006/നി.സെ.	വയനാട് ജില്ലയിലെ അവിവാഹിത ആദിവാസി അമ്മമാരുടെ പുനരധിവാസം- സംബന്ധിച്ച്	12-12-2013	8739/പിഎം 12/പജപവവിവ തീയതി : 7-6-2013	

പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
1	2	3	4	5	6
1	12732/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2012/നി.സെ.	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കൊറ്റാമം വിമൽകുമാർ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	18-5-2020	സാമൂഹ്യതീതി (ഡി) വകുപ്പിന്റെ 5600/ഡി2/2012/സാ.നി.വ. നമ്പർ കത്ത്	
2	21296/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2013/നി.സെ.	എൻഡോസ്മെന്റ് റദ്ദിതബാധിതരായ കുട്ടികളുടെ പുനരധിവാസം, ഇവരുടെ കുടുംബങ്ങൾക്ക് ആനുകൂല്യങ്ങൾ അനുവദിക്കുക എന്നിവ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ബാലചന്ദ്രൻ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി സംബന്ധിച്ച്	27-10-2020	13881/ഡി2/2014/പൊ.വി.വ. തീയതി : 15-11-2016.	

3	24295/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2015/നി.സെ.	സമിതി (2014-16)യുടെ പതിമൂന്നാമത് റിപ്പോർട്ട് (2014 ജൂൺ 1 മുതൽ 2015 മെയ് 31 വരെ) സമിതിയുടെ പരിഗണനയിൽ വന്ന പരാതികൾ സംബന്ധിച്ച്	9-6-2020	2732697/പിഎസ്.1/ 2018/പൊ.വി.വ. തീയതി : 10-8-2018	
4	22922/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2016/നി.സെ.	ബുദ്ധിമാന്ദ്യം ഉള്ളവരുടെ സംരക്ഷണത്തിനായി നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ദിലീപൻ, എറണാകുളം, സമർപ്പിച്ച പരാതി സംബന്ധിച്ച്	7-2-2019	പൊ.വി.വ. ആർ2/182/2017/പൊ.വി.വ. തീയതി : 25-2-2019	
5	21827/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2017/നി.സെ.	മാനസിക വെല്ലുവിളികൾ നേരിടുന്ന കുട്ടികൾക്ക് സൗജന്യ വിദ്യാഭ്യാസം നൽകുക തുടങ്ങിയ വിവിധ ആവശ്യങ്ങളിന്മേൽ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ഫാദർ റോയി മാത്യു , കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	21-10-2020	പൊ.വി.വ. ആർ2/181/2017/പൊ.വി.വ. തീയതി : 7-9-2018	

1	2	3	4	5	6
6	17274/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്. എ 2/ 2018/നി.സെ.	ഭിന്നശേഷിയുള്ള മകന് അർഹമായ പാനാവധി നിഷേധിച്ചതിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി രമാഭായ് കെ. എൻ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	28-11-2018	വിദ്യാഭ്യാസം- ഇ 1/179/2018-ഇ 1- പൊ.വി.	
7	16967/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.എ 2/ 2019/നി.സെ.	മാനസികമായി തകർക്കുകയും അർഹതപ്പെട്ട പ്രൊമോഷൻ തടയുകയും ചെയ്തവർക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാ വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി റാണി എൽ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25-11-2020	പി.എസ്.1/36/2021/പൊ.വി.വ.	
8	18437/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 2/ 2020/നി.സെ.	ഭിന്നശേഷിക്കാർക്ക് അനുവദിക്കുന്ന സ്പെഷ്യൽ അലവൻസ് നിഷേധിച്ചത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. സിനി കെ. എം, സമർപ്പിച്ച ഹർജി	27-8-2020	പി.എസ്.1/102/2020/പൊ.വി.വ. തീയതി : 25-11-2020	

9	17696/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി1/ 2019/നി.സെ.	തടഞ്ഞുവച്ചിരിക്കുന്ന ശമ്പളം ലഭിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെ ന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സിസ്റ്റർ റോസമ്മ തോമസ്, കോട്ടയം	24-5-2019	എ 1/189/19/പൊ.വി.വ. തീയതി : 7-12-2019	
10	21451/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2012/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ശ്രീമതി റോസക്കുട്ടി എബ്രഹാം ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	11-12-2012	71454/ബി3/12/പൊ.വി.വ. തീയതി : 30-8-2014	
11	27646/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2017/നി.സെ.	ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കണ മെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മുസ്തഫ ചെമ്മാട്, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	11-1-2018	പി. എസ്.1/ 191/പൊവിവ. തീയതി : 5-1-2021	
12	16763/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2019/നി.സെ.	സമിതി (2016-2019)യുടെ 9-ാമത് റിപ്പോർട്ട് - തുടർ നടപടി സംബന്ധിച്ച്	6-7-2019	3536214/ഡി3/19/പൊവിവ തീയതി : 10-6-2019	

1	2	3	4	5	6
13	24145/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2019/നി.സെ.	സൗകര്യപ്രദമായ സ്കൂളിലേയ്ക്ക് സ്ഥലംമാറ്റം നൽകണമെന്നാ വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ജിൻസി വർഗീസ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25-11-2019	എ 3/3/2020/പൊവിവ. തീയതി : 23-1-2020	റിപ്പോർട്ട് കാലയള വിന് ശേഷം റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചു
14	16537/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി1/ 2017/നി.സെ.	കാഴ്ചവൈകല്യമുള്ള സർക്കാർ ജീവനക്കാർക്ക് കൺവേയൻസ് അലവൻസ് ലഭ്യമാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ.ജയദാസൻ, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	22-3-2017	ഇ 3/57/2017/പൊവിവ തീയതി : 11-5-2018	
15	15783/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.സി1/ 2018/നി.സെ.	കൊയിലാണ്ടി ശ്രീവാസുദേവാശ്രമം ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂളിൽ എച്ച്.എസ്.എസ്.ടി. മലയാളം ജൂനിയർ തന്ത്രിക സൃഷ്ടിക്കണമെ ന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ജാനകി അമ്മ കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	10-3-2018	*251/റ്റി3/2018/പൊവിവ തീയതി : 16-1-2020	

* റിപ്പോർട്ട് കാലയളവിനുശേഷം സർക്കാർ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായവ

16	18473/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി/2018/നി.സെ.	50% വികലാംഗനായ ഭർത്താവിനെ നിർബന്ധിത സ്ഥലംമാറ്റത്തിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ബബിത.കെ കണ്ണൂർ സമർപ്പിച്ച പരാതി	14-4-2018	*13/ആ/2019/പൊവിവ തീയതി : 21-1-20	
17	14624/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി/2014/നി.സെ.	കട്ടികളുടെ അവകാശങ്ങളും സുരക്ഷിതത്വവും സംബന്ധിച്ച സമിതി (2011-2014) യുടെ ആറാമത് റിപ്പോർട്ട്- തുടർനടപടി സംബന്ധിച്ച്	16-11-2019	23575/14/2019/പൊവിവ തീയതി : 12-5-2020	
18	15108/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി/2019/നി.സെ.	കോട്ടയം ജില്ലയിലെ ഗവ. സ്കൂളുകളിൽ എച്ച്.എസ്.എ. നാച്ചറൽ സയൻസ് തന്ത്രിക സൃഷ്ടിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ആര്യ കെ. സമർപ്പിച്ച പരാതി	16-6-2019	3388204/PS/2019/വി.വ. തീയതി : 1-7-2019	
19	18948/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി/2020/നി.സെ.	സംസ്ഥാന ചരക്ക് സേവന നികുതി വകുപ്പിൽ നിന്ന് മാതൃവകുപ്പായ പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിലേക്ക് മടങ്ങിവരാൻ നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ബിനു സെബാസ്റ്റ്യൻ, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	11-9-2020	എൽ3/36/2021/പൊ.വി.വ. തീയതി : 16-3-2021	

* റിപ്പോർട്ട് കാലയളവിനുശേഷം സർക്കാർ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായവ

1	2	3	4	5	6
20	19276/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/ 2020/നി.സെ.	ബൈ ട്രാൻസ്ഫർ പുനഃസ്ഥാപിച്ച് നൽകുന്നതിന് വേണ്ട നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സൗമ്യ ശ്യാംകുമാർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	6-10-2020	പി.എസ്1/105/ 2020 പൊ.വി.വ തീയതി : 7-12-2020	
21	21476/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി3/ 2020/നി.സെ.	യു.പി.സൂൾ അസിസ്റ്റന്റ് ഒഴിവുകൾ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഷബ്ബ എസ്., റാങ്ക് ഹോൾഡർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	16-11-2020	പൊ.വി.വ. R1/380/2020/പൊ.വി.വ തീയതി : 25-10-2021	
ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ്					
ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
1	2	3	4	5	6
1	24295/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2015/നി.സെ.	സമിതി (2014-2016)യുടെ 13-മത് റിപ്പോർട്ട് (2014 ജൂൺ 1 മുതൽ 2015 മെയ് 31 വരെ) സമിതിയുടെ പരിഗണനയിൽ വന്ന പരാതികൾ സംബന്ധിച്ച്)	28-11-2019	ഡി/110/18/ഉ.വി.വ. തീയതി : 10-1-2019	

2	24628/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 2/ 2019/നി.സെ.	കോളേജ് അധികൃതരുടേയും മാനേജ്മെന്റിന്റേയും പീഡനത്തിനെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ജോഷി ആന്റണി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	5-12-2019	ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസംഎൽ/ 72/20/ഉ.വി.വ	
3	21889/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി1/ 2016/നി.സെ.	ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംരക്ഷിക്കുന്ന തിനായി ശ്രീ. ഫിറോസ് കെ. വി.	10-11-2016	പി1/480/2016/ഉവിവ. തീയതി : 27-9-2018	
4	14554/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി1/ 2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് അഭയം ഡിഫന്റേറ്റി ഏബിൾഡ് പേഴ്സൺസ് ആന്റ് പേരന്റ്സ് അസോസിയേഷൻ പ്രസിഡന്റ് അഡ്വ. പി. കെ. സദാനന്ദൻ	15-2-2017	ഡി3/321/19/ ഉ.വി.വ. തീയതി : 10-10-2019	
5	23182/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി1/ 2017/നി.സെ.	യഥാർത്ഥ ശമ്പളവും ആനുകൂല്യ ങ്ങളും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യ പ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. ബി. മധുസൂനൻ	9-10-2017	സി1/200/17/ഉ.വി.വ. തീയതി : 24-11-2018	

1	2	3	4	5	6
6	17253/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി1/ 2019/നി.സെ.	എൽ.ബി.എസ്.ന്റെ കീഴിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന വൈകല്യപഠന കേന്ദ്രത്തിലെ ഇൻസ്ട്രുമെന്റ് ടെക്നീഷ്യൻ സജീവിന്റെ സ്വഭാവദുഷ്യത്തിനെതിരെ ശ്രീമതി വീണാ വി. നായർ മുതൽ പേർ, തിരുവനന്തപുരം	10-5-2019	ജെ1/119/19/ഉ.വി.വ. തീയതി : 1-6-2019	
7	26354//ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.ബി2/2017/നി.സെ.	ജോലി ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ശ്രീമതി ഇ.പി., ആലുവ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	4-12-2017	സി1/239/17/ഉ.വി.വ. തീയതി : 4-5-2020	
8	25447/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.സി1/ 2017/നി.സെ.	ജോലി സ്ഥിരപ്പെടുത്തണമെ ന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.സതോഷ് കുമാർ കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച പരാതി	17-9-2018	HEDN-B4/482/2018 HEDN 17-11-2018	

സഹകരണ വകുപ്പ്					
ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
1	2	3	4	5	6
1	23393/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2018/നി.സെ.	ഭിന്നശേഷിക്കാരനും തൊഴിൽ രഹിതനുമായ തന്റെ പേരിൽ വ്യാജമായി വായ്പ എടുത്ത എതിർകക്ഷികൾക്കെതിരെ ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെ ദേശീയ നിയമം 2016 പ്രകാരം കേസെടുത്ത് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എൽ. ജേക്കബ്, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ സംബന്ധിച്ച്	11-11-2020	സഹ.സി1/504/2018/സഹ തീയതി : 20-10-2018	
2	21051/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 3/ 2013/നി.സെ.	ഭവന നിർമ്മാണത്തിനുള്ള ധനസഹായവും കടവും എഴുതിത്തള്ളുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി പ്രസീത കെ. കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	2-6-2014	സി1/482/18/സഹ. തീയതി : 8-3-2019	


1	2	3	4	5	6
3	24364/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 3/ 2018/നി.സെ.	ശമ്പള ബ്ലെയിലിൽ ശമ്പളവും മറ്റ് ആനുകൂല്യങ്ങളും അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. ആർ. സജീവ്, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21-11-2018	ബി3/349/20/സഹ. തീയതി : 1-10-2020	
4	24678/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി1/ 2017/നി.സെ.	ഭർത്താവിന്റെ മരണത്തിന് ഉത്തരവാദികളായവർക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി ഷീജാമോൾ, തിരുവനന്തപുരം	6-11-2017	സഹ.സി1/30/17 തീയതി : 29-7-2019	
5	14427/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി1/ 2020/നി.സെ.	ചതിയിലൂടെ കൈവശപ്പെടുത്തിയ വസ്തുവകകൾ തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി ദീപാ രാമചന്ദ്രൻ, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15-2-2020	പി.എസ്1/56/2020/സഹ. തീയതി : 3-7-2020	
6	18201/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി1/ 2020/നി.സെ.	മകന്റെ സർവ്വീസ് ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭിക്കാത്തതിനാൽ ശ്രീ. പി. ജയദേവൻ, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	7-10-2020	എ 2/274/2020/ സഹ. തീയതി : 11-11-2020	

7	27646/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2017/നി.സെ.	ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കണ മെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മുസ്തഫ ചെമ്മാട്, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	11-1-2018	ഡി.എസ്1/ 416/19/സഹക. തീയതി : 13-3-2020	2020 ൽ റിപ്പോർട്ട് കിട്ടി
8	24464/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി1/ 2018/നി.സെ.	സമിതി(2016-2019)യുടെ ഏഴാമത് റിപ്പോർട്ട് (എൻഡോസൾഫാൻ ദുരിതബാധിതരുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച ബ്ലോക്ക് റിപ്പോർട്ട്)-തുടർ നടപടി സംബന്ധിച്ച്	4-1-2019	പിഎസ്1/663/2018 സഹ തീയതി : 31-3-2019	

ഗതാഗത വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാര്യരുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
1	2	3	4	5	6
1	24464/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2019/നി.സെ.	നെയാറ്റിൻകര കമ്യൂണിറ്റി കോട് - പോങ്ങിൻ റൂട്ടിൽ ബസ് സർവ്വീസ് പുനഃസ്ഥാപിച്ച് യാത്രാക്ലേശം പരിഹരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി പോങ്ങിൽ വസന്ത, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി സംബന്ധിച്ച്	29-11-2019	ഡി3/197/2020-ഗതാ. തീയതി : 3-11-2020	

1	2	3	4	5	6
2	14554/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി1/ 2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് അയം ഡിഫറന്റിലി ഏബിൾഡ് പേജൻസ് ആന്റ് പേരന്റ്സ് അസോസിയേഷൻ പ്രസിഡന്റ് അഡ്വ. പി. കെ. സദാനന്ദൻ	15-2-2017	ബി1/244/19/ഗതാ. തീയതി : 10-10-2019	
3	20018/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി1/ 2020/നി.സെ.	പൊതുഗതാഗത സംവിധാനത്തിൽ ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കെ. ശശികുമാർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	2-11-2020	ബി1/158/2020/ഗതാ. തീയതി : 11-11-2020	
4	21451/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി 2/12/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ശ്രീമതി റോസക്കുട്ടി എബ്രഹാം ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	11-12-2012	19121/ബി 2/12/ ഗതാ. തീയതി : 24-8-2013	
5	21646/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2015/നി.സെ.	ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ നടപ്പാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സജീവൻ എ. പി. കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-10-2015	ബി1/23/2020/ഗതാ. തീയതി : 31-1-2020	

6	27646/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2017/നി.സെ.	ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മുസ്തഫ ചെമ്മാട്, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	11-1-2018	ബി1/30/2018/ഗതാ. തീയതി : 29-1-2020	2020-ൽ റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചു
7	20602/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2020/നി.സെ.	യാത്ര തടസ്സപ്പെടുത്തുകയും അസഭ്യം പറയുകയും ചെയ്ത വ്യക്തികൾക്കെതിരെ നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എ. സതീശൻ, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	10-11-2020		
8	24361/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്. സി1/ 2018/നി.സെ.	ഭിന്നശേഷി വിഭാഗത്തിന് കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി അനുവദിച്ചിരിക്കുന്ന യാത്രാപാസ് നിബന്ധന ഭേദഗതി വരുത്തുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. പി. വി. രവീന്ദ്രൻ, കണ്ണൂർ സമർപ്പിച്ച പരാതി	26-10-2018		

1	2	3	4	5	6
9	20854/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി3/ 2016/നി.സെ.	ട്രാൻസ്ഫോർട്ട് കമ്മീഷണറുടെ ട്രാക്ക് പരിഷ്കരണം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ.മനോജ് ശ്രീ. ജയേഷ്. കെ. പി എന്നിവർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	30-9-2016	ബി3/307/19/ഗതാ.	

ഊർജ്ജ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
1	2	3	4	5	6
1	23252/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2019/നി.സെ.	ഒറ്റയ്ക്ക് കഴിയുന്ന വൃദ്ധ ജനങ്ങൾക്ക് റേഷൻ സാധനങ്ങൾ വീട്ടിൽ എത്തിച്ച് നൽകുന്നതിനും കുറയ്ക്കുന്നതിൽ, വെള്ളക്കരം തുടങ്ങിയവ വീട്ടിൽ വന്ന് വാങ്ങുന്നതിനും നടപടി ഉണ്ടാവണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഡി. സ്വാമിദാസ്, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി സംബന്ധിച്ച്	12-6-2020	എ 1/66/2020/ഊ.വ. തീയതി : 25-5-2020	

2	27544/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 2/ 2017/നി.സെ.	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. കെ. എം. ഹാരിസ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-11-2019	എ V/118/19/ഉവ. തീയതി : 11-1-2020	
3	14739/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 3/ 2014/നി.സെ.	1995-ലെ ദേശീയ വികലാംഗ നിയമത്തിലെ 47-ാം വകുപ്പ് പ്രകാരമുള്ള സൂപ്പർനൂമററി തസ്തികയിൽ നിയമിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-5-2014	PWR-A2/ 232/18/PWR തീയതി : 12-8-2018	

ക്ഷേപപത്രവിതരണ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
1	2	3	4	5	6
1	26601/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2018/നി.സെ.	അന്യായമായി പിരിച്ചുവിട്ട ഉത്തരവ് റദ്ദാക്കി ജോലിയിൽ തിരികെ പ്രവേശിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം. ഹരിദാസൻ, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച പരാതി സംബന്ധിച്ച്	14-10-2020	86/സി2/19/ഭൂസിസവ. തീയതി : 30-11-2020	

1	2	3	4	5	6
2	15000/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.സി/2019/നി.സെ.	അന്ത്യോദയ അന്നയോജന കാർഡ് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.ഡി. സ്വാമിദാസ്, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി സംബന്ധിച്ച്	6-2-2019	*3257824/B3/2018/ഭ. പൊ.വി.വ. തീയതി 9/12/2019	
3	22778/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.സി2//2020/നി.സെ.	കൃത്രിമരേഖ ചമച്ച് വസ്തുതിയെടുത്തുവെന്ന് ആരോപിച്ച് ശ്രീമതി ചന്ദ്രിക സമർപ്പിച്ച ഹർജി	19-1-2021	4990337/ബി3/21/പൊ. വി.വ. 20-2-2021	
തൊഴിലും നൈപുണ്യവും വകുപ്പ്					
ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
1	2	3	4	5	6
1	24295/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.എ 1/2015/നി.സെ.	സമിതി (2014-2016)യുടെ 13-മത് റിപ്പോർട്ട് (2014 ജൂൺ 1 മുതൽ 2015 മെയ് 31 വരെ സമിതിയുടെ പരിഗണനയിൽ വന്ന പരാതികൾ സംബന്ധിച്ച്	9-6-2020	ഡി2/231/2018/തൊഴിൽ തീയതി : 31-1-2019	

* റിപ്പോർട്ട് കാലയളവിനുശേഷം സർക്കാർ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായവ

2	27544/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 2/2017/നി.സെ.	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. കെ. എം. ഹാരിസ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-11-2019	ജി2/19/20/തൊഴിൽ തീയതി : 9-9-2020	
3	15074/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 2/2019/നി.സെ.	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. കെ. എം. ഹാരിസ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15-2-2020	തൊഴിൽ/ജി2/52/2019 തീയതി : 26-6-2019	
4	19382/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.ബി2/20/നി.സെ.	ക്ലാസ് ഫോർ ജീവനക്കാരിയായി ജോലി നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി പൈറോജ, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	9-10-2020	തൊഴിൽ ജി2/ജി2/151/2020/തൊഴിൽ തീയതി : 17-4-2021	
5	16763/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/2019/നി.സെ.	സമിതി (2016-2019)യുടെ 9-ാമത് റിപ്പോർട്ട്-ഇടർ നടപടി സംബന്ധിച്ച്	6-7-2019	സി3/204/19/തൊഴിൽ തീയതി : 5-11-2020	
6	19587/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/2020/നി.സെ.	ജോലി ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി സിന്ധു പി. കെ. കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	3-11-2020	തൊഴിൽ-ജി2/168/20 തീയതി : 13-72021	2021-ൽ റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചു.

കൃഷി വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
1	2	3	4	5	6
1	27540/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി/2017/നി.സെ.	ശ്രീമതി കെ.എൽ.യു ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി.അഞ്ജു മാത്യു, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	13-11-2018	(പി.എസ്)1/52/2020/കൃഷി തീയതി : 18-12-2020	
2	24464/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി/2018/നി.സെ.	സമിതി(2016-2019)യുടെ ഏഴാമത് റിപ്പോർട്ട് (എൻഡോസൾഫാൻ ദുരിതബാധിതരുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച സ്പെഷ്യൽ റിപ്പോർട്ട്) തുടർ നടപടി സംബന്ധിച്ച്	4-1-2019	അഗ്രി (പി.ബി)1/308/2018/അഗ്രി തീയതി : 20-12-2021	
3	17568/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി/2019/നി.സെ.	സമാശ്വാസ തൊഴിൽദാന പദ്ധതി പ്രകാരം കൃഷി വകുപ്പിൽ ക്ലാർക്ക് തസ്തികയിൽ അരുൺ കൃഷ്ണൻ നിയമനം നൽകാത്തത് സംബന്ധിച്ച്	09-5-2019	53/EB3/19/കൃഷി തീയതി : 1-6-2021	

കായികയുവജന വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
1	19079/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 3/ 2017/നി.സെ.	അവശ സർക്കസ് കലാകാരിയായ തനിക്ക് പെൻഷൻ ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി ഇ. ശൈലജ, കണ്ണൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-6-2017	1763790/എ 3/17/കായുവ. തീയതി : 8-8-2019	
2	20142/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.സി/ 2019/നി.സെ.	സ്പോർട്സ് കൗൺസിൽ മുഖേനയുള്ള ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് കമാരി.ശിൽപ്പ ഇടിക്കള സമർപ്പിച്ച പരാതി	18-7-2019		

ധനകാര്യ (പ്ലാനിംഗ്) വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
1	2	3	4	5	6
1	26601//ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2018/നി.സെ.	അന്യായമായി പിരിച്ചുവിട്ട ഉത്തരവ് റദ്ദാക്കി ജോലിയിൽ തിരികെ പ്രവേശിപ്പിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം. ഹരിദാസൻ, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച പരാതി സംബന്ധിച്ച്	9-6-2020	120688/പെൻബി4/8/19/ധന തീയതി 2-7-2020	
2	16174/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2017/നി.സെ.	ബാങ്ക് റിക്കവറി നടപടിയിൽ നിന്നും രക്ഷിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സോണിയ പാക്യം, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	16-3-2017	456311/പ്ലാനിംഗ്-എ 2/ 21/17/ധന. തീയതി : 9-1-2020	
3	27646/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/ 2017/നി.സെ.	ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മുസ്തഫ ഖമ്മാട്, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-10-2015		

4	7321/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/2021/നി.സെ.	മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ദുരിതാശ്വാസ നിധിയിൽ നിന്നും സഹായനം അനുവദിച്ചുകിട്ടാൻ നടപടി യാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സജ്ന, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-6-2021		
ജലവിഭവ വകുപ്പ്					
ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
1	2	3	4	5	6
1	23252/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/2019/നി.സെ.	ഒറ്റയ്ക്ക് കഴിയുന്ന വൃദ്ധ ജനങ്ങൾക്ക് റേഷൻ സാധനങ്ങൾ വീട്ടിൽ എത്തിച്ച് നൽകുന്നതിനും കുറച്ച് ബിൽ, വെള്ളക്കരം തുടങ്ങിയവ വീട്ടിൽ വന്ന് വാങ്ങുന്നതിനും നടപടി ഉണ്ടാകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഡി. സ്വാമിദാസ്, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി സംബന്ധിച്ച്	3-12-2019	പി.എസ്1/43/2020/ജ.വി.വ.	

1	2	3	4	5	6
2	15988/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്.എ 3/ 2020/നി.സെ.	തന്നിക്കം മക്കൾക്കും സ്വൈര്യമായി ജീവിക്കുവാനും ഉപദ്രവിച്ചവർ ക്കെതിരെ നടപടിയും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി മഞ്ച സുധീരൻ, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-3-2020	പി.എസ്.1/ 75/20/ജവിവ.	
3	16690/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി1/ 2020/നി.സെ.	വായുമലിനീകരണം സൃഷ്ടിക്കുന്ന അനധികൃത വളം നിർമ്മാണ ഫാക്ടറിക്കെതിരെ ശ്രീമതി പി. ജമുനാദേവി, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-12-2020	ഇല്ല	
4	16894/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി1/ 2020/നി.സെ.	അങ്കണവാടിയ്ക്ക് സ്വന്തമായി സ്ഥലവും കെട്ടിടവും ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ജ്യോതി, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	11-9-2020	ഇല്ല	

ഉദ്യോഗസ്ഥ ഭരണപരിഷ്കാര വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
1	2	3	4	5	6
1	16354/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2019/നി.സെ.	പി.എസ്.സി റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ ഏതെങ്കിലും ഒരു ഭിന്നശേഷി വിഭാഗത്തിൽപ്പെടുന്ന ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ ഇല്ലെങ്കിൽ അർഹതയുള്ള തൊട്ടടുത്ത ഭിന്നശേഷിക്കാരന് നിയമനം നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. അനീഷ് കെ., മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	11-11-2020		
2	20140/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/ 2019/നി.സെ.	കമ്പ്യൂട്ടർ പ്രോഗ്രാമർ കം ഓപ്പറേറ്റർ തസ്തികയിലേക്കുള്ള PSC റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെട്ട ഹർജിക്കാരനെ ഭിന്നശേഷിക്കാർക്കുള്ള 3%സംവരണത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ജോർജ് മാത്യു, കൊട്ടാരക്കര സമർപ്പിച്ച പരാതി	18-11-2019	റൂൾസ്/201/ 2019/ഉപേവ തീയതി : 31-8-2019	

1	2	3	4	5	6
3	20963/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 3/ 2018/നി.സെ.	സഹകരണ വകുപ്പിൽ ജൂനിയർ ഇൻസ്പെക്ടർ ഓഫ് കോ ഓപ്പറേറ്റീവ് തസ്തികയിലെ ബാക്ക്-ലോഗ് നിർമ്മാണം-ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെ സിനിയോറിറ്റി നഷ്ടപ്പെട്ടത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ഷിബു എസ്. വി., കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-8-2018	റൂൾസ്/258/ 19/ഉപേവ. തീയതി : 17-8-21019	
4	15199/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 3/ 2020/നി.സെ.	തിരുവനന്തപുരം ജില്ലാ പി. എസ്.സി. റാങ്ക് ലിസ്റ്റ് അവസാനിക്കാതെയും എൽ.ഡി.സി. ഒഴിവുകൾ പി.എസ്.സി.ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യാത്തത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി മീര ഡി. എസ്., തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15-2-2020	പി.എസ്1/201/20/ഉപേവ. തീയതി : 23-10-2020	
5	5349/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2021/നി.സെ.	എച്ച്.എസ്.എ. (നാച്ചുറൽ സയൻസ്, തമിഴ്മീഡിയം, ഇടുക്കി) റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ നിന്ന് നിയമനം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സെലിന, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-4-2021		

നികുതി വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
1	2	3	4	5	6
1	20561/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2016/നി.സെ.	നെട്ടത്തോട്ടം ലക്ഷം വീട് കോളനിയിൽ ക്യാമറ സ്ഥാപിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി പോങ്ങിൽ വസന്ത, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	5-11-2016	895116/ജി2/16/നി.വ. തീയതി: 20-6-2017	
2	27584/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 20 17/നി.സെ.	അസ്സൽ ആധാരം ലഭിക്കുന്നതി നായി ശ്രീ. അബ്ദുൽ റഹിമാൻ, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	9-1-2018	ജെ2/31/18/ നി.വ. തീയതി: 14-7-2019	
3	19205/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/ 2018/നി.സെ.	കട്ടികളെയും യുവജനങ്ങളെയും പുകയിലയുടെ ദോഷഫലങ്ങളിൽ നിന്നും രക്ഷിക്കുന്നതിനായി ഡോ.കെ. വിജയകുമാർ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-6-2018	2610170/ജി2/18/നി.വ. തീയതി: 28-1-2019	

1	2	3	4	5	6
4	19586/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/19/നി.സെ.	അനധികൃതമായി സ്വന്തം തട്ടിയെടുത്തവർക്കെതിരെ നിയമനടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കെ.കെ. പങ്കജാക്ഷി കരിപ്പൂഴ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	9-7-2019	ജെ3/101/2019-നി.വ. തീയതി : 29-8-2020	
5	18091/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/2019/നി.സെ.	ഭിന്നശേഷിക്കാരനായ മകന്റെ സംരക്ഷണാർത്ഥം സ്ഥലംമാറ്റം നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ജോസഫ് മാത്യു കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	3-6-2019	എ 3/31/2/Taxes തീയതി : 20-4-2021	
വനം-വന്യജീവി വകുപ്പ്					
ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാര്യുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
1	23345/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്. സി2/2019/നി.സെ.	ഭർത്താവിന്റെ മരണത്തെത്തുടർന്ന് വനം വകുപ്പിൽ വാഗ്ദാനം നൽകിയ സ്ഥിരജോലി ലഭിക്കുന്നതിനായി നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി രേഖ, പത്തനംതിട്ട സമർപ്പിച്ച ഹർജി	23-10-2019		

പരിസ്ഥിതി വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
1	16690/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി1/2020/നി.സെ.	വായുമലിനീകരണം സൃഷ്ടിക്കുന്ന അനധികൃത വളം നിർമ്മാണ ഫാക്ടറിക്കെതിരെ ശ്രീമതി പി. ജമുനാദേവി, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-6-2020	എ 3/145/2020/പ.തി. തീയതി : 30-6-2020	

പൊതുഭരണം

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
1	14449/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 1/2020/നി.സെ.	ആശ്രിതർക്കുള്ള സമാശ്വാസ തൊഴിൽ ദാന പദ്ധതി പ്രകാരമുള്ള ജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ദിവ്യ ഡേവിഡ്, കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	9-6-2020	*ആഭ്യന്തരം/സിയുസി1/79/20 തീയതി : 9-9-2020	
2	27576/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/2017/നി.സെ.	വിമുക്തനായ വിതാവിന്റെ പേരിൽ വാങ്ങിയ വീടിനും സ്ഥലത്തിനും സംരക്ഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി അക്ഷയ എം. ആർ., പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	9-1-2018	SW1/12/2018/പൊഭവ. തീയതി : 3-2-2020	

* റിപ്പോർട്ട് കാലയളവിനുശേഷം സർക്കാർ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായവ

1	2	3	4	5	6
സാംസ്കാരികകാര്യ വകുപ്പ്					
ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
1	21451/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/2012/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ശ്രീമതി റോസക്കുട്ടി എബ്രഹാം ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി	11-12-2012	115/ബി3/2016/സാംകാ.വ. തീയതി : 21-7-2018	
ആയുഷ് വകുപ്പ്					
ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
1	24377/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്.എ 2/2018/നി.സെ.	ഭിന്നശേഷിക്കാരനായ തന്നെ മറികടന്ന് പാർട്ട് ടൈം സ്വീപ്പർ തസ്തികയിൽ മറ്റുള്ളവർക്ക് നിയമനം നൽകിയതിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഷിബു കെ. കൊല്ലം, സമർപ്പിച്ച പരാതി	22-2-2020	എ 1/88/2019/ആയുഷ്	